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MÁME VŮČI 
VÁM ZÁVAZEK!
SPOLEHLIVÁ VOLBA 

A ZÁRUKA KVALITY

CERTIFIKÁTY

CERTIFIKACE
Všechny naše produkty dodržují normy Evropské Unie. 

Veškeré informace o našich certi�kátech můžete najít 

na webové stránce: www.stricker-europe.com

JISTOTA
Náš závazek je založen na vztahu důvěry s Vámi. 

Je to hodnota, kterou zprostředkujeme kvalitou 

a originalitou našich produktů.

SPOKOJENOST
Věnujeme pozornost Vaši spokojenosti.

KVALITA
Veškeré položky v tomto katalogu byly navrženy v souladu 

s platnými Evropskými normami a pravidly a podléhají 

testování nezávislými specializovanými mezinárodními orgány.

ZODPOVĚDNOST
Naši dodavatelé dodržují zákony a pravidla zemí, kde 

působí, zejména s ohledem na lidská a pracovní práva 

a společenskou a ekologickou odpovědnost.
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[ STI ]

[ EDB ]

[ HTS ]

[ DOM ]

KVALITNÍ POTISKOVÉ 
TECHNOLOGIE

GRAVÍROVÁNÍ LASEREM
[ LSR ]

3D ETIKETA / DOMING

VÝŠIVKA

RAŽBA

PÍSKOVÁNÍ
[ SND ]

VÝPAL NA SKLO 
A KERAMIKU
[ FIR ]

HYDROGLAZURA
[ HDG ]

PŘÍMÝ TISK NA ODĚV
[ DTG ]

OFSETOVÝ TISK
[ DGL ]

NÁLEPKY

• Tato techlologie umožňuje vyšívat 
jednobarevné i vícebarevné motivy ve vysoké 
kvalitě na různé typy textilních výrobků.

• Ražba spočívá v otisknutí raznice pomocí 
teploty a tlaku na produkty z kůže nebo 
imitace kůže, což umožňuje vytvářet 
kvalitní a elegantní výsledky.

• Doming spočívá v nanesení vrstvy čiré 
pryskyřice na potištěný papír, což 
umožňuje na předmětu vytvořit 3D efekt s 
průhledným, odolným a dlouhotrvajícím 
výsledkem.

• Přímý tisk na oděv spočívá v tom, že 
umožňuje plnobarevný přímý tisk na textil. 
Vhodné pro zakázky malého rozsahu.

• Hydroglazura je technika, která spočítá v 
nástřiku jakékoliv pantone barvy s matným 
či lesklým efektem na sklo, keramiku nebo 
porcelán.

• Gravírování laserem zahrnuje použití 
soustředěného laserového paprsku, který 
umožňuje vytvářet přesné, odolné a 
elegantní povrchové úpravy.

• Tisk vinylových nálepek ve fotografické 
kvalitě se širokou škálou velikostí a 
tvarů.

• Ofsetovým tiskem se tiskne na papír ve 
fotografické kvalitě. Tato technika je 
široce používána pro štítky a odznaky.

• Pískování vytváří 3D efekt s vysokými 
detaily. Tato technika je ideální pro sklo, 
keramiku nebo porcelán.• Výpal je technika, která umožňuje 

vytvářet složitá loga s vysokými detaily 
užitím speciálních barev zahřívaných na 
vysokou teplotu. Je to ideální technologie 
pro sklo, keramiku nebo porcelán.



[ SCR ]

[ SUB ]

[ TRS ]

TAMPONOVÝ TISK
[ PDP ]

• Tamponový tisk spočítá v přenosu inkoustu 
na produkt pomocí silikonového tamponu. 
Tato technika je ideální pro malé objekty a 
přizpůsobuje se i zakřiveným tvarům.

SÍTOTISK

SÍTOTISK NA TEXTIL
[ TXP ]

TRANSFER

SUBLIMACE

ROTAČNÍ SÍTOTISK 
[ SRC ]

DIGITÁLNÍ UV TISK 
[ DUV ]

DIGITÁLNI UV (360) 
[ UVC ]

DIGITÁLNÍ TRANSFER 
[ DTT ]

• Technologie sítotisku na textil je identická s 
technologií sítotisku s tím rozdílem, že je 
vyladěna speciálně pro textil.

• Sublimace umožňuje tiskout obrázky na 
zaoblené povrchy s velmi přesnými detaily. 
Tato technika je odolná proti extrémně 
nízkým i vysokým teplotám. 

• Sítotisk je metoda tisku na hladké povrchy, 
která umožňuje dosáhnout vysokého rozlišení 
obrazu v různých barvách se spolehlivými a 
stálými výsledky.

• Technologie rotačního sítotisku je 
identická s technologií sítotisku s tím 
rozdílem, že umožňuje tisk v 360°.

• Digitální transfer je zaměřený na 
objednávky menšího rozsahu bez 
barevného omezení.

• Transfer je technika, která umožňuje přenos 
vícebarevného obrazu z papírového podkladu na 
látku s velmi kvalitními výsledky.

• Digitální UV tisk je tisková techlologie, 
která se vyznačuje zrychleným schnutím 
inkoustu pomocí ultrafialového záření. 
Umožnuje tisk ve velké škále barev, rychle 
a ve vysoké kvalitě. 

• Digitální UV (360) tisk je identický s 
technologií digitálního UV tisku s tím rozdílem, 
že umožňuje tisk v 360°.

BEZ MOŽNOSTI POTISKU

NA VYŽÁDÁNÍ





Přitažlivost silných osobností a schopnost 
se spolu utkat. BRANVE® je přítomnost 
a inovace, má současný design a výrazný 
charakter. Pohodlí, trvanlivost a elegance 
spojené s praktičností – Pro ty, kteří 
hledají luxus funkčnosti v každém detailu.

THE BRAND THAT MATCHES

branve.com



E M P I R E
Udržování identity ve světě, který 
vyžaduje organizaci a soustředění. 
Empire se prezentuje jako sofistikovaný, 
moderní, a přitom pozorný k detailům. 
V kolekci Empire se funkce a osobnost 
odrážejí v pečlivě zvolených materiálech, 
kde každý prvek má svůj vlastní účel – 
forma se přizpůsobuje funkci. Kdo řekl, 
že přehlednost nemůže být elegantní?
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EMPIRE BACK PACK  
926 8 0

EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598

Batoh EMPIRE je městský a sofistikovaný. Je vyrobený z vysoce kvalitní 
texturované imitace kůže. Hlavní přihrádka je vyrobena ze 2 čalouněných 
děličů, vhodných pro notebook do 14‘’ a tablet do 10,5‘’ a několika kapsami 
pro snadné uložení. Přední část má velkou kapsu. Boční zipy mají robustní 
magnety a kovové štítky, které jsou ideální pro potisk. Zadní strana 
s polstrovanými zády popruhy zajišťují maximální pohodlí a zesílené 
spodní rohy zajišťují odolnost. Vnitřní kapsy. Kovové zapínání. Zesílené 
spodní rohy. Batoh EMPIRE má popruh pro upevnění ke kufru, díky němuž 
je všestranným a praktickým doplňkem pro každodenní i služební cesty, 
dodávaný v obalu z netkané textilie. 
     290 x 370 x 90 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 2 544,90

EMPIRE je poznámkový zápisník A5 s moderním 
a minimalistickým designem a s obchodním nádechem. 
Tvrdá imitace kůže chrání vnitřek, který se inteligentně 
rozdělí na tři odlišné části pomocí oddělovače, který vám 
umožní identifikovat každou část. Jeho 240 stran je úměrně 
rozděleno na obyčejné, linkované a tečkované stránky. Jeho 
minimalistický design je doplněn kovovými detaily na uzávěru, 
které jsou charakteristické pro tuto produktovou řadu 
a zvyšují jeho eleganci. Výrobek je dodáván s poutkem na pero 
(pero není součástí balení) a v dárkové krabičce. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
Kč 482,00



EMPIRE SUITCA SE I I  
92359
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EMPIRE II je klasická a promyšlená aktovka se dvěmi kapsami, která 
chrání váš notebook až do 15.6‘’ a váš tablet až do 10.5‘’. Její design, 
stejně jako všechny produkty v této řadě, byl promyšlen do posledního 
detailu a každý detail dělá z EMPIRE II ideální aktovku pro každý 
den, která nezůstává bez povšimnutí. Povrchová úprava EMPIRE 
II je vyrobena z vysoce kvalitní texturované imitace kůže. Všestrannost 
různých způsobů nošení je patrná také v jeho popruhu pro kufr. 
Aktovka EMPIRE II je dodávána v obalu z netkané textilie. 
     380 x 280 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 2 534,70
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EMPIRE SUITCA SE I  
923 60
EMPIRE I je moderní funkční aktovka se sofistikovaným nádechem, 
ve vysoce kvalitní texturované imitaci kůže. Má hlavní přihrádku 
se 2 vypolstrovanými kapsami, což vám umožní nosit notebook 
až do 14‘’ a váš tablet až do 10.5‘’. Různé způsoby nošení této aktovky 
z ní činí univerzální předmět, což je posíleno jeho popruhem na kufr. 
Inovativní uzavření na magnet EMPIRE I na boku zvyšuje funkčnost 
aktovky. Všechny detaily jsou zaměřeny na její praktičnost i na estetiku 
a příkladem jsou kovové detaily použité v rukojeti, které kromě zajištění 
kvality EMPIRE I také zajišťují její jedinečnost. Aktovka EMPIRE 
I je dodávána v obalu z netkané textilie. 
     370 x 270 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 2 534,70



D Y N A M I C
Podnikání a volný čas mohou jít ruku 
v ruce. Je důležité udržovat všudypřítomný 
hektický rytmus a tajemstvím 
je multifunkčnost. Univerzálnost 
je otázkou neočekávaných kombinací 

- robustnost a lehkost, praktičnost 
a ušlechtilost materiálů. Předměty 
Dynamic jsou tvořeny kontrastními 
vlastnostmi - je to energie v pohybu.
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7

DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK  
926 82

DYNAMIC je zápisník A5, který je navržen jako funkční a praktický 
s nádechem městské elegance. Na každé straně má dva různé 
bloky pro psaní, které lze použít a zavřít samostatně. Má páskový 
uzavírací systém, který obepíná blok. Pásek má na každé straně 
jinou barvu, což umožňuje jeho identifikaci, to výrobku dává vyšší 
úroveň. Vnější materiál je vysoce kvalitní imitace kůže a 168D, 
texturovaná a hladká. Má 256 stránek, které jsou rozděleny mezi 
jednoduché a linkované stránky, identifikovatelné vnějším štítkem. 
Zápisník DYNAMIC je jedinečný svým designem, ale také svou 
funkčností, kde je díky dualitě dokonalým objektem pro každý 
okamžik každodenního života. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
Kč 456,50

DYNAMIC 2 in 1 je městský batoh, který vyniká svou univerzálností a dualitou. 
Jeho efektivní design mu umožňuje být jedinečným a všestranným doplňkem, 
který se diskrétně mění z batohu na cestovní tašku. Batoh má dvě vnitřní 
kapsy, které umožňují ochranu vašeho notebooku až do 15.6“ a vašeho tabletu 
až do 10.5“. Velká cestovní taška vám umožní dokonale uspořádat oblečení 
na 2 nebo 3 denní cestu. Má zadní kapsu proti krádeži. Materiál imitace 
kůže 1680D; elastické uzávěry s PU štítkem. DYNAMIC 2 in 1 má popruh 
pro upevnění na kufr, který podtrhuje praktickou a funkční stránku. Dvě 
části tohoto batohu lze použít samostatně nebo jako jeden kus. DYNAMIC 
2 in 1 je dodáván v obalu z netkané textilie. 
     300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75mm | 
cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | Taška: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 2 437,80



U R B A N
Rutina každodenního městského 
života vyžaduje flexibilitu. Ačkoliv 
kolekce Urban představuje alternativní 
a odvážný styl, je připravena 
na všechny každodenní výzvy a čelí 
jim s nadšením, lehkostí a správnou 
dávkou střídmosti. Módní předměty pro 
ty, kteří jsou vždy připraveni na změnu.
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URBA N BACK PACK  
926 8 3
URBAN je všestranný městský batoh s měkkou skořápkou s vysokou hustotou. 
Navrženo pro notebook až 14‘’ a 10.5‘’ tabletu. Vodotěsnost URBAN z něj činí 
jedinečný předmět. Nepropustnost přichází jak ve své struktuře, tak v konstrukci 
zipů, které chrání vnitřní stranu batohu. Přední kapsa je prostorná a přístup 
k ní je velmi intuitivní. Nastavitelné popruhy a rukojeť přispívají k univerzálnosti 
batohu. URBAN se dodává v obalu z netkané textilie. 
     400 x 300 x 70 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm
Kč 851,70



M O T I O N
Nástrahy života ve velkých městech 
mohou být překonávány odvahou. Uctivost 
a pohodlí označují řady Motion. Díky 
avantgardním vlastnostem jsou určeny tyto 
produkty především těm odvážným z nás, 
kteří se nebojí vyniknout a vystoupit z davu.
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MOTION BAG  
92521

MOTION BACK PACK  
926 81

MOTION je praktická a stylová cestovní taška z kationtového polyesteru 
600D z vysoce kvalitní imitací kůže. Jeho prostorná hlavní kapsa je ideální 
pro uložení oblečení a dalšího příslušenství potřebných pro krátké výlety. 
Má také čtyři vnitřní kapsy a přední kapsu s asymetrickou designovou 
klopou, která charakterizuje tuto linii a dodává jí moderní vzhled. 
Má magnetický uzávěr. Praktičnost této tašky je doplněna pečlivým 
designem, který vede k detailům, jako je prostor pro umístění jmenovky, 
kovové nohy, které chrání tašku, když je položena, design zipu, který 
umožňuje její uzavření zámkem (není součástí dodávky) a popruhy jsou 
nastavitelné a pohodlné. MOTION se dodává v obalu z netkané textilie. 
     500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 1 397,40

MOTION je jedinečný batoh z 600D polyester s neuvěřitelným 
designem a vysoce kvalitní imitací kůže. Batoh má několik 
přihrádek, vnitřní kapsy a dvě polstrované kapsy záměrně navržené 
k ochraně 15.6‘‘ notebooku a 10.5‘‘ tabletu. Polstrované popruhy 
a záda podtrhují pohodlí tohoto batohu. Popruh pro upevnění na kufr 
je dalším rysem, který zdůrazňuje praktickou stránku tohoto batohu, 
což usnadňuje nošení. Přední a boční kapsy jsou svým designem 
stejně jedinečné, od asymetrie přední kapsy po skrytou boční kapsu, 
která pojme láhev s vodou. MOTION je dodáván v obalu z netkané 
textilie. 
     410 x 330 x 150 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 1 417,80



Q U O T E
To, co je nejdůležitější, by mělo být 
zaznamenáno. Úkoly, zprávy, nápady i veškerá 
inspirace si zaslouží výsadu nepopsaných 
stránek. Také kreativita dostává svůj tvar 
při zaplňování prázdných stránek. Inspiraci 
můžete najít kdekoliv, třeba v geometrii tvarů 
nebo v nově objevené kultuře místa a tradic.
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

GEOMETRIC je zápisník z imitace kůže A5 s 256 linkovanými 
stánkami. Návrh přebalu byl inspirován geometrickými 
útvary založenými na vzorech optických iluzí. Elastický pásek, 
který umožňuje uzavřít poznámkový blok, záložka a poutko 
na pero (pero není součástí balení), posiluje užitečnost 
tohoto poznámkového bloku. Je to více než zápisník, jedná 
se o podporu pro komunikaci emocí. Něco velmi osobního 
a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
Kč 254,50

TILES je kožený zápisník z imitace kůže A5 s 256 linkovými 
stránkami. Celý tento zápisník byl navržen na základě 
kulturních prvků, v tomto případě portugalských dlaždic. 
Elastický pásek, který uzavírá poznámkový zápisník, záložku 
a poutko na pera (pero není součástí balení), posiluje užitečnost 
tohoto zápisníku. Je to více než zápisník, jedná se o podporu pro 
komunikaci emocí. Něco velmi osobního a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
Kč 254,50



S I G N I
812 0 6

S I G N I I
812 0 7

S TA IN
8120 8

I N K

AUTOGR A PH
81205

SIGN I I
81207

SIGN I
81206
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STAIN je texturované kovové kuličkové pero s víčkem z nerezové oceli. 
Kuličkové pero STAIN je inspirováno geometrickými liniemi, má černou 
náplň Dokumental Ink®. Dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm
Kč 290,70

SIGN II je elegantní kovový roller s matnou černou povrchovou úpravou 
a klipem z nerezové oceli. SIGN II má černou náplň Dokumental Ink®. 
Dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
Kč 293,30

AUTOGRAPH je důmyslné kuličkové pero a roller. Roller má matné černé 
víčko z kovu a nerez ocele, kuličkové pero má matný černý klip z nerez 
ocele a kovu. V této minimalistické a vynikající sadě má kuličkové pero a 
roller modrou náplň Dokumental Ink®. Dodává se v dárkové krabičce.
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
Kč 522,80

SIGN I je elegantní kovové kuličkové pero s matnou černou povrchovou 
úpravou a klipem z nerezové oceli. SIGN I je sofistikované minimalistické 
designové pero, které má modrou náplň Dokumental Ink®. Dodává se v 
dárkové krabičce.
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
Kč 288,20

Přesun myšlenek a nápadů na papír – kultura psaní 
rukou. Psací potřeby kombinující různé materiály 
a formy v moderním a elegantním designu. Tok inkoustu 
jako inspirace a inkoust jako skladatel dokonalých slov.
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S I G N I
812 0 6

A U T O G R A P H 
812 0 5

S TA I N 
812 0 8

A U T O G R A P H 
812 0 5



NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

N E O
810 01

N E O
810 01
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NEO je avantgardní, ergonomické, hliníkové, kuličkové pero 
s otočným mechanismem, které je určeno profesionálům, kteří 
jako kancelář používají poznámkový blok a tablet. Silikonový 
dotykový hrot zvyšuje jeho užitečnost a matné / lesklé lakované 
tělo dodává eleganci. Kuličkové pero má křížovou kovovou 
náplň a černý inkoust Dokumental®. Tento produkt je dodáván 
v polstrované dárkové krabičce. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
Kč 80,60

Kuličkové pero s tělem a špičkou v bronzové barvě. Elegantní 
karabina se snoubí s klipem, která umocňuje jeho originalitu. 
Pružinový klip je z lesklého chromovaného železa a špička 
je z lesklé chromované mosazi. Tělo HOOK MATE s dvojitým 
povrchem má platinový vnitřek a matně lakovaný vnějšek. 
Náplň je vyrobena z kovu G2 a je naplněna modrým inkoustem 
Dokumental® a je schopná napsat nejméně 2000 m. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 193,30
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N E O
810 01

H O O K M AT T E
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Umocněte momenty a jedinečné zážitky vašeho 
života prostřednictvím nových technologií. Špičková 
kvalita a moderní vzhled ekston® v sobě skrývá 
výrobky s výjimečným výkonem, který nás 
všude provází  - rozšíření zážitků, které prohloubí 
emoce a zboří předsudky technologických limitů.

Good things are all in here

ekston.com



SOUND Staňte se součástí čistého zvukového 
zážitku. Nechte se ovlivnit sílou okamžiku 
díky hloubce a pulzujícímu zvuku produktů 
Ekston®. Čistota a energie –  žádný hluk, jen emoce.
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GROOVY  
97928
GROOVY jsou pohodlné a elegantní sluchátka z imitace kůže, kovu 
a ABS, které jsou skládací a bezdrátové. GROOVY jsou praktické 
pro každý den, výrobek je dodáván v dárkové krabičce. 
     200 x 160 x 73 mm | Krabička: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
Kč 1 410,20

 ‐ Skládací
 ‐ Mikrofon
 ‐ Ovládání hlasitosti
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Obsahuje kabel
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

DESCRY jsou sluchátka z kovu a ABS, která jsou odvážná a výrazná. Jejich 
technické vlastnosti je povýší na vysoce funkční doplněk. DESCRY jsou 
dodávány v dárkové krabičce. 
     31 x 78 x 38 mm | nabíjecí box: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 1 529,50

WIRETAP jsou bezdrátová sluchátka z kovu a ABS a výrazným designem. 
Díky zvukové izolaci a vodotěsnosti se tyto bezdrátová sluchátka vyznačují 
kvalitou a funkčností. WIRETAP jsou dodávány v dárkové krabičce. 
     45 x 76 x 29 mm | Krabička: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 1 762,10

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Nakládací box

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Nakládací box
 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Obsahuje kabel
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HEARKEEN  
97919

VIBRATION  
97923

HEARKEEN jsou všestranná sluchátka, ideální pro různé 
každodenní chvíle. Díky svému všestrannému designu 
mohou být použity v profesionálnějším prostředí nebo pro 
sport. 
     165 x 153 x 10 mm | Krabička: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
Kč 637,00

VIBRATION jsou moderně navržená sluchátka z kovu 
a ABS, která vynikají svým kovovým povrchem v různých 
detailech produktu. VIBRATION jsou dodávány v dárkové 
krabičce. 
     25 x 19 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm
Kč 372,30

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Ovládání hlasitosti
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Obsahuje kabel
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BLARE  
97257
BLARE je moderní a diskrétní reproduktor z ABS. Tento 
reproduktor je předmět, který se díky svým technickým 
a funkčním charakteristikám stane vaším každodenním 
partnerem. BLARE je dodáván v dárkové krabičce. 
     60 x 63 x 70 mm | Krabička: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
Kč 655,40

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Obsahuje kabel
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THUNDER  
97258
THUNDER je elegantní texturovaný reproduktor 
z ABS s detailními povrchovými úpravami. Tento reproduktor 
je předmět, který se perfektně hodí do stylového 
a sofistikovaného prostředí a je dodáván v dárkové krabičce. 
     73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm
Kč 866,50

 ‐ Mikrofon
 ‐ Ovládání hlasitosti
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES



10W
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THINK  
97916
THINK je univerzální přenosná baterie s nabíjecí základnou z ABS a PC, 
která umožňuje její současné použití jako bezdrátové nabíječky. Model 
THINK je objektem odvážného designu a vzhledem ke svým technickým 
vlastnostem může být použit buď pro cestování (jako přenosná baterie) 
nebo jako bezdrátová nabíječka. Baterie je dodávána v dárkové krabičce. 
     145 x 90 x 97 mm | Krabička: 212 x 195 x 58 mm 

Kč 1 721,30

 ‐ Lithium polymerová baterie
 ‐ Nabíjí 2 zařízení současně
 ‐ Univerzální kompatibilita
 ‐ LED indikátor



2 USB
USB - C 10000

mAh 2 USB
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

TRENCHER je přenosná baterie s textilním lemováním v pouzdře 
z ABS s pryžovou vrstvou, která se vyznačuje svým moderním, přesto 
elegantním a jemným designem. TRENCHER se dodává v dárkové 
krabičce. 
     140 x 70 x 16 mm | Krabička:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm
Kč 749,70

CROWD je přenosná baterie z ABS s elegantním a inovativním 
designem, navržená jako intuitivní, každodenní doplněk. Přenosná 
baterie je dodávána v dárkové krabičce. 
     98 x 64 x 14 mm | Krabička: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm
Kč 527,90

 ‐ Univerzální kompatibilita
 ‐ Lithium polymerová baterie
 ‐ LED indikátor
 ‐ Nabíjí 2 zařízení současně

 ‐ Nabíjí 2 zařízení současně
 ‐ LED indikátor
 ‐ Univerzální kompatibilita
 ‐ Lithium polymerová baterie
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HORDE  
97921

MAGNET  
97920

HORDE je bezdrátová nabíječka, která kombinuje kov a tkaninu 
do dokonalého povrchu, který vrcholí elegantním a sofistikovaně 
navrženým předmětem. HORDE je kompatibilní s chytrými telefony, 
které mají bezdrátovou technologii nabíjení, což z něj dělá každodenního 
spojence. 
     16 x 87 x 101 mm | Krabička: 169 x 154 x 34 mm 

Kč 703,30

MAGNET je robustní bezdrátová nabíječka s moderním designem z kovu 
a akrylu. Tato nabíječka má nabíjecí výkon 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Krabička: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm
Kč 711,50

 ‐ Kompatibilní s chytrými telefony 
s technologií bezdrátového nabíjení

 ‐ Kompatibilní s chytrými telefony 
s technologií bezdrátového nabíjení



SMART WATCHES
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THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

THIKER II jsou moderní chytré hodinky s koženým řemínkem, které se hodí pro 
různé příležitosti díky svému elegantnímu designu. THIKER II se dodává v dárkové 
krabičce. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

Kč 2 458,20

THIKER I jsou sofistikované voděodolné chytré hodinky s popruhem z nerezové oceli. 
THIKER I jsou hodinky s funkcemi, které jim umožňují být spojencem pro každodenní 
život a jsou dodávány v dárkové krabičce. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

Kč 2 458,20

METRONOME jsou moderní a sofistikované chytré hodinky s detaily, které jim 
dodávají nadčasový, ale i inovativní design. Integrované GPS a jejich odolnost proti 
vodě zvyšují jedinečnost těchto chytrých hodinek dodávaných v dárkové krabičce. 
     26 x 50 x 10 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

Kč 3 926,00

 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Senzor srdeční frekvence
 ‐ Sledování spánku
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení
 ‐ Budík
 ‐ Upozornění na mobilní telefony

 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Senzor srdeční frekvence
 ‐ Sledování spánku
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení
 ‐ Budík
 ‐ Upozornění na mobilní telefony

 ‐ GPS
 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Senzor srdeční frekvence
 ‐ Sledování spánku
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení
 ‐ Upozornění na mobilní telefony
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7
DYNAMIC je zápisník A5, který je navržen jako funkční 
a praktický s nádechem městské elegance. Na každé straně 
má dva různé bloky pro psaní, které lze použít a zavřít 
samostatně. Má páskový uzavírací systém, který obepíná 
blok. Pásek má na každé straně jinou barvu, což umožňuje 
jeho identifikaci, to výrobku dává vyšší úroveň. Vnější materiál 
je vysoce kvalitní imitace kůže a 168D, texturovaná a hladká. 
Má 256 stránek, které jsou rozděleny mezi jednoduché 
a linkované stránky, identifikovatelné vnějším štítkem. 
Zápisník DYNAMIC je jedinečný svým designem, ale také svou 
funkčností, kde je díky dualitě dokonalým objektem pro každý 
okamžik každodenního života. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
Kč 456,50
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

GEOMETRIC je zápisník z imitace kůže A5 s 256 linkovanými 
stánkami. Návrh přebalu byl inspirován geometrickými 
útvary založenými na vzorech optických iluzí. Elastický pásek, 
který umožňuje uzavřít poznámkový blok, záložka a poutko 
na pero (pero není součástí balení), posiluje užitečnost 
tohoto poznámkového bloku. Je to více než zápisník, jedná 
se o podporu pro komunikaci emocí. Něco velmi osobního 
a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
Kč 254,50

TILES je kožený zápisník z imitace kůže A5 s 256 linkovými 
stránkami. Celý tento zápisník byl navržen na základě 
kulturních prvků, v tomto případě portugalských dlaždic. 
Elastický pásek, který uzavírá poznámkový zápisník, záložku 
a poutko na pera (pero není součástí balení), posiluje užitečnost 
tohoto zápisníku. Je to více než zápisník, jedná se o podporu pro 
komunikaci emocí. Něco velmi osobního a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
Kč 254,50
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EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598
EMPIRE je poznámkový zápisník A5 s moderním a minimalistickým 
designem a s obchodním nádechem. Tvrdá imitace kůže chrání 
vnitřek, který se inteligentně rozdělí na tři odlišné části pomocí 
oddělovače, který vám umožní identifikovat každou část. Jeho 
240 stran je úměrně rozděleno na obyčejné, linkované a tečkované 
stránky. Jeho minimalistický design je doplněn kovovými detaily 
na uzávěru, které jsou charakteristické pro tuto produktovou řadu 
a zvyšují jeho eleganci. Výrobek je dodáván s poutkem na pero 
(pero není součástí balení) a v dárkové krabičce. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
Kč 482,00
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PORTEL • 93488

ADAMS • 93719

ADAMS • 93720

PORTEL • 93480

DICKENS • 93486

DICKENS • 93485

Bambusový kapesní poznámkový blok s kroužkovou 
vazbou se 140 linkovanými stranami z recyklovaného 
papíru. Výrobek obsahuje bambusové kuličkové pero. 
     105 x 148 mm 
     LSR - 55 x 118 mm
Kč 99,50

Bambusový poznámkový blok A5 se 140 linkovanými 
stranami z recyklovaného papíru. Výrobek obsahuje 
bambusové kuličkové pero. 
     135 x 180 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
Kč 160,70

Kapesní korkový poznámkový blok se 160 stranami 
bez linek v barvě slonoviny. 
     90 x 142 mm 
     SCR - 60 x 90 mm
Kč 53,60

Korkový poznámkový blok A5 se 160 stranami 
bez linek v barvě slonoviny. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 110 x 180 mm
Kč 96,40

Korkový poznámkový blok se 160 stranami 
v barvě slonoviny bez linek. Výrobek se dodává 
v obalu z netkané textilie. 
     97 x 145 mm | Obal: 130 x 165 mm 
     LSR - 60 x 90 mm
Kč 101,00

Korkový poznámkový blok A5 se 160 stranami 
v barvě slonoviny bez linek. Výrobek se dodává 
v obalu z netkané textilie. 
     137 x 215 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     LSR - 90 x 100 mm
Kč 163,20
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TORDO • 93593

Poznámkový zápisník A5 s pevnou vazbou z korku 
a PU s 192 slonovinovými stranami. Zápisník má poutko na pero 
(pero není součástí balení) a je dodáván v obalu z netkané textilie. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 180 mm
Kč 152,50
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03

LISPECTOR • 93724

MORAES • 93714

03

23

CHAUCER • 93497

Poznámkový blok A5 z imitace kůže s tvrdými deskami 
a zapínáním na magnet. Tento elegantní poznámkový 
blok zahrnuje držák na pero a 192 stran bez linek 
v barvě slonoviny. Tento potisknutelný výrobek 
se dodává v obalu z netkané textilie. Kuličkové pero 
není součástí balení. 
     148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     TRS - 70 x 180 mm
Kč 211,70

Sada s hliníkovým kuličkovým perem WASS s kovovou 
sponou a poznámkovým blokem A5 s tvrdými deskami, 
vnitřní kapsou a 160 linkovanými stranami v barvě 
slonoviny. Sada se dodává v dárkové krabičce. 
     Kuličkové pero: 
Ø10 x 138 mm | Poznámkový blok: 137 x 210 mm | 
Krabička: 190 x 240 x 30 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
Kč 233,60

Poznámkový blok A5 s tvrdými deskami z imitace 
kůže se 192 stranami bez linek. Poznámkový 
blok zahrnuje kovové kuličkové pero a dodává 
se v dárkové krabičce. 
     139 x 216 mm | Krabička: 145 x 220 x 15 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
Kč 138,70

VĚNOVÁNA 
POZORNOST NA DETAIL
Tento stylový zápisník obsahuje 
magnetické zapínání a listy 
se slonovinovým zbarvením
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RUSSEL • 93788

13

PESSOA • 93734

Mapa na dokumenty z imitace kůže a polyesteru 
s poznámkovým blokem A5 uvnitř. Obsahuje 
magnetické zavírání, vnější kapsu, vnitřní kapsu 
a držák na pero (pero není součástí balení). 
Vyjímatelný poznámkový blok obsahuje 160 stran 
bez linek. Tento potisknutelný výrobek se dodává 
v obalu z netkané textilie. 
     155 x 215 mm | Obal: 205 x 250 mm 
     SCR - 70 x 160 mm
Kč 272,90

Polyesterové desky s poznámkovým blokem uvnitř. Desky 
obsahují vnitřní kapsu a držák na pero. Vyjímatelný blok 
má 160 stran bez linek. Tyto potisknutelné desky se dodávají 
v obalu z netkané textilie. Pero není součástí balení. 
     160 x 220 mm | Obal: 205 x 250 mm 
     TRS - 95 x 80 mm
Kč 229,00



O
F

48

03

03

04

SHAKESPEARE • 93789

MORIAH • 93799

Poznámkový blok A5 z imitace kůže s tvrdými 
deskami, držák pera (pero není součástí) 
a 280 stranami bez linek ve slonovinové barvě. 
Výrobek se dodává v obalu z netkané textilie. 
     145 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 80 x 150 mm
Kč 143,80

Poznámkový zápisník s gumičkou 
a prostorem pro propisku na hřbetu 
zápisníku. 192 linkovaných stran. Formát A5. 
     140 x 210 mm 
     HTS - 30 x 60 mm
Kč 106,10

STRAN

S úchytem na 
kuličkové pero

S úchytem na 
kuličkové pero
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CARREY • 93725

13 04

HUGO • 93591

DENIM • 93594

Poznámkový blok A5 s tvrdými plátěnými 
deskami (polyester) s držákem kuličkového pera 
(není součástí) a 192 stranami bez linek v barvě 
slonoviny. Tento výrobek se dodává v obalu 
z netkané textilie. 
     148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     TRS - 95 x 140 mm
Kč 109,10

Poznámkový zápisník 
A5 s pevnou vazbou potaženou 
polyesterem a 190 linkovanými 
slonovinovými stranami. 
     137 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm
Kč 86,70

Poznámkový zápisník A5 s pevnou vazbou, 
denimovou textilií a 192 linkovanými stranami. 
Zápisník má vnitřní kapsu a poutko na kuličkové 
pero (pero není součástí balení). 
     140 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm
Kč 99,50
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DUMAS • 93716ROOTS • 93713

KAFKA • 93712

1405 28 05 28 14 19

19

Poznámkový blok A5 z imitace kůže 
s 192 stranami bez linek a držákem pera. 
Výrobek se dodává v obalu z netkané textilie. 
Kuličkové pero WASS je součástí balení. 
     140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 120 x 120 mm
Kč 145,40

Poznámkový blok A5 z imitace kůže se 192 stranami 
bez linek. Výrobek se dodává v tašce z netkané textilie. 
Pero není součástí balení. 
     140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 100 x 120 mm
Kč 110,70

Poznámkový blok A5 z imitace kůže, tvrdé desky 
a 160 stran bez linek. Tento potisknutelný výrobek 
se dodává v obalu z netkané textilie. Pero není 
součástí balení. 
     150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 35 x 160 mm
Kč 167,30
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PLOT • 93790

SHAW • 93795
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Poznámkový blok A5 z imitace kůže s tvrdými 
deskami a 160 stranami bez linek. Výrobek 
se dodává v obalu z netkané textilie. 
     150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 50 x 100 mm
Kč 130,10

Sada POPPINS s kuličkovým perem a poznámkovým 
blokem A5 z imitace kůže se 160 stranami bez linek. Tato 
potisknutelná sada se dodává v PP dárkové krabičce. 
     Kuličkové pero: Ø10 x 137 mm | 
Poznámkový blok: 140 x 210 mm | Krabička: 155 x 214 x 13 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
Kč 132,60
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BLOGER • 53396

BERGSON • 93736

ELIANA • 53413

Poznámkový blok A5 s 200 linkovanými 
stránkami a gumičkou. 
     145 x 210 mm 
     SCR - 110 x 80 mm
Kč 86,70

Poznámkový blok A6 s 200 linkovanými stránkami, 
duhovými okraji a gumou. 
     90 x 140 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
Kč 59,70

Poznámkový blok A5 se 160 linkovanými 
stranami s pružným přebalem. 
     140 x 210 mm 
     HTS - 50 x 30 mm
Kč 70,90
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ROTH • 93592

LANYO II • 93590
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Poznámkový zápisník A5 s pevnou vazbou 
s 160 stranami. Zápisník má vnitřní kapsu a poutko 
na kuličkové pero (pero není součástí balení). 
     140 x 210 mm 
     LSR - 90 x 180 mm
Kč 109,70

Poznámkový blok A5 se 192 linkovanými stranami, 
uvnitř s vlepenou kapsou a poutkem na pero 
(pero není součástí balení). 
     132 x 213 x 18 mm 
     SCR - 95 x 180 mm
Kč 99,50

Vnitřní kapsa

Vnitřní kapsa

Laser potisk

Linkované listy

Linkované listy
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TWAIN • 93494
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LINKED • 53423

Poznámkový blok A5 se 160 stranami 
ve slonovinové barvě, vnitřní kapsou 
a tvrdými deskami. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
Kč 72,40

Poznámkový blok A5 se 160 stranami bez 
linek v barvě slonoviny, s držákem na pero 
(pero není součástí balení). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
Kč 70,90

Poznámkový blok A5 s gumou a kuličkovým 
perem (pero je součástí). 160 slonovinových 
linkovaných stran. 
     132 x 215 x 16 mm 
     HTS - 50 x 30 mm
Kč 76,00

Vnitřní kapsa

Nelinkované listy Linkované listy

Linkované listy
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PORTMAN • 93775
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CHAMBERI • 93491

CARRE • 93595

Poznámkový blok A5 se 160 stranami bez linek 
ve slonovinové barvě, vnitřní kapsou a tvrdými 
kovovými deskami (zlatá nebo stříbrná). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
Kč 79,10

Poznámkový blok. Pevná vazba. S vnitřní kapsou 
a 160 stran slonovinové barvy bez linek. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
Kč 72,40

Poznámkový zápisník A5 s pevnou vazbou 
a 190 tečkovanými stránkami. Zápisník má vnitřní kapsu 
a poutko na kuličkové pero (pero není součástí balení). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
Kč 73,40

Vnitřní kapsa

Vnitřní kapsa

Vnitřní kapsa

Nelinkované listy

Nelinkované listy

Tečkované plátno
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BECKETT • 93732

HEMINGWAY • 93487

MEYER • 93425
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BRISA • 53414

08

Kapesní poznámkový blok se 160 linkovanými 
stranami s tvrdými deskami z imitace kůže. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 80 mm
Kč 29,90

Poznámkový blok A5 se 160 stranami bez linek 
s tvrdými deskami z imitace kůže. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 150 mm
Kč 56,10

Kapesní poznámkový blok se 160 listy bez linek 
a tvrdými deskami z imitace kůže. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 100 mm
Kč 29,40

Poznámkový blok se 160 linkovanými stranami, 
dodávaný se záložkou. 
     130 x 170 mm 
     HTS - 50 x 30 mm
Kč 53,00Nelinkované listy

Nelinkované listy

Linkované listy

Linkované listy
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CORBIN • 93717

28 08
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Poznámkový blok A5 z imitace kůže s tvrdými 
deskami a 160 linkovanými stranami a držákem 
pera (pero není součástí balení). 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
Kč 70,90

Linkované listy
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RINGORD • 93427PLATH • 93429

ASIMOV • 93715GARDEN • 93708
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Kapesní poznámkový blok se 120 stranami 
z recyklovaného papíru bez linek s tvrdými 
kartonovými deskami. Blok obsahuje držák 
na pero a kuličkové pero. 
     105 x 145 mm 
     SCR - 80 x 90 mm
Kč 26,50

Poznámkový blok se spirálovou vazbou 
se 120 stranami z recyklovaného papíru bez linek. 
Výrobek zahrnuje držák na pero a kuličkové pero. 
     154 x 154 mm 
     SCR - 130 x 80 mm
Kč 41,90

Blok se spirálovou vazbou B6 se 120 stranami 
bez linek z recyklovaného papíru a tvrdými 
deskami. Poznámkový blok zahrnuje držák 
pera a kuličkové pero. 
     130 x 177 mm 
     SCR - 70 x 160 mm
Kč 34,40

Poznámkový blok B6 se spirálovou vazbou 
se 120 linkovanými stranami z recyklovaného papíru 
a tvrdými kartonovými deskami s držákem pera 
(pero není součástí balení). 
     140 x 180 mm 
     SCR - 50 x 80 mm
Kč 51,50
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ROCK • 93419

Poznámkový zápisník B6 s vázanou vazbou 
z kraftového papíru se 140 hladkými stránkami 
z kamenného papíru 120g/m². Zápisník 
má na deskách magnet, který je i držákem 
kuličkového pera (pero není součástí balení). 
     130 x 180 mm 
     SCR - 70 x 160 mm
Kč 76,00

SPOJTE SVŮJ POZNÁMKOVÝ BLOK ROCK 
S KULIČKOVÝM PEREM DEVIN (PG. 133)

PAPER STONE
Hladký povrch
Voděodolný
Odolný
Ekologický
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WOOLF • 93710 MILTON • 93476

MIRONTE • 93498ROTHFUSS • 93482
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Poznámkový blok se spirálovou vazbou 
s 80 stranami bez linek z recyklovaného papíru 
a s polopevnými PP deskami. 
     70 x 80 mm 
     SCR - 50 x 50 mm
Kč 7,50

Poznámkový blok A5 se spirálovou vazbou 
se 140 linkovanými stranami v PP polopevných 
deskách a s držákem na pero. 
     150 x 210 mm 
     SCR - 90 x 150 mm
Kč 47,80

Poznámkový blok A7 se spirálovou 
vazbou se 170 stranami bez linek 
a polotvrdými PP deskami. 
     78 x 108 mm 
     SCR - 30 x 60 mm
Kč 16,20

Poznámkový blok B6 se 160 linkovanými 
stranami z recyklovaného papíru, s tvrdými 
deskami a držákem na pero. 
     125 x 180 mm 
     SCR - 90 x 140 mm
Kč 53,00
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MARLOWE • 93707 FLAUBERT • 93709

ECOWN • 93495 KOSTOVA • 93439
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Kapesní poznámkový blok se spirálovou vazbou 
se 120 linkovanými stranami z recyklovaného 
papíru a pevnými kartonovými deskami. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 50 x 120 mm
Kč 25,30

Kapesní poznámkový blok se 160 stranami 
bez linek z recyklovaného papíru a s tvrdými 
kartonovými deskami. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 60 x 110 mm
Kč 32,60

Poznámkový blok A5 s 80 linkovanými 
stránkami a kartonovými deskami. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
Kč 25,30

Poznámkový blok A5 s 80 linkovanými 
stranami z recyklovaného papíru 
a kartonovými deskami s vnitřní kapsou. 
     144 x 210 mm 
     SCR - 85 x 160 mm
Kč 27,00

Vnitřní kapsa
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BRONTE • 93422 BULFINCH • 93461

COOPER • 93791WILDE • 93711

Poznámkový blok A7 se 140 stranami 
z recyklovaného papíru bez linek a tvrdými 
kartonovými deskami. Blok obsahuje tužku. 
     82 x 105 mm 
     SCR - 40 x 80 mm
Kč 23,60

Poznámkový blok B7 s 60 stranami 
z recyklovaného papíru bez linek 
a kartonovými deskami. 
     93 x 125 mm 
     SCR - 70 x 100 mm
Kč 12,20

Samolepicí štítky s 6 sadami (v každé 25 štítků). 
Sada zahrnuje rovněž poznámkový blok s 100 listy 
a kuličkové pero (kraftový papír). 
     100 x 150 mm 
     SCR - 60 x 100 mm
Kč 32,10

Poznámkový blok B7 se 120 stranami 
bez linek z recyklovaného papíru 
a s kartonovými deskami. 
     85 x 125 mm 
     SCR - 60 x 80 mm
Kč 23,70

Horizontální

Ve
rt

ik
ál

ní

ADAPTABILNÍ
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LOVECRAFT • 93793

ELIOT • 93792
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SHENNA • 53434

GIFFER • 53428

Samolepicí štítky s 12 sadami (v každé 40 štítků) 
s kartonovými deskami. 
     85 x 132 x 15 mm 
     PDP - 15 x 50 mm
Kč 49,50

Kancelářská sada s poznámkovým blokem 
(160 linkovaných listů z recyklovaného papíru), 6 sadami 
samolepicích štítků (25 štítků v každé barvě), 1 pravítkem 
12cm, 1 kuličkovým perem X (z kraftového papíru), 
pouzdrem na vizitky a kartonovými deskami. 
     110 x 153 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
Kč 50,80

Sada lepících papírků se stojanem na pera. Tato kancelářská sada 
obsahuje 1 blok s papírky o rozměrech 75 x 75 mm (380 papírků), 
5 sad neonově zbarvených lepících papírků (každá barva 25 papírků) 
a bílé lepicí papírky 68 x 74 mm (50 papírků).  
     128 x 82 x 52 mm 
     PDP - 50 x 35 mm
Kč 160,70

Sada s poznámkovým blokem A5 se 120 linkovanými 
stranami, lepícími papírky (25 na barvu), plastovým 
pravítkem, dřevěným pravítkem, kuličkovým perem, 
dvěma gra¶tovými tužkami, ořezávátkem a gumou. 
     152 x 210 x 25 mm 
     SCR - 120 x 180 mm
Kč 92,80
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STOOKY • 93421

JAMES • 93448

MISU • 53388

60

LEWIS • 93426

PETER • 93718

Sada se samolepícími štítky v 5 sadách 
(25 štítků v každé sadě) s tvrdými deskami.  
     80 x 60 x 3 mm 
     SCR - 60 x 30 mm
Kč 5,20

Samolepící štítky se 7 sadami 
(25 štítků v každé sadě) a pravítkem 
12 cm (natištěná stupnice). 
     159 x 50 x 3 mm 
     SCR - 130 x 12 mm
Kč 12,90

Sada 5-ti barevných 
neonových lepicích papírků 
(25 papírků od barvy). 
     75 x 50 mm 
     STI - 60 x 40 mm
Kč 11,20

Samolepící štítky se 7 sadami 
(25 štítků v každé sadě) s kartonovými deskami. 
     80 x 105 x 9 mm 
     SCR - 50 x 80 mm
Kč 17,40

Samolepicí štítky se spirálovou vazbou 
a 6 sadami (25 štítků v každé sadě) 
a papírovými deskami. 
     75 x 70 mm 
     SCR - 50 x 45 mm
Kč 20,80
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TPR guma s PP ochranným krytem. 
     55 x 33 x 13 mm 
     PDP - 20 x 15 mm
Kč 7,30

Guma TPR. 
     55 x 22 x 12 mm 
     DUV - 40 x 15 mm
Kč 6,10

Trojúhelníkové samolepicí papírky se 4 sadami 
(25 ks v každé barvě) a kartonovým obalem. 
     91 x 91 mm 
     PDP - 50 x 25 mm
Kč 10,30

Sada šesti barevných lepících papírků 
(22 papírků v sadě) s přihrádkou na kartu. 
     104 x 65 x 5 mm 
     SCR - 30 x 50 mm
Kč 15,80
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SUNDERLAND • 93518

STEPHENIE • 93565

ARTHUR • 93553BECKY • 93533FREDERICK • 93532WILLIAM • 93531
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RULER • 93576

PG. 512

PG. 510

Pravítko 15 cm s natištěnou 
stupnicí a lupou. 
     185 x 45 x 3 mm 
     SCR - 120 x 25 mm
Kč 7,50

Pravítko 15 cm s natištěno 
stupnicí a sponou. 
     174 x 31 x 2 mm 
     SCR - 55 x 8 mm
Kč 5,60

PS pravítko 30 cm s vyraženou 
stupnicí. 
     309 x 32 x 2 mm 
     SCR - 280 x 18 mm
Kč 9,00

30 cm pravítko. 
     305 x 32 x 3 mm 
     PDP - 60 x 10 mm
Kč 8,70

PS pravítko 25 cm s vyraženou 
stupnicí. 
     259 x 30 x 3 mm 
     SCR - 235 x 16 mm
Kč 7,40

PS pravítko 20 cm s vyraženou 
stupnicí. 
     211 x 28 x 2 mm 
     SCR - 180 x 13 mm
Kč 4,50

PS pravítko 15 cm s vyraženou 
stupnicí. 
     163 x 25 x 3 mm 
     SCR - 150 x 10 mm
Kč 3,30

JAK OBJEDNAT VÁŠ DOM’ING:

JAK OBJEDNAT BUTON P’IN:
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STEPHENIE • 93565

SLOPE • 81150STAND • 81138
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RULER • 93576

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

Přívěšek s navijákem až do délky 
900 mm a kovovým klipem. 
     Ø32 x 7 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
Kč 9,30

Kuličkové pero s držákem z ABS, 
s nálepkou na podstavci pro přilepení 
k povrchu. 
     90 x 140 x 102 mm | 
Kuličkové pero: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 23,30

Kuličkové pero s držákem z ABS, 
s nálepkou na spodní částí pro 
přilepení k povrchu. 
     60 x 160 x 60 mm | 
Kuličkové pero: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 24,30

PVC držák jmenovky. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
Kč 3,00

Držák na jmenovku z PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm
Kč 5,60
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NESBIT • 94743

GRAHAME • 94744

Stolní lampa z ABS s reproduktorem. Tato elegantní 
a zajímavá lampa obsahuje 18 LED diod s vysokým 
jasem, dotykové tlačítko a »exibilní rameno. Umožňuje 
bluetooth přenos, stereo připojení 3,5 mm, má výkon 
5 W/4 Ω a samostatný provoz až 6 hodin. Vedle 
přenosnosti umožňuje rovněž připojení k seznamu 
skladeb mobilního zařízení a zahrnuje USB kabel 
na nabíjení. Výrobek se dodává v dárkové krabičce. 
     100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm
Kč 489,60

Stolní lampa z ABS s LED COB. Tato praktická 
a moderní lampa s klipem, »exibilním ramenem 
a dotykovým tlačítkem se 3 režimy svícení 
(nízký, stření a silný) má životnost baterie až 20 hodin, 
zahrnuje USB nabíjecí kabel a je dodávána v krabici. 
     115 x 55 x 380 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 290,70

FLEXIBILNÍ A SMĚROVÉ

3 REŽIMY 
SVÍCENÍ

Moderní designPřizpůsobitelné pro 
jakoukoli strukturu

REPRODUKTOR 
S BLUETOOTH 

PŘENOSEM

KONEKTIVITA 
S CHYTRÝM 
TELEFONEM

18 VYSOCE SVÍTÍVÝCH 
LED DIOD

Směrové světlo
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OSCAR • 92075
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Složka A5 z imitace kůže s vestavěnou power bankou (lithium). Složky 
zahrnují držák na pero (pero není součástí balení) a vyjímatelný 
poznámkový blok s 64 linkovanými listy v barvě slonoviny. Baterie 
má kapacitu 4000 mAh, životnost ≥ 500 cyklů, se vstupem/výstupem 
5 V/1 A a USB/micro USB kabelem na nabíjení baterie. Složka obsahuje 
uvnitř gumičky na uspořádání a oporu chytrého telefonu a z venkovní 
strany štítek s pryžovou povrchovou úpravou s vnitřním LED a tlačítkem 
zapínání/vypínání. Výrobek se dodává v dárkové krabičce. 
     165 x 225 x 25 mm | Desky: 55 x 35 mm | Krabička: 180 x 240 x 35 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
Kč 1 086,30

Podsvícená 
deska
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Složka A5 z imitace lnu a imitace kůže s magnetickým 
zavíráním. Složka zahrnuje blok s 20 linkovanými listy, 
držák pera (pero není součástí balení) a další přihrádky 
(příslušenství není součástí). 
     183 x 252 x 18 mm | Štítek: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm
Kč 289,70

Složka A4 z imitace lnu a imitace kůže s magnetickým 
zavíráním. Uvnitř obsahuje blok s 20 linkovanými listy 
a držák kuličkového pera (není součástí balení). 
     233 x 310 x 18 mm | Štítek: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm
Kč 362,10

Složka A4 z imitace lnu a imitace kůže s magnetickým 
zavíráním. Z venkovní strany složka obsahuje 
kovovou destičku s pryžovou povrchovou úpravou. 
Uvnitř obsahuje blok (20 linkovaných listů), držák 
pera (není součástí balení) a další přihrádky 
(příslušenství není součástí). 
     259 x 336 x 27 mm | Štítek: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm
Kč 448,80
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SERPA • 92069

CHRISTIE • 92058 AUSTER • 92073
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Složka A4 z 600D s vnější kapsou, 4 vnitřními 
kroužky 20 mm na listy A4. Složky zahrnují blok 
s 20 linkovanými listy. 
     260 x 340 x 35 mm 
     TRS - 150 x 160 mm
Kč 336,60

Korková složka A4 s blokem 20 listů bez 
linek v barvě slonoviny s držákem pera 
(pero není součástí balení). Výrobek se dodává 
v tašce z netkané textilie. 
     239 x 307 x 17 mm | Obal: 285 x 350 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
Kč 251,90

Složka A4 z imitace kůže a mikrovlákna. 
Složka obsahuje blok s 20 linkovanými listy 
a 4 kroužky 20 mm ideální na listy formátu A4. 
     265 x 340 x 45 mm 
     SCR - 20 x 80 mm
Kč 339,20
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Složka A4, imitace kůže a mikrovlákno. Tato 
složka obsahuje blok s 20 linkovanými listy a držák 
na pero (pero není součástí balení). 
     245 x 325 x 40 mm | Štítek: 16 x 45 mm 
     TRS - 150 x 250 mm
Kč 316,20

Složka A4 z imitace kůže s přední kapsou a zipem. 
Uvnitř obsahuje blok s 20 linkovanými listy 
a osmimístný kalkulátor s duálním napájením 
s baterií LR1130, která je součástí balení. 
     250 x 345 x 20 mm 
     SCR - 150 x 200 mm
Kč 458,50

Složka A4 z imitace kůže, která obsahuje 
blok s 20 linkovanými listy a držák na pero 
(pero není součástí balení). Složka obsahuje rovněž 
osmimístný kalkulátor s duálním napájením s baterií 
LR1130 (součást balení). 
     240 x 320 x 32 mm 
     SCR - 90 x 100 mm
Kč 323,90
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CLARK • 92041

TORGA • 92072

CUSSLER • 92049

FITZGERALD • 92040
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Složka A4 z 600D, s elastickým uzávěrem. Složka 
obsahuje blok s 20 linkovanými listy a držák 
na pero (pero není součástí balení). 
     240 x 325 x 15 mm 
     TRS - 110 x 150 mm
Kč 196,40

Složka A4, mikrovlákno a 210D. Obsahuje poznámkový 
blok s 20 linkovanými listy a držák na pero 
(pero není součástí balení). 
     240 x 315 x 15 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
Kč 221,90

Složka A4 600D s blokem s 20 linkovanými listy 
a držákem na pero (pero není součástí balení). 
     240 x 320 x 10 mm 
     TRS - 190 x 230 mm
Kč 130,10

Složka A4, imitace kůže a 800D, vnitřní 
část z mikrovlákna. Složka obsahuje blok 
s 20 linkovanými listy a držák na pero 
(pero není součástí balení). 
     245 x 315 x 15 mm 
     TRS - 150 x 250 mm
Kč 211,70
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DURRELL • 92071 PUZO • 93463

POE • 92046

PG. 506 

Kartonová složka A4 (450 g/m²). Tato složka 
obsahuje 20 recyklovaných listů bez linek, držák 
na pero a pero. 
     230 x 320 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
Kč 61,70

Kartonové složky A5 (450 g/m²). Složky obsahují blok 
s 20 listy bez linek z recyklovaného papíru a držák 
na pero a zahrnují kuličkové pero. 
     168 x 230 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
Kč 42,80

Kartonová složka A4 (400 g/m²). 
     230 x 307 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
Kč 17,30

GRAFICKÉ SLUŽBY PRO VÁS!
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TC

THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Senzor srdeční frekvence
 ‐ Sledování spánku
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení
 ‐ Budík
 ‐ Upozornění na mobilní telefony

 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Senzor srdeční frekvence
 ‐ Sledování spánku
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení
 ‐ Budík
 ‐ Upozornění na mobilní telefony

 ‐ GPS
 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Senzor srdeční frekvence
 ‐ Sledování spánku
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení
 ‐ Upozornění na mobilní telefony

THIKER II jsou moderní chytré hodinky s koženým řemínkem, které se hodí pro 
různé příležitosti díky svému elegantnímu designu. THIKER II se dodává v dárkové 
krabičce. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

Kč 2 458,20

THIKER I jsou sofistikované voděodolné chytré hodinky s popruhem z nerezové oceli. 
THIKER I jsou hodinky s funkcemi, které jim umožňují být spojencem pro každodenní 
život a jsou dodávány v dárkové krabičce. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

Kč 2 458,20

METRONOME jsou moderní a sofistikované chytré hodinky s detaily, které jim 
dodávají nadčasový, ale i inovativní design. Integrované GPS a jejich odolnost proti 
vodě zvyšují jedinečnost těchto chytrých hodinek dodávaných v dárkové krabičce. 
     26 x 50 x 10 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

Kč 3 926,00
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BLARE  
97257

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Obsahuje kabel BLARE je moderní a diskrétní reproduktor z ABS. Tento 

reproduktor je předmět, který se díky svým technickým 
a funkčním charakteristikám stane vaším každodenním 
partnerem. BLARE je dodáván v dárkové krabičce. 
     60 x 63 x 70 mm | Krabička: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
Kč 655,40
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THUNDER  
97258

 ‐ Mikrofon
 ‐ Ovládání hlasitosti
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízeníTHUNDER je elegantní texturovaný reproduktor 

z ABS s detailními povrchovými úpravami. Tento reproduktor 
je předmět, který se perfektně hodí do stylového 
a sofistikovaného prostředí a je dodáván v dárkové krabičce. 
     73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm
Kč 866,50
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MENDEL • 97425 NICOLLE • 97424

GRAHAME • 94744

Chytrý náramek ze silikonu a ABS. Pásek je vybaven dotykovým tlačítkem 
a umožňuje bluetooth přenos. Prostřednictvím náramku můžete dostávat 
oznámení o telefonních hovorech, SMS zprávách, úkolech a upomínkách. 
Výrobek zahrnuje hodiny, kalendář, budík, krokoměr, měření vzdálenosti 
chůze, počítadlo kalorií, měření tepu, monitor spánku, upozornění 
na příliš dlouhou nečinnost, alarm proti ztrátě, dálkové ovládání kamery 
a umožňuje samostatný provoz až 15 dní. Flexibilní pásek je možno 
nastavit do 9 poloh. Zahrnuje USB nabíjecí kabel a je kompatibilní 
se systémy Android a iOS. Aplikaci je možno si stáhnout z Play Store 
a AppStore. Položka je v krabici. 
     20 x 240 x 9 mm | Krabička: 78 x 103 x 24 mm 
     DGL - 40 x 60 mm
Kč 647,70

Silikonové chytré hodinky s dotykovou obrazovkou OLED a bluetooth 
přenosem. Hodinky vám umožňují přijímat oznámení o telefonních 
hovorech a SMS zprávách. Vedle zobrazení času výrobek zahrnuje tyto 
funkce: kalendář, budík, stopky, krokoměr, monitor spánku, teploměr, 
barometr, historie telefonických hovorů a přístup do seznamu kontaktů 
a připojení k seznamu skladeb zařízení. Výrobek umožňuje samostatný 
provoz až 15 hodin. Jeho pružný pásek je možno nastavit do 11 poloh. 
Chytré hodinky NICOLLE zahrnují USB/micro USB kabel na nabíjení a jsou 
kompatibilní se systémem Android a iOS, umožňují stažení aplikace z Play 
Store (zařízení iOS aplikaci nevyžadují). Výrobek se dodává v dárkové 
krabičce. 
     40 x 252 x 12 mm | Krabička: 75 x 92 x 57 mm 
     PDP - 3 x 10 mm
Kč 445,70

Stolní lampa z ABS s reproduktorem. Tato elegantní 
a zajímavá lampa obsahuje 18 LED diod s vysokým 
jasem, dotykové tlačítko a »exibilní rameno. Umožňuje 
bluetooth přenos, stereo připojení 3,5 mm, má výkon 
5 W/4 Ω a samostatný provoz až 6 hodin. Vedle 
přenosnosti umožňuje rovněž připojení k seznamu 
skladeb mobilního zařízení a zahrnuje USB kabel 
na nabíjení. Výrobek se dodává v dárkové krabičce. 
     100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm
Kč 489,60

Reproduktor s přenosem 
bluetooth

Konektivita s chytrým telefonem

18 vysoce svítívých 
LED diod

Směrové světlo

Odnímatelný displej 
pro nabíjení
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TEDS • 97208

ECCLES • 97385 GANTE • 97395

Reproduktor s mikrofonem z ABS, polyesterové 
tkaniny a s pryžovou povrchovou úpravou. Reproduktor 
umožňuje bluetooth přenos, stereo připojení 
3,5 mm a čtečku TF karet. Má 2 x 3W / 4Ω a umožňuje 
samostatný provoz až 4 hodiny. Reproduktor OERSTED 
je rovněž vybaven funkcí zvedání telefonních hovorů, 
ovládání hlasitosti a připojení k seznamu skladeb 
mobilního zařízení. Zahrnuje USB kabel na nabíjení 
a dodává se v dárkové krabičce. 
     160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm 
     SCR - 120 x 120 mm
Kč 604,40

Reproduktor s mikrofonem z ABS a polyesterové tkaniny. 
Reproduktor obsahuje háček, má pryžovou povrchovou úpravu 
a umožňuje bluetooth přenos 3 W/4Ω. Reproduktor ECCLES 
umožňuje samostatný provoz až 3 hodiny, zvedání telefonních 
hovorů, ovládání hlasitosti a připojení k seznamu skladeb 
mobilního zařízení. Výrobek zahrnuje nabíjecí kabel a dodává 
se v dárkové krabičce. 
     Ø90 x 40 mm | Krabička: 115 x 95 x 45 mm 
     DGL - 40 x 20 mm
Kč 249,90

Reproduktor s mikrofonem z ABS, polyesterové tkaniny 
a s pryžovou povrchovou úpravou. Reproduktor umožňuje 
bluetooth přenos, má stereo připojení 3,5 mm a čtečku 
TF karet. Výkon 3W/4Ω a samostatný provoz až 2 hodiny. 
Funkce tohoto reproduktoru zahrnují zvedání telefonních 
hovorů, ovládání hlasitosti, připojení k seznamu skladeb 
mobilního zařízení a FM rádiu. Reproduktor zahrnuje USB kabel 
na nabíjení a dodává se v dárkové krabičce. 
     120 x 80 x 40 mm | Krabička: 142 x 85 x 45 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
Kč 290,70
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SYNTH • 97927

HOYLE • 97335 WRIST • 45327

Reproduktor s přenosem Bluetooth a mikrofonem, dodáván v dárkové 
krabičce. Technické vlastnosti reproduktoru: 3W, 10m Bluetooth 4.0 přenos, 
520mAh kapacita baterie, 2-3 hodiny nabíjení, až 8 hodin provozu, vestavěný 
mikrofon pro telefonní a konferenční hovory, tlačítko start / stop přímo 
na reproduktoru, možnost FM rádia. Tento produkt je kompatibilní se všemi 
zařízeními s přenosovým připojením Bluetooth a zvukovým kabelem. Zahrnuje 
5V USB / DC kabel / Jack. 
     Ø60 x 50 mm | Krabička 97 x 87 x 95 mm 
     LSR - 20 x 20 mm
Kč 377,40

ABS reproduktor s mikrofonem, bluetooth přenos, 
stereo připojení 3,5 mm, čtečka karet TF, s výkonem 
3 W/4 Ω a nezávislým provozem až 3 hodiny. Zahrnuje 
funkci zvedání telefonátů, ovládání hlasitosti a připojení 
k seznamu skladeb mobilního zařízení a má protiskluzový 
držák na mobilní telefony. Výrobek zahrnuje USB nabíjecí 
kabel a dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø85 x 66 mm | Krabička: 93 x 93 x 85 mm 
     PDP - 20 x 10 mm
Kč 397,80

Reproduktor Bluetooth ve tvaru náramkových hodinek. 
Reproduktor má výkon 3 W, přenos Bluetooth 2,1 do vzdálenosti 
10 metrů, kapacitu baterie 250 mAh, dobu nabíjení 3 až 4 hodiny, 
provoz až 3 hodiny, vestavěné tlačítko přehrávání / zastavení 
a slot pro kartu SD. Tento propagační produkt je kompatibilní 
se všemi zařízeními, která podporují přenos Bluetooth. Zahrnuje 
kabel USB / micro USB. 
     47 x 24 x 70 mm 
     PDP - 20 x 7 mm
Kč 349,90
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EDISON • 97255

FLOREY • 97252

Reproduktor s 4,2 Bluetooth přenosem a gumovým povrchem 
z ABS, umožňuje prosvícení vygravírovaného loga. Reproduktor 
má micro-USB port a baterii 300 mAh, obsahuje kabel 2 v 1: 
USB - micro USB pro nabíjení a micro USB - 3,5 jack pro funkci 
AUX. 
     59 x 59 x 51 mm 
     LSR - 30 x 15 mm
Kč 341,70

Hliníkový reproduktor s mikrofonem, bluetooth přenosem 
a čtečkou TF karet, výkon 3 W/4 a samostatný provoz až 5 hodin. 
Funkce: zvedání telefonních hovorů, ovládání hlasitosti a připojení 
k seznamu skladeb mobilního zařízení a FM rádiu. Výrobek zahrnuje 
micro USB kabel na nabíjení a dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø71 x 42 mm | Krabička: 80 x 80 x 60 mm 
     PDP - 25 x 15 mm
Kč 277,40
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CURIE • 57328 TURING • 97333

KEPLER • 97386 EUCLID • 97340

Voděodolný reproduktor z ABS s matnou povrchovou úpravou. 
Reproduktor umožňuje bluetooth přenos. Výkon 3 W/4Ω 
a nezávislý provoz až 3 hodiny. Zahrnuje funkce zvedání 
telefonických hovorů, ovládání hlasitosti a připojení k seznamu 
skladeb mobilního zařízení. Zahrnuje přísavku a nabíjecí kabel. 
Dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø85 x 50 mm | Krabička: 88 x 88 x 55 mm 
     PDP - 30 x 9 mm
Kč 214,20

ABS mini reproduktor s mikrofonem, bluetooth přenos a stereo 
připojení 3,5 mm, s výkonem 2 W/4 Ω a nezávislým provozem 
až 4 hodiny, zahrnuje funkci zvedání telefonátů, ovládání 
hlasitosti a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení. 
Výrobek zahrnuje USB nabíjecí kabel a dodává se v dárkové 
krabičce. 
     Ø35 x 38 mm | Krabička: 65 x 65 x 45 mm 
     PDP - 10 x 25 mm
Kč 260,10

Reproduktor s mikrofonem z ABS s pryžovou povrchovou 
úpravou. Výrobek umožňuje bluetooth přenos, má stereo připojení 
3,5 mm a čtečku TF karet. Výkon 3W/4Ω a samostatný provoz 
až 3 hodiny. Má následující funkce: zvedání telefonních hovorů, ovládání 
hlasitosti a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení a FM rádiu. 
Zahrnuje USB kabel na nabíjení a dodává se v dárkové krabičce. 
     108 x 55 x 38 mm | Krabička: 130 x 58 x 40 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
Kč 316,20

Reproduktor z ABS s mikrofonem a pryžovou povrchovou 
úpravou. Reproduktor umožňuje bluetooth přenos, má výkon 
3 W/4 Ω a nezávislý provoz až 3 hodiny. Umožňuje zvedání 
telefonických hovorů, ovládání hlasitosti a připojení k seznamu 
skladeb mobilního zařízení. Zahrnuje USB kabel na nabíjení 
a dodává se v dárkové krabičce. 
     150 x 56 x 58 mm | Krabička: 155 x 61 x 61 mm 
     PDP - 25 x 6 mm
Kč 280,00
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PEREY • 97253

GLASHOW • 97256

Reproduktor z ABS s pryžovou povrchovou úpravou, bluetooth 
přenos, čtečka TF karet a výkon 3 W / 4 Ω. Reproduktor 
umožňuje samostatný provoz až 2 hodiny a zahrnuje funkce 
jako např. zvedání telefonních hovorů, ovládání hlasitosti 
a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení. Výrobek 
zahrnuje USB/micro USB kabel na nabíjení. 

Ø59 x 55 mm 
     PDP - 25 x 8 mm
Kč 209,10

Reproduktor z bambusu a ABS s 3.0 Bluetooth a portem micro-USB pro 
nabíjení. Vestavěný mikrofon reproduktoru má následující funkce: přijímání 
hovorů, ovládání hlasitosti a připojení se k seznamu skladeb v mobilním 
zařízením. Reproduktor má 4Ω 3W a baterie má kapacitu až 400 mAh. 
Reproduktor je dodáván v kraftové krabičce. 
     Ø60 x 52 mm 
     PDP - 25 x 20 mm
Kč 272,30
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Nakládací box

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Nakládací box
 ‐ Odolný vůči vodě
 ‐ Obsahuje kabel

DESCRY jsou sluchátka z kovu a ABS, která jsou odvážná a výrazná. 
Jejich technické vlastnosti je povýší na vysoce funkční doplněk. 
DESCRY jsou dodávány v dárkové krabičce. 
     31 x 78 x 38 mm | nabíjecí box: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 1 529,50

WIRETAP jsou bezdrátová sluchátka z kovu a ABS a výrazným designem. 
Díky zvukové izolaci a vodotěsnosti se tyto bezdrátová sluchátka vyznačují 
kvalitou a funkčností. WIRETAP jsou dodávány v dárkové krabičce. 
     45 x 76 x 29 mm | Krabička: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 1 762,10



4.2
15h

87

TC
GROOVY  
97928

 ‐ Skládací
 ‐ Mikrofon
 ‐ Ovládání hlasitosti
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Obsahuje kabel

GROOVY jsou pohodlné a elegantní sluchátka z imitace kůže, kovu 
a ABS, které jsou skládací a bezdrátové. GROOVY jsou praktické 
pro každý den, výrobek je dodáván v dárkové krabičce. 
     200 x 160 x 73 mm | Krabička: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
Kč 1 410,20
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HEARKEEN  
97919

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Ovládání hlasitosti
 ‐ Připojení k seznamu 

skladeb mobilního zařízení

HEARKEEN jsou všestranná sluchátka, ideální pro různé 
každodenní chvíle. Díky svému všestrannému designu mohou 
být použity v profesionálnějším prostředí nebo pro sport. 
     165 x 153 x 10 mm | Krabička: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
Kč 637,00
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VIBRATION  
97923

 ‐ Mikrofon
 ‐ Volací tlačítko
 ‐ Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 ‐ Obsahuje kabelVIBRATION jsou moderně navržená sluchátka z kovu 

a ABS, která vynikají svým kovovým povrchem v různých 
detailech produktu. VIBRATION jsou dodávány v dárkové 
krabičce. 
     25 x 19 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm
Kč 372,30
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CHARGAFF • 97210 LINNAEUS • 97209

KANDEL • 97912

Bezdrátová špuntová sluchátka z ABS, která umožňují bluetooth 
přenos a samostatný provoz až 6 hodin. Sluchátka CHARGAFF vám 
umožňují zvedání telefonních hovorů, ovládání hlasitosti a připojení 
k seznamu skladeb mobilního zařízení. Zahrnují USB/micro USB kabel 
na nabíjení a jsou dodávána s nabíjecí základnou v dárkové krabičce. 
     Sluchátka: 27 x 20 x 28 mm | Rozměr: 77 x 60 x 29 mm | 
Krabička: 83 x 83 x 40 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 790,00

PS bezdrátová sluchátka, která umožňují bluetooth přenos 
a samostatný provoz až 2 hodiny. Sluchátka vám umožní 
zvedat telefonní hovory a připojit se k seznamu skladeb 
mobilního zařízení. Zahrnují nabíjecí kabel a jsou dodávána 
v PS krabičce. 
     Sluchátka: 30 x 20 x 15 mm | Krabička: 60 x 60 x 20 mm 
     PDP - 50 x 30 mm
Kč 173,40

Bezdrátová sluchátka s přenosem Bluetooth 5.0 s funkcemi: 
přijímání hovorů, ovládání hlasitosti a připojení se k seznamu 
skladeb v mobilním zařízení. Sluchátka jsou dodávána 
v nabíjecím pouzdře s micro USB vstupem. 
     71 x 55 x 28 mm | Sluchátka: 47 x 21 x 21 mm 
     PDP - 25 x 20 mm
Kč 713,50

Konektivita s playlistem 
chytrého telefonu

Přijetí hovorů
Bluetooth přenos
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EDWIN • 97355

HILLEMAN • 97356

BARON • 97365

Nastavitelná sluchátka z ABS s pryžovou povrchovou 
úpravou, umožňují bluetooth přenos. Sluchátka vydrží 
až 5 hodin a umožňují vám zvedat telefonické hovory, 
ovládat hlasitost a připojit se k seznamu skladeb mobilního 
zařízení. Umožňují rovněž spárování s 2 mobilními 
zařízeními současně. Sluchátka zahrnují kabel USB/mikro 
USB na nabíjení a dodávají se v dárkové krabičce. 
     157 x 165 x 42 mm | Krabička: 161 x 200 x 55 mm 
     PDP - 10 x 30 mm
Kč 596,70

Skládací sluchátka z ABS s bluetooth 
přenosem, čtečkou karet TF a samostatným 
provozem až 4 hodiny. Umožňují vám zvedat 
telefonické hovory, ovládat hlasitost a připojit 
se k seznamu skladeb mobilního zařízení 
a FM rádiu. Zahrnují kabel USB/mikro USB 
na nabíjení a jsou dodávána v dárkové krabičce 
(Obal z netkané textilie je součástí balení). 
     Složené: 120 x 180 x 80 mm | Obal: 200 x 250 mm | 
Krabička: 127 x 171 x 90 mm 
     PDP - Ø35 mm
Kč 576,30

Skládací a nastavitelná sluchátka z ABS. Polstrovaná 
konstrukce, bluetooth přenos a čtečka TF karet. Umožňují 
samostatný provoz až 4 hodiny a obsahují následující funkce: 
zvedání telefonických hovorů, ovládání hlasitosti, připojení 
k seznamu skladeb mobilního zařízení a FM rádiu. Zahrnují 
USB/micro USB kabel a jsou dodávána v dárkové krabičce. 
     Složené: 115 x 135 x 68 mm | Krabička: 150 x 150 x 70 mm 
     PDP - 15 x 30 mm
Kč 522,20
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OTTO • 97913

FIBONACCI • 97354

Sluchátka pro PC s 4.1 Bluetooth ovládáním 
a funkcemi: přijímání hovorů, ovládání hlasitosti 
a připojení se k seznamu skladeb v mobilním 
zařízením. Baterie sluchátek má kapacitu 50 mAh. 
Sluchátka se dodávají v obalu z EVA. 
     80 x 65 x 32mm 
     PDP - 40 x 6 mm
Kč 265,20

Sluchátka z ABS s bluetooth přenosem, až 4 hodiny. 
Umožňují vám zvedat telefonické hovory, ovládat 
hlasitost a připojit se k seznamu skladeb mobilního 
zařízení. Zahrnují kabel USB/mikro USB na nabíjení 
a jsou dodávána ve váčku z EVA v dárkové krabičce. 
     Rozměr: Ø85 x 35 mm | Krabička: 90 x 90 x 40 mm 
     PDP - Ø35 mm
Kč 392,70

Magnetická sluchátka do uší
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OLAH • 97914

Sluchátka pro PC s 4.2 Bluetooth ovládáním a funkcemi: přijímání 
hovorů, ovládání hlasitosti a připojení se k seznamu skladeb 
v mobilním zařízením. Baterie sluchátek má kapacitu 135 mAh 
a balení obsahuje kabel USB/micro USB. Sluchátka se dodávají 
v obalu z netkané textilie. 
     190 x 200 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
Kč 457,50

Magnetická sluchátka do uší
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PINEL • 97359

GERMAIN • 97358 FARADAY • 97360

Vysouvací sluchátka s kabelem 
0,75 m a stereo připojením 3,5 mm, 
dodávaná v obalu z netkané textilie. 
     30 x 38 x 11 mm | Obal: 60 x 105 mm 
     PDP - Ø18 mm
Kč 45,70

Sluchátka z ABS s kabelem 1,2 m a stereo připojením 
3,5 mm. Sluchátka jsou dodávána v PP krabičce. 
     Krabička: Ø55 x 20 mm 
     SCR - Ø35 mm
Kč 25,00

Sluchátka s kabelem 1,25 m a stereo připojením 3,5 mm. 
Sluchátka jsou dodávána v PS/ABS krabičce. 
     Krabička: 60 x 64 x 16 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 24,50
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GOODALL • 97321 VOLTA • 97331

Skládací a nastavitelná sluchátka z ABS. Sluchátka zahrnují 
kabel 1,45 m se stereo připojením 3,5 mm a jsou dodávána 
v dárkové krabičce. 
     Zavřené: 100 x 155 x 50 mm | Krabička: 110 x 170 x 70 mm 
     PDP - 18 x 50 mm
Kč 162,70

Nastavitelná sluchátka z ABS s kabelem 
1,20 m a stereo připojením 3,5 mm. 
     150 x 165 mm 
     PDP - Ø35 mm
Kč 104,60

Skládací sluchátka 
přes hlavu
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HORDE  
97921

MAGNET  
97920

 ‐ Kompatibilní s chytrými telefony 
s technologií bezdrátového nabíjení

 ‐ Kompatibilní s chytrými telefony 
s technologií bezdrátového nabíjení

HORDE je bezdrátová nabíječka, která kombinuje kov a tkaninu 
do dokonalého povrchu, který vrcholí elegantním a sofistikovaně 
navrženým předmětem. HORDE je kompatibilní s chytrými telefony, 
které mají bezdrátovou technologii nabíjení, což z něj dělá každodenního 
spojence. 
     16 x 87 x 101 mm | Krabička: 169 x 154 x 34 mm 

Kč 703,30

MAGNET je robustní bezdrátová nabíječka s moderním designem z kovu 
a akrylu. Tato nabíječka má nabíjecí výkon 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Krabička: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm
Kč 711,50
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

THINK  
97916

 ‐ Lithium polymerová baterie
 ‐ Nabíjí 2 zařízení současně
 ‐ Univerzální kompatibilita
 ‐ LED indikátor

 ‐ Univerzální kompatibilita
 ‐ Lithium polymerová baterie
 ‐ LED indikátor
 ‐ Nabíjí 2 zařízení současně

 ‐ Nabíjí 2 zařízení současně
 ‐ LED indikátor
 ‐ Univerzální kompatibilita
 ‐ Lithium polymerová baterie

THINK je univerzální přenosná baterie s nabíjecí základnou z ABS a PC, 
která umožňuje její současné použití jako bezdrátové nabíječky. Model 
THINK je objektem odvážného designu a vzhledem ke svým technickým 
vlastnostem může být použit buď pro cestování (jako přenosná baterie) 
nebo jako bezdrátová nabíječka. Baterie je dodávána v dárkové krabičce. 
     145 x 90 x 97 mm | Krabička: 212 x 195 x 58 mm 

Kč 1 721,30

TRENCHER je přenosná baterie s textilním lemováním v pouzdře 
z ABS s pryžovou vrstvou, která se vyznačuje svým moderním, přesto 
elegantním a jemným designem. TRENCHER se dodává v dárkové 
krabičce. 
     140 x 70 x 16 mm | Krabička:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm
Kč 749,70

CROWD je přenosná baterie z ABS s elegantním a inovativním 
designem, navržená jako intuitivní, každodenní doplněk. Přenosná 
baterie je dodávána v dárkové krabičce. 
     98 x 64 x 14 mm | Krabička: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm
Kč 527,90
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KOHN • 97915 FITCH • 97909

60

60

Přenosná baterie s kapacitou 5 000 mAh z bambusu. 
Baterie má vstup/výstup 5V/2A, 2 vstupy micro-USB 
a 1 výstup USB. 
     120 x 51 x 15 mm 
     SCR - 80 x 30 mm
Kč 533,00

Přenosná baterie. Lithiová baterie. Kapacita 5.000 mAh. Vstup / výstup 
5V / 2A. Indikátor nabíjení, 1 port micro USB, 1 port USB typu C a 1 port 
USB. Bezdrátový výstupní výkon, maximálně 5 wattů. Zahrnuje nabíjecí 
kabel USB / micro USB. Kompatibilní s chytrými telefony s bezdrátovou 
technologií nabíjení. V dárkové krabičce. 
     140 x 70 x 12mm 
     SCR - 120 x 50 mm
Kč 703,80
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MOTT • 97911

POWER • 97910

60

60

Kancelářský organizér z bambusu 
a ABS s bezdrátovou nabíječkou s držákem 
smartphonu a rozbočovačem USB s výstupem 
USB-C. Tento organizér obsahuje vstup 5V 
a 1,5A, výstup USB 5 V a kapacitu nabíjení 5 W. 
Organizér je dodáván v kraftové krabičce. 
     255 x 135 x 14 mm 
     LSR - 120 x 60 mm
Kč 418,20

Bezdrátová nabíječka z bambusu s kabelem. Nabíječka 
má vstupy 5V/2A a nabíjecí výkon 5 W. Nabíječka 
je dodávána v kraftové krabičce. 
     92 x 92 x 9 mm 
     SCR - 70 x 70 mm
Kč 254,50
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STEVENS • 97154

HOUSTON • 97160 WOESE • 97361

REDI • 97362

USB nabíjecí stanice z ABS s 5 výstupy 5V/4A. 
     65 x 110 x 80 mm 
     PDP - 25 x 50 mm
Kč 351,90

Adaptér z ABS Qualcomm 3.0 se vstupem USB 2.0. 
Nabíječka se vstupem 100V-250V, 50-60Hz, 0,35A 
a výstupem DC5V/3,1A, 9V/2,0A, 12V/1,5A, 18W. 
     42 x 25 x 85 mm 
     PDP - Ø40 mm
Kč 203,50

USB adaptér z ABS s výstupem 5 V/1 A. 
     48 x 35 x 14 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
Kč 46,90

USB adaptér z ABS s 2 výstupy 5 V/1-2,1 A. 
     62 x 42 x 23 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 104,60

SPÁRUJTE 
S RYCHLONABÍJEČKAMI
97906 + 97908
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HIPERLINK • 97906BURNELL • 97908

COUSTEAU • 97346 CAROLINE • 97903

Bezdrátová nabíječka z ABS a silikonu s kabelem USB pro 
rychlé nabíjení. Nabíječka má vstupy 5V / 2A a 9V / 1,67A 
a nabíjecí výkon 5W, 7,5W nebo 10W. Tato nabíječka 
je dodávána v dárkové krabičce. 
     Ø69 x 10 mm 
     PDP - Ø40 mm
Kč 191,30

Bezdrátová nabíječka s gumovým povrchem z ABS, 
umožňuje prosvícení vygravírovaného loga. Nabíječka 
obsahuje kabel micro USB, který umožňuje rychlé 
nabíjení. Nabíječka má vstupy 5V / 2A a 9V / 1,67A 
a nabíjecí výkon 10 W. 
     Ø99 x 9 mm | Kabel: 1000 mm 
     LSR - Ø30 mm
Kč 334,10

Bezdrátová nabíječka z ABS, která umožňuje nabíjení 
zařízení indukcí. Má vstup 5V/2A a výkon nabíjení 5W. 
Zahrnuje USB/micro USB kabel na nabíjení. Výrobek 
je kompatibilní s chytrými telefony s bezdrátovou 
technologií nabíjení. 
     Ø100 x 10 mm 
     PDP - 25 x 15 mm
Kč 101,50

Bezdrátová nabíječka a rozbočovač USB 2.0 z ABS. Výrobek 
umožňuje nabíjení zařízení indukcí, má vstup 5V/2A, výstup 
5V/0,5-1 A, 2 USB porty a výkon nabíjení 5W. Zahrnuje 
USB/micro USB kabel na nabíjení a je kompatibilní s chytrými 
telefony s technologií bezdrátového nabíjení. 
     90 x 90 x 10 mm 
     PDP - 50 x 30 mm
Kč 159,10

SPÁRUJTE 
S ADAPTÉRY
97160 + 97362
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FUSION • 45328NOBEL • 97351

FERMAT • 97343 MARCET • 97344

Přenosná baterie s objemem až 4 000 mAh a reproduktor 
s přenosem Bluetooth. Tato baterie je vhodná pro nabíjení 
chytrých telefonů (Android a iOS) a tabletů s funkcemi: 
výkon 3 W, s přenosem Bluetooth 2,1 EDR až 10 m, 
kapacita baterie 4 000 mAh, doba nabíjení 5–6 hodin, 
30hodinová autonomie, vestavěný mikrofon pro 
konferenční hovory, tlačítko přehrávání / zastavení přímo 
na reproduktoru. Tento propagační produkt je kompatibilní 
se všemi zařízeními, která podporují připojení Bluetooth 
streamování, jakož i zvukovým kabelem. Zahrnuje kabel 
USB a Jack / Jack. 
     144 x 26 x 80 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
Kč 637,00

Hliníková power banka s lithiovou baterií. Kapacita 
7200 mAh, životnost více než 500 cyklů, obsahuje 
vstup 5 V/1 A, výstup 5 V / 2,1 A a 2 USB porty. 
Zahrnuje kabel USB/mikro USB na nabíjení baterie 
a dodává se v dárkové krabičce. 
     150 x 74 x 12 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 120 x 50 mm
Kč 431,00

Záložní baterie. Hliník. Lithiová baterie. Výkon: 
7200 mAh. Životnost ≥ 500 cyklů. Vstup/výstup 
5V/1A. Zahrnuje USB/mikro USB nabíjecí kabel. 
Dodáváno v dárkové krabičce. 
     90 x 77 x 22 mm | Krabička: 110 x 85 x 25 mm 
     LSR - 70 x 50 mm
Kč 284,60

Hliníková power banka s lithiovou baterií, kapacita 
4000 mAh a životnost více než 500 cyklů. Baterie 
má vstup/výstup 5 V/1 A, zahrnuje kabel USB/mikro 
USB na nabíjení baterie a dodává se v dárkové krabičce. 
     110 x 68 x 10 mm | Krabička: 115 x 70 x 25 mm 
     LSR - 90 x 50 mm
Kč 203,50
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NATTA • 97904

RAMAN • 97905

Power banka z ABS s pryžovou povrchovou 
úpravou s induktivním nabíjením. Lithiová baterie. 
Kapacita: 10 000 mAh. Životnost ≥ 500 cyklů. 
Se vstupem/výstupem 5V 2.1A a výkonem nabíjení 
5W. S ukazatelem nabíjení a porty USB, micro USB 
a USB typ C. Zahrnuje USB/micro USB kabel na nabíjení 
baterie. Kompatibilní s chytrými telefony s technologií 
bezdrátového nabíjení. Dodává se v dárkové krabičce. 
     135 x 75 x 20 mm | Krabička: 150 x 95 x 25 mm 
     DUV - 50 x 25 mm
Kč 632,40

Power banka z ABS s LED, lithiová baterie s kapacitou 
16 000 mAh, životnost více než 1 000 cyklů, vstup 
5 V/2,1 A, výstup 5 V/1-2,1 A, indikátor nabíjení, 2 USB 
porty a 1 micro USB port. Power banka je vybavena 
ochranou proti nadměrnému nabití, zkratu a přehřátí. 
Zahrnuje USB / mikro USB kabel na nabíjení a dodává 
se v dárkové krabičce. 
     156 x 80 x 23 mm | Krabička: 175 x 100 x 30 mm 
     SCR - 100 x 55 mm
Kč 815,50

PŘENOSNÁ INDUKČNÍ 
ZÁLOŽNÍ BATERIE

Efekt texturovaného 
povrchu

Indikátor nabíjení
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HEVESY • 97323 GIBBS • 97311

Power banka s lithiovou baterií. HEVESY 
má kapacitu 2200 mAh a životnost více 
než 500 cyklů. Baterie má vstup/výstup 
5 V/1 A a zahrnuje kabel USB/mikro USB 
na nabíjení baterie. 
     95 x 23 x 22 mm 
     LSR - 80 x 13 mm
Kč 116,80

Power banka s lithiovou baterií z ABS. Kapacita 
2000 mAh a životnost více než 500 cyklů. Baterie 
má vstup/výstup 5 V/1 A a zahrnuje kabel 
USB/mikro USB pro nabíjení baterie. 
     96 x 22 x 24 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
Kč 101,50

Kód produktu

Rozměry: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiál: ABS Hliník ABS ABS Hliník Hliník Hliník ABS Bambus Bambus ABS ABS

Dostupné barvy: 03, 05, 06, 14 03, 04, 05, 44 03 07, 72 44 03, 04, 44 03, 44 07 60 60 06 03

Kapacita: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Typ baterie: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Výkon: Vstup: 5V/1A
Výstup: 5V/1A, 5V/1-2.1A

Počet cyklů
nabíjení/vybíjení:

≥500 cyklů ≥ 1.000 cyklů

Kompatibilita: Tyto přenosné záložní baterie jsou kompatibilní s chytrými telefony, tablety, fotoaparáty, konzolemi, MP3 / MP4 a dalšími elektrickými zařízeními.

Certifikace a 
zabezpečení:

Všechny modely disponují bezpečnostním systémem proti přehřátí a vyhovují směrnici RoHS EU.

TECHNICKÁ CHARAKTERISTIKA
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OMAR • 97391

CHARGI • 97326 SEABORG • 97327

Power banka z ABS s lithiovou baterií. Baterie 
má kapacitu 2000 mAh a životnost více než 500 cyklů. 
Má vstup/výstup 5V/1A a zahrnuje USB/micro USB 
kabel na nabíjení baterie. Dodává se v dárkové krabičce. 
     112 x 42 x 25 mm | Krabička: 173 x 96 x 30 mm 
     SCR - 60 x 10 mm
Kč 214,20

Sada ABS baterie a ABS adaptérů. Sada obsahuje přenosnou 
baterii s lithiovou baterií a kabelem USB/mikro USB. Baterie 
má kapacitu 2000 mAh a životnost více než 500 cyklů. 
Obsahuje adaptér do vozidla a elektrický adaptér s výstupem 
5 V/1 A a dodává se ve váčku z EVA. 
     Obal: 112 x 80 x 45 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
Kč 186,20

Power banka z ABS s pryžovou povrchovou úpravou a lithiovou 
baterií. Baterie zahrnuje solární panel a LED. Kapacita 
1800 mAh a životnost více než 500 cyklů. Vstup/výstup 
5 V/1 A a 2 USB porty. Zahrnuje kabel USB/mikro USB 
na nabíjení baterie a dodává se v dárkové krabičce. 
     143 x 77 x 16 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 50 x 20 mm
Kč 275,40
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JANNES • 97318 GARDNER • 97357

CASE I • 45293LEGOLAS • 45194

USB rozbočovač 2.0 se 4 porty. 
     52 x 41 x 12 mm 
     PDP - 40 x 20 mm
Kč 59,70

USB rozbočovač 2.0 z ABS, se 4 porty. 
     Ø52 x 18 mm 
     PDP - Ø35 mm
Kč 78,50

Víceúčelový obal z EVA pro 
přenosnou baterii a další technické 
příslušenství. 
     116 x 42 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 32,60

4 portový rozbočovač USB 2.0, který obsahuje 
kabel USB / micro USB. 
     119 x 30 x 22 mm 
     PDP - 55 x 12 mm
Kč 70,90



107

TC

06

14

14

06

05

05 28140603

NOETHER • 97157

EMMY • 97153 RIEMANN • 97152

USB kabel 3 v 1 vhodný na nabíjení mobilních 
zařízení. Zahrnuje micro USB konektor a adaptéry 
Lightning® (certi¶kace MFI) USB typu C. Výrobek 
se dodává ve váčku z EVA. 
     Kabel: 1020 mm | Pouzdro: Ø75x36 mm 
     SCR - Ø30 mm
Kč 420,80

Kabel USB 3 v 1 z ABS a PVC. Kabel je vhodný na nabíjení 
mobilních zařízení: má konektor USB typ C a konektor 2 v 1. 
Je kompatibilní se vstupy micro USB a operačním systémem 
iOS. Výrobek se dodává v PP krabičce.  
     Krabička: Ø55 x 20 mm 
     PDP - Ø35 mm
Kč 65,80

USB kabel s konektorem 2 v 1. Tento výrobek z ABS a PVC 
je vhodný na nabíjení mobilních zařízení a je kompatibilní 
s micro USB porty a operačním systémem iOS. Tento výrobek 
je potisknutelný a obsahuje kroužek na klíče. 
     12 x 50 x 10 mm 
     PDP - 8 x 15 mm
Kč 39,30
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VENTER • 97535 WALLACE • 97536

USB »ash disk 4 GB z bambusu. 
     60 x 19 x 10 mm | Krabička: 90 x 40 x 22 mm 
     SCR - 35 x 14 mm
NA VYŽÁDÁNÍ

UDP paměťová karta 4 GB z ABS. 
     86 x 54 x 3 mm | Krabička: 103 x 72 x 10 mm 
     SCR - 40 x 30 mm
NA VYŽÁDÁNÍ

CLAUDIUS • 97548 / 97549 / 97433

USB f  l  ash disk.  
97548: kapacita 4GB. barvy 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 a 28 
97549: kapacita 8GB. barvy 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 a 28 
97433: kapacita 16GB. barvy 03, 05, 14 a 27
     56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm 
     LSR - 25 x 13 mm
NA VYŽÁDÁNÍ
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BOYLE • 97567

SAVERY • 97524

SIMON • 97566

BRAGG • 97568

PG. 514

Mini UDP »ash disk 4 GB s kovovou sponou, dodává 
se v PP krabičce. 
     55 x 17 x 8 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 35 x 12 mm
NA VYŽÁDÁNÍ

Kuličkové pero z ABS s kovovým klipem a UDP 
pamětí. Paměť má velikost 4 GB. Výrobek je dodáván 
s dárkovou krabičkou (v rozloženém stavu). 
     Ø12 x 144 mm | Obal: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
NA VYŽÁDÁNÍ

Mini UDP »ash disk 4 GB z hliníku, dodává 
se v PP krabičce. 
     33 x 12 x 6 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 25 x 9 mm
NA VYŽÁDÁNÍ

Mini UDP »ash disk 4 GB se sponou z imitace kůže, 
dodává se v PP krabičce. 
     100 x 26 x 11 mm | Krabička: 115 x 60 x 25 mm 
     PDP - 25 x 12 mm
NA VYŽÁDÁNÍ

JAK OBJEDNAT VAŠE CONNECTINGYOU USB:
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CRICK • 97398

BLACKWELL • 97304

Bezdrátová myš 2.4G z ABS a s pryžovou povrchovou 
úpravou. Výrobek obsahuje 2 baterie AAA. 
     65 x 105 x 20 mm 
     PDP - 8 x 25 mm
Kč 203,50

Bezdrátová ABS myš 2,4 G, zahrnuje 2 baterie AAA 
a dodává se v průhledné krabičce. 
     57 x 113 x 20 mm | Krabička: 64 x 120 x 36 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
Kč 265,20
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SKINNER • 97369

HIDE • 57951

LUMEN • 45314
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Optická myš s vysouvacím kabelem 0,70 m a USB 
připojením. 
     60 x 103 x 34 mm 
     PDP - 10 x 25 mm
Kč 114,80

Chránič webkamery s posuvným krytem a nálepkou na zadní 
straně z PP. Tento chránič má univerzální formát a je vhodný 
pro chytré telefony, tablety a notebooky. 
     43 x 13 mm | Zavřená: 32 x 13 mm  
     PDP - 20 x 8 mm
Kč 4,60

Silikonová přenosná lampa se 4 LED diodami, 
dotykovým spínačem a připojením USB. 
     16 x 185 x 7 mm 
     PDP - 13 x 9 mm
Kč 28,70

OCHRAŇTE VAŠE SOUKROMÍ S NAŠIM 
KRYTEM NA WEBKAMERU
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THOMAS • 92314

TABLETO • 71989CARLET • 72280

98316

SUMMER 
PG. 436

Pouzdro na tablet do velikosti 10,1” ze softshellu s vysokou 
hustotou. 
     197 x 258 mm 
     TRS - 140 x 140 mm
Kč 86,20

Kožené pouzdro z imitace kůže na 
(tablet do 10.5’’) s poznámkovým blokem. 
     210 x 250 x 25 mm 
     SCR - 60 x 100 mm
Kč 119,90

Organizér do auta z imitace kůže s držákem pro tablet 
(do 10.5’’) a elastickým zavěšením na sedadlo. 
     220 x 280 x 25 mm 
     SCR - 70 x 100 mm
Kč 165,80
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SEATTLE • 92290

AVERY • 92352

Pouzdro na notebook do velikosti 14”, vyrobeno ze softshellu 
s vysokou hustotou, s přední kapsou. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
Kč 203,50

Softshellové pouzdro na notebook do velikosti 14”. 
     355 x 280 x 30 mm 
     TRS - 260 x 190 mm
Kč 90,80
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HOME • 42092HENRY • 97060

WAKSMAN • 93573 ENFIELD • 97765

Plastové stolní hodiny s magnetem a držákem na poznámky. 
Tyto hodiny mají následující funkce: hodinový režim 12/24, 
alarm, časovač a teploměr. Obsahuje jednu baterii. 
     100 x 107 x 32 mm 
     PDP - 45 x 15 mm
Kč 66,30

Digitální hodiny s kalendářem, obsahuje 1 baterii LR44. 
     105 x 30 x 27 mm 
     PDP - 40 x 15 mm
Kč 65,80

Kovový klip na poznámky s držákem na mobilní 
telefon nebo vizitky. 
     40 x 130 x 40 mm 
     LSR - 20 x 25 mm
Kč 96,40

Osmimístný kalkulátor s duálním napájením, 
zahrnuje 1 baterii AG10. 
     151 x 112 x 28 mm 
     PDP - 40 x 15 mm
Kč 125,00
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ILSE • 97084 DARWIN • 97390

EDEM • 97065 DENE • 97070

Stolní stanice s funkcemi: hodinový režim 12/24, budík, kalendář, 
teploměr, vlhkoměr a barevný displej. Obsahuje 2 AAA baterie. 
     80 x 140 x 39 mm 
     STI - 30 x 50 mm
Kč 197,90

Hodiny MDF. Hodiny zahrnují funkci kalendáře, budíku, 
teploměru a obsahují 4 baterie AAA, 1 baterii CR2032, USB 
kabel a dodávají se v dárkové krabičce. 
     150 x 70 x 44 mm | Krabička 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm
Kč 474,30

Akrylový stojan na tužky s kalendářem, budíkem a teploměrem. 
Stojan na tužky obsahuje 1 baterii CR2025. 
     95 x 118 x 50 mm 
     PDP - 15 x 50 mm
Kč 113,20

Hliníková stolní stanice s LCD obrazovkou. Stanice obsahuje 
kalendář, budík a informace o počasí a předpovědi. Obsahuje 
2 baterie AAA. 
     130 x 130 x 19 mm 
     SCR - 80 x 18 mm
Kč 196,40
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CARVER • 93321 SHELLEY • 93320

NICOLAUS • 94446

06

Silikonový držák karty pro chytrý telefon 
s nálepkou v zadní části. 
     57 x 96 x 5 mm 
     SCR - 10 x 40 mm
Kč 16,90

Silikonový držák karty pro chytrý telefon 
s nálepkou v zadní části. 
     57 x 87 x 3 mm 
     SCR - 30 x 40 mm
Kč 9,40

Silikonové pouzdro na kartu se šňůrkou a držákem 
na chytrý telefon. 
     Vizitkář: 57 x 86 x 4 mm | Šňůrka: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm
Kč 29,60
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Obal na karty z PU a ochranou RFID. Obal na 2 karty 
má nastavitelný PU popruh a lepicí pásku na zadní straně, pro 
přilepení. 
     102 x 63 x 3 mm 
     PDP - 40 x 10 mm
Kč 68,30

Obal na karty z PU a s ochrannou technologií RFID. Obal 
pro 1 kartu má na zadní straně lepicí pásku, pro přilepení 
například na mobilní telefon. 
     92 x 62 x 3 mm 
     SCR - 45 x 45 mm
Kč 28,60

Hliníkový obal na karty s ochrannou technologií RFID a polyesterovým 
elastickým popruhem. Obal má matný povrch a kapacitu pro 12 karet. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm
Kč 30,40

Hliníkový obal na 1 kartu s ochranou technologií RFID. 
     92 x 63 mm 
     SCR - 45 x 45 mm
Kč 3,10
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THOM • 99016

PYTHAGORAS • 97086

OCULARS • 45315

SELFIE • 45255

03

97207

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

97206

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

Rukavice ze syntetické síťoviny s dotykovými 
špičkami prstů. 
     Velikost: 8 
     TRS - 50 x 40 mm
Kč 37,20

Teleskopický držák z EVA a nerezové oceli. Zahrnuje 
stereo připojovací kabel 3,5 mm a tlačítko spouště. 
Teleskopická tyč 615 mm. 
     45 x 140 x 30 mm 
     LSR - 10 x 30 mm
Kč 46,90

Nastavitelné brýle pro virtuální realitu, dodávané 
v pouzdře. 
     Obal: 130 x 24 x 70 mm 
     DUV - 130 x 67 mm
Kč 49,50

Teleskopická kovová sel¶e tyč. Zahrnuje 3,5 mm stereo 
propojovací kabel a tlačítko spouště. 
     51 x 28 x 328 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
Kč 70,90
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GEORGES • 97150

LAVOISIER • 97342HILBERT • 97387

TOBY • 45331

Kroužkový držák na mobilní telefon z ABS 
s nálepkou na zadní straně. 
     35 x 40 x 6 mm 
     PDP - 6 x 25 mm
Kč 8,20

Bluetooth lokátor s klíčenkou z ABS 
s dosahem až 20 m a geolokací. Zahrnuje 1 baterii 
CR2032 a je kompatibilní se systémy Android a iOS. Dodává 
se v dárkové krabičce. 
     37 x 37 x 7 mm | Krabička: 50 x 50 x 16 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
Kč 132,60

Univerzální sada mini čoček 3 v 1 z ABS a hliníku. Sada 
zahrnuje: 1 sponu, 1 čočku makro (10x), 1 úhlovou 
čočku (0,67x), 1 čočku rybí oko (180°), 2 kryty na čočky 
a 1 sametový váček. Výrobek je ideální pro chytré telefony 
a tablety a dodává se v krabičce. 
     137 x 95 x 25 mm 
     PDP - 15 x 5 mm
Kč 63,20

Silikonový držák mobilního telefonu s organizérem 
pro sluchátka. 
     39 x 37 x 25 mm 
     DOM - 33 x 19 mm
Kč 14,80
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PLANCK • 97156 EULER • 97338

NOSLIP • 71071WALLIS • 97366

Hliníkový držák telefonu do auta. Výrobek zahrnuje 
magnetický kovový díl s rámem otočným o 360°, 
umožňující úpravu pozice mobilního telefonu 
a má přilnavý povrch pro umístění telefonu. 
     Ø35 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
Kč 93,80

Držák mobilního telefonu z ABS. 
     50 x 97 x 28 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
Kč 26,00

Protiskluzová podložka z PU. 
     144 x 89 mm 
     DGL - 48 x 25 mm
Kč 18,90

Držák na telefon do auta z ABS. 
     40 x 78 x 25 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
Kč 24,60

Rotující struktura

Magnet
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PAULING • 97316 WATT • 97155

PLUG • 97120

CARTECH • 45326 CHARGE • 45192

USB adaptér do vozidla z ABS s 2 výstupy 5 V/1-2,1 A. 
     37 x 80 x 26 mm 
     PDP - 8 x 20 mm
Kč 47,90

USB adaptér do vozidla z ABS a hliníku 
se 2 výstupy 5V / 1-2.1 A. 
     31 x 31 x 63 mm 
     PDP - 17 x 8 mm
Kč 56,10

USB adaptér do auta se 2 výstupy 5V / 1A 
a 5V / 2.1A a vstupním napětím 12-24V. Tento 
produkt je vhodný pro nabíjení mobilních telefonů 
a zařízení GPS. 
     39 x 50 x 72 mm 
     STI - 15 x 20 mm
Kč 58,10

Klíčenka s USB adaptérem do auta, s výstupem 5V / 1A 
a vstupem 12-24V. Vhodné pro nabíjení chytrých telefonů. 
     24 x 16 x 67 mm 
     PDP - 33 x 13 mm
Kč 36,70

USB adaptér do auta s výstupem 5V / 1A a vstupem 
napětí 12-24V. Tento produkt je vhodný pro nabíjení 
mobilních telefonů. 
     Ø25 x 45 mm 
     PDP - 12 x 3 mm
Kč 31,60
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HOOKE • 97367

UREY • 97307

ALVAREZ • 97320

05

Držák mobilního telefonu z ABS a TPR. 
     Zavřená: 89 x 30 x 9 mm 
     SCR - 45 x 25 mm
Kč 11,70

Dotykové pero s čističem LCD obrazovky. 
     62 x 30 x 12 mm 
     PDP - 35 x 12 mm
Kč 6,60

Dotyková tužka z ABS. 
     27 x 62 x 2 mm 
     PDP - 11 x 25 mm
Kč 5,20
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SIGN I I  
81207

SIGN I  
81206

SIGN II je elegantní kovový roller s matnou černou 
povrchovou úpravou a klipem z nerezové oceli. 
SIGN II má černou náplň Dokumental Ink®. Dodává 
se v dárkové krabičce. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
Kč 293,30

SIGN I je elegantní kovové kuličkové pero s matnou 
černou povrchovou úpravou a klipem z nerezové 
oceli. SIGN I je sofistikované minimalistické 
designové pero, které má černou náplň Dokumental 
Ink®. Dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
Kč 288,20
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NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

NEO je avantgardní, ergonomické, hliníkové, kuličkové pero 
s otočným mechanismem, které je určeno profesionálům, kteří 
jako kancelář používají poznámkový blok a tablet. Silikonový 
dotykový hrot zvyšuje jeho užitečnost a matné / lesklé lakované 
tělo dodává eleganci. Kuličkové pero má křížovou kovovou 
náplň a černý inkoust Dokumental®. Tento produkt je dodáván 
v polstrované dárkové krabičce. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
Kč 80,60

Kuličkové pero s tělem a špičkou v bronzové barvě. Elegantní 
karabina se snoubí s klipem, která umocňuje jeho originalitu. 
Pružinový klip je z lesklého chromovaného železa a špička 
je z lesklé chromované mosazi. Tělo HOOK MATE s dvojitým 
povrchem má platinový vnitřek a matně lakovaný vnějšek. 
Náplň je vyrobena z kovu G2 a je naplněna modrým inkoustem 
Dokumental® a je schopná napsat nejméně 2000 m. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 193,30
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S TA IN  
8120 8

AUTOGR A PH  
81205

STAIN je texturované kovové kuličkové pero s víčkem 
z nerezové oceli. Kuličkové pero STAIN je inspirováno 
geometrickými liniemi, má černou náplň Dokumental Ink®. 
Dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm
Kč 290,70

AUTOGRAPH je důmyslné kuličkové pero a roller. Roller 
má matné černé víčko z kovu a nerez ocele, kuličkové 
pero má matný černý klip z nerez ocele a kovu. V této 
minimalistické a vynikající sadě má kuličkové pero a roller 
černou náplň Dokumental Ink®. Dodává se v dárkové 
krabičce. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
Kč 522,80
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BAHIA • 91820 LUANDA • 91819

Bambusové kuličkové pero s kovovým klipem. 
Dodáváno v bambusovém pouzdře. 
     Ø11 x 140 mm | Krabička: 170 x 40 x 25 mm 
     LSR - 6 x 35 mm
Kč 206,60

Sada bambusového rolleru a kuličkového pera. 
Roller a kuličkové pero mají kovový klip. Sada 
dodávaná v bambusovém pouzdře. 
     Ø12 x 140 mm | Krabička: 171 x 57 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
Kč 290,70
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CORK • 81401

93324

KEYCHAINS 
PG. 365

Korkové a kovové kuličkové pero inspirované korkovým 
dubem. Díky svému přirozenému pocitu při psaní působí 
výrazným a robustním dojmem, aniž by to uškodilo jeho 
inovativnímu designu. Toto kuličkové pero se dodává 
v dárkovém pouzdře s korkovými detaily. 
     Ø11 x 137 mm | Krabička: 180 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
Kč 229,00
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GREENY • 81162 HERA • 81163

BAMBU • 91378PATI • 81153

Sada bambusového kuličkového pera 
a 0,7 mm mechanické tužky. Dodává 
se v kartonové dárkové krabičce. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 171 x 53 x 23 mm 
     SCR - 20 x 60 mm
Kč 44,40

Jednoduché a elegantní bambusové 
kuličkové pero. 
     Ø11 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 11,60

Bambusové kuličkové pero 
s plastovým klipem. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 10,70

Bambusové kuličkové pero s protiskluzovým 
gripem, plastovým klipem a plastovou špičkou. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 11,10
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NATURA • 91647

BACH • 91335

LAKE • 91339

Korkové a hliníkové kuličkové pero. Dodáváno 
s kartonovým dárkovým pouzdrem. 
     Ø9 x 139 mm | Váček: 155 x 40 mm 
     SCR - 10 x 100 mm
Kč 40,40

Bambusové kuličkové pero s kovovým 
klipem a protiskluzovým gripem. Dodáváno 
s lepenkovým pouzdrem. 
     Ø12 x 140 mm | Váček: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 45,00

Bambusové kuličkové pero s kovovým 
klipem. Toto kuličkové pero je dodáváno 
v kartonovém pouzdře. 
     Ø11 x 137 mm | Váček: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 59,20
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CAMILA • 81168

24 50 19 28

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s klipem a modrou náplní. 
     Ø10 x 141 mm 
     PDP - 6 x 60 mm
Kč 4,90

MÉNĚ PLASTŮ, 
VÍCE ECOLOGICKY 
PŘÁTELSKÁ
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TERRY • 81204 DEVIN • 81203

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s klipem. 
      Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 7,10

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s klipem a černou náplní. 
     Ø8 x 126 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
Kč 6,60

Spojte vaše kuličkové pero Devin 
se zápisníkem Rock(PG. 59)
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HYDRA • 91482

WOODY • 91219 BIO • 91291 RECICLA • 91290

Kuličkové pero z recyklovaného PET materiálu. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 8,40

Dřevěné kuličkové pero s víčkem. 
     Ø14 x 122 mm 
     PDP - 6 x 25 mm
Kč 10,50

Dřevěné kuličkové pero 
s plastovým uzávěrem. 
     Ø10 x 150 mm 
     PDP - 6 x 60 mm
Kč 8,30

Kuličkové pero z kraftového 
papíru s vnitřní částí 
z recyklovaných novin. 
     Ø6 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm
Kč 4,90
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RECICLA • 91290

REMI • 91628 PAPYRUS • 91621

NAIROBI • 91292 LEAF • 91846

Kuličkové pero s tělem z kraftového 
papíru, klipem a špičkou z plastu. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 4,30

Kuličkové pero z kraftového papíru 
a ABS, s dotykovým hrotem. 
     Ø10 x 115 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 8,50

Kuličkové pero z kraftového papíru 
s dřevěným klipem. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 5,10

Sada kuličkového pera a tužky z kraftového 
papíru. Oba výrobky mají plastový klip a špičku 
Mechanická tužka je 0,5 mm. Výrobky se dodávají 
v kartonovém pouzdře. 
     Ø10 x 138 mm | Váček: 175 x 55 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 18,90
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CHESS • 91835 WARHOL • 91836 TARTAN • 91442

03

Sada rolleru a kuličkového pera z kovu 
a uhlíkových vláken. Dodáváno v polstrovaném 
pouzdře z imitace kůže. 
     Ø13 x 139 mm | Krabička: 195 x 100 x 47 mm 
     LSR - 6 x 35 mm
Kč 488,10

Sada kovového rolleru a kuličkového 
pera. Roller má černý inkoust a kuličkové 
pero modrý inkoust. Sada se dodává 
v polstrovaném dárkovém pouzdře. 
     Ø13 x 135 mm | Krabička: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 27 mm
Kč 405,50

Sada, která obsahuje kuličkové 
pero a kovový roller a dodává 
se v polstrované dárkové krabičce. 
     Ø10 x 135 mm | 
Krabička: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 5 x 45 mm
Kč 351,90

Uhlíkové 
vlákno

Kov
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LOUVRE • 91489 VERSAILLES • 81146

Elegantní kovové kuličkové pero s 18 karátovými zlacenými 
prvky zvýrazňujícími jeho vynikající povrchové úpravy. 
LOUVRE je dodáván v polstrované dárkové krabičce. 
     Ø12 x 139 mm | Krabička: 179 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 35 mm
Kč 284,60

Stylová sada kovového rolleru a kuličkového pera. Exkluzivitu 
ji dodávají pozlacené prvky z 18 karátového zlata. Dodáváno 
v polstrovaném dárkovém pouzdře. 
     Ø12 x 136 mm | Krabička: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
Kč 509,50

Pozlaceno 18k Pozlaceno 18k
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EDMOND • 81171 ORLANDO • 81193

BENTON • 91842

Sada kovového kuličkového pera a rolleru, 
dodávaná v elegantní polstrované dárkové 
krabičce. 
     Kuličkové pero: Ø13 x 137 mm |  
Roller: Ø13 x 137 mm | 
Krabička: 180 x 30 x 56 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
Kč 344,30

Sada kovového kuličkového pera a rolleru 
dodávaná v elegantní polstrované dárkové 
krabičce. 
     Kuličkové pero: 
Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Krabička: 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
Kč 321,30

Sada kovového kuličkového pera a rolleru, 
dodávaná v dárkové krabičce s magnetem. 
     Kuličkové pero: 
Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Krabička 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 5 x 25 mm
Kč 304,50

Sada kovového rolleru a kuličkového 
pera. Dodáváno v polstrovaném 
dárkovém pouzdře. 
     Ø13 x 136 mm | 
Krabička:  180 x 25 x 45 mm 
     LSR - 5 x 30 mm
Kč 229,00
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ROYAL • 81209

MOON • 91439

03

EZEKIEL SET • 81210

Sada kovového kuličkového pera 
a rolleru, dodávaná v elegantní 
polstrované dárkové krabičce. 
     Krabička: 192 x 34 x 85 mm 
     DGL - 90 x 50 mm
Kč 530,40

Elegantní roller z kovu a imitace kůže. 
Dodáváno v polstrovaném dárkovém 
pouzdře. 
     Ø13 x 141 mm | Krabička: 180 x 78 x 35 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
Kč 433,50

Sada kovového kuličkového pera a rolleru, 
dodávaná v elegantní polstrované dárkové 
krabičce. 
     Ø11 x 140 | Krabička: 180 x  57 x  25 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
Kč 331,00
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EZEKIEL • 81195 EZEKIEL ROLLER • 81196

RUBIC • 91845 DURBAN • 81145

Kovové kuličkové pero, dodávané v papírové krabičce. 
     Ø11 x 139 | Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
Kč 165,80

Kovový roller, dodávaný v papírové krabičce. 
     Ø11 x 140 | Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 176,00

Roller z kovu a uhlíkových vláken. 
Roller má dotykovou špičku a dodává 
se v polstrovaném dárkovém pouzdře. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
Kč 183,60

Kovový roller. Dodáváno v polstrovaném 
dárkovém pouzdře. 
     Ø12 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
Kč 160,70

Uhlíkové 
vlákno
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BLAZON • 81147

03 57 33

UWE • 81200

1707

SILVERIO • 81170

Kovový roller. Dodáváno v polstrovaném 
dárkovém pouzdře. 
     Ø11 x 137 mm | 
Krabička: 179 x 55 x 30 mm 
     PDP - 6 x 35 mm
Kč 252,50

Kovové keramické pero v papírové dárkové 
krabičce s magnetickou sponou, náplň modrá. 
     180 x 25 x 45 mm | Obal: 193 x 62 x 34 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 260,10

Kovové kuličkové pero dodávané 
v dárkové krabičce. 
     Ø10 x 131 mm | 
Krabička: 182 x 22 x 42 mm  
     LSR - 6 x 45 mm
Kč 112,20
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CALIOPE SET • 81199

03

CANNES • 91833 DOURO • 91816

Sada kovového kuličkového pera a rolleru, 
dodávaná v elegantní polstrované dárkové 
krabičce. 
     Kuličkové pero: Ø10 x 133 mm | 
Roller: Ø10 x 137 mm | Krabička: 180 x 57 x 25 mm 
     LSR - 6 x 45 mm
Kč 203,50

Elegantní sada s kovovým kuličkovým 
perem a rollerem s dotykovým hrotem. 
Tato sada se dodává v polstrovaném 
dárkovém pouzdře. 
     Ø10 x 145 mm | 
Krabička: 170 x 70 x 30 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
Kč 182,10

Sada kovového rolleru a kuličkového 
pera. Dodáváno v polstrovaném 
dárkovém pouzdře. 
     Ø12 x 132 mm | 
Krabička: 170 x 70 x 30 mm 
     PDP - 5 x 30 mm
Kč 130,10
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MONTREAL • 91348 SKETCH • 91843

HALEY • 91899 DOUBLETTE • 91844

Kovové kuličkové pero. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
Kč 108,60

Kuličkové pero a mechanická tužka 4 v 1. Kovové 
kuličkové pero a mechanická tužka s různými 
možnostmi psaní: tužka, psaní červeným, 
modrým a černým inkoustem. Výrobek je dodáván 
v polstrované dárkové krabičce. 

Ø10 x 132 mm | Krabička: 150 x 43 x 24 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 164,20

Sada hliníkového rolleru a kuličkového 
pera. Dodáváno v polstrovaném dárkovém 
pouzdře. 
     Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
Kč 101,00

Sada kovového kuličkového pera a kovového 
rolleru. Oba výrobky mají dotykový hrot. 
Sada se dodává v polstrované dárkové 
krabičce. 

Ø10 x 133 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 6 x 35 mm
Kč 127,00

3 různé barvy Automatická 
mechanická tužka
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IKAROS • 91841 ELLORA • 91362

Multifunkční kovové kuličkové pero s LED, laserovým 
ukazovátkem a dotykovou špičkou. Toto kuličkové pero 
je dodáváno v kovovém pouzdře a obsahuje 3 baterie LR41. 
      Ø10 x 125 | Krabička: 178 x 38 x 19 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 86,20

Elegantní kovové kuličkové pero dodáváné 
v polstrovaném pouzdře. 
     Ø11 x 136 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
Kč 117,30

Kovové kuličkové pero s protikluzovým gripem. 
Dodáváno v polstrované dárkové krabičce. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 70,90

Laserové 
ukazovátko

Dotykový 
hrot
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CALIOPE • 81197SINATRA • 91837

BERN • 91428

03 06

CALIOPE ROLLER • 81198

Kovové kuličkové pero dodávané 
v papírové krabičce. 
     Ø10 x 133 | 
Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 107,10

Hliníkové kuličkové pero s dotykovým hrotem. 
Dodáváno v polstrované dárkové krabičce. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 5 x 30 mm
Kč 71,90

Kovový roller. Dodáváno v polstrovaném 
dárkovém pouzdře. 
     Ø12 x 136 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 35 mm
Kč 84,20

Kovové keramické pero v papírové 
dárkové krabičce, náplň modrá. 
     Krabička: 182 x 22 x 42 mm 
     PDP - 50 x 6 mm
Kč 109,70
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COLLINS • 81127

KANT • 81139 CONVEX • 91495

Hliníkové kuličkové pero. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
Kč 33,70

Hliníkové kuličkové pero. Dodáváno 
s dárkovou krabičkou (v rozloženém stavu). 
     Ø12 x 136 mm | 
Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 29,60

Hliníkové kuličkové pero s dotykovým hrotem. 
Dodáváno v dárkovýém kartonovém pouzdře. 
     Ø12 x 136 mm | Váček: 155 x 40 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
Kč 31,10

Hliníkové a ABS kuličkové pero. 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
Kč 26,10

Laser potisk
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WASS • 81000 WASS TOUCH • 81005

BREL • 91334 RIOJA • 91017

Hliníkové kuličkové pero s praktickým a klasickým 
designem a otáčecím mechanismem a lesklým 
chromovaným železným klipem. Má lakované 
tělo s lesklým povrchem a modrou kovovou 
náplň typu „Cross-type“ s černým inkoustem 
Dokumental®. 
     Ø10 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
Kč 58,70

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a se silikonovým dotykovým 
hrotem. Toto so¶stikované kuličkové pero 
má lesklý chromovaný železný klip, lakované 
tělo s lesklým povrchem a modrou kovovou 
náplň typu „Cross-type“ s černým inkoustem 
Dokumental®. 
     Ø10 x 142 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
Kč 63,80

Elegantní hliníkové kuličkové pero. 
     Ø11 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 26,40

Elegantní kovové kuličkové pero. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
Kč 40,30
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BETA SET • 91649HUDSON • 91441

15

0403 06 05
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Hliníkový roller. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
Kč 44,90

Kovový roller s gumovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 35 x 6 mm
Kč 35,00

Sada kovového kuličkového pera 
a mechanické tužky, dodávaná 
v dárkové krabičce. 
     Ø10 x 138 mm | 
Krabička: 174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 7 x 55 mm
Kč 50,50

Sada hliníkového kuličkového pera 
a 0,5 mm mechanické tužky. Dodáváno 
v dárkové krabičce.  
     Ø11 x 139 mm | Krabička: 177 x 52 x 22 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 53,60
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TOUCH • 51437DANEY • 81155

ALVA • 81157

Kovový roller s dotykovým hrotem. 
Dodáváno s dárkovou krabicí 
(v rozloženém stavu). 

Ø9 x 141 mm | 
Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
Kč 68,30

Elegantní hliníkový roller. 
     Ø10 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 40,10

Praktický hliníkový roller 
s gumovým povrchem. 
     Ø10 x 136 mm 
     LSR - 5 x 50 mm
Kč 40,60
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JULIE • 81144 CLARE • 81156

LEA • 81125
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Kovové kuličkové pero s dotykovým 
hrotem. Dodáváno v dárkové krabičce 
(v rozloženém stavu). 
     Ø10 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
Kč 34,90

Hliníkové kuličkové pero 
v metalických barvách. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 38,90

Elegantní hliníkové kuličkové pero. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 17,70
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MATCH • 81143

Hliníkové kuličkové pero s matným povrchem 
a pružinovým mechanismem. Kuličkové pero 
má tělo s dvojitým povrchem, díky čemuž 
je vhodné pro gravírování laserem. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 7 x 60 mm
Kč 16,30

Hliníkové a ABS kuličkové pero 
s metalickým povrchem. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 70 mm
Kč 23,10
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OLAF SOFT • 81192

Hliníkové kuličkové pero s gumovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø11 x 139 mm 
     DUV - 6 x 55 mm
Kč 23,00

Hliníkové kuličkové pero s gumovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 7 x 55 mm
Kč 21,60
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MARIETA • 81187

MARIETA METALLIC • 81188

Hliníkové kuličkové pero. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 20,20

Hliníkové kuličkové pero. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 20,20
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BOLT • 81134 BONO • 91477

SURYA • 91430SPACIAL • 81148

19

19

04 0502

Kuličkové pero z ABS s kovovým klipem 
a pogumovaným povrchem. Toto 
kuličkové pero obsahuje gelovou náplň. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
Kč 14,50

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a gelovou náplní. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 26 mm
Kč 19,40

Kuličkové pero s gelovou náplní. 
     Ø12 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 12,20

Kuličkové pero z ABS a s uzávěrem, gelovou 
náplní a pryžovou úpravou. 
     Ø13 x 143 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
Kč 11,10
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PETTYS • 12531
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WALK • 91485

EDGE • 81126 LINZ • 81128

LESLEY METALLIC • 81185

Kuličkové pero z nerez oceli. 
     Ø8 x 131 mm 
     LSR - 50 x 5 mm
Kč 8,70

Hliníkové kuličkové pero. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 13,10

Hliníkové kuličkové pero. 
     Ø10 x 147 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 15,80

Hliníkové kuličkové pero. 
     Ø9 x 137 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
Kč 16,30

Kuličkové pero s kovovým klipem. 
     Ø7 x 129 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
Kč 12,10
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BETA DOMING • 12514 BETA PENCIL • 12577

POPPINS • 81140

Kovové kuličkové pero vhodné pro 3D etiketu. 
     Ø10 x 138 mm 
     DOM - 39 x 5 mm
Kč 10,60

Kovová mechanická tužka 0.5 mm. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 55 x 6 mm
Kč 10,60

Hliníkové kuličkové pero s pogumovaným 
povrchem. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 5 x 50 mm
Kč 17,70
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BETA SOFT • 81141

BETA • 91311

0347270706123224140908172815
15 03

BETA BK • 81165

Hliníkové kuličkové pero s pogumovaným povrchem. 
     Ø10 x 137 mm 
     DUV - 5 x 50 mm
Kč 17,40

Hliníkové kuličkové pero s metalickým povrchem. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 10,30

Hliníkové kuličkové pero. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 10,30
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MIRO • 91444

ZOE BK • 81158

ZOE • 91624

Hliníkové kuličkové pero 
s dotykovým hrotem. 
     Ø8 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
Kč 12,60

Hliníkové kuličkové pero 
s dotykovým hrotem. 
     Ø8 x 135 mm 
     LSR - 5 x 50 mm
Kč 12,60

Hliníkové kuličkové pero 
s dotykovým hrotem. 
     Ø8 x 135 mm 
     SRC - 23 x 37 mm
Kč 12,60
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JOAN SOFT • 81164

JOAN • 91849
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BETA TOUCH • 91646

Kovové kuličkové pero s dotykovým 
hrotem a gumovou povrchovou úpravou. 
     Ø8 x 142 mm 
     LSR - 5 x 55 mm
Kč 15,90

Hliníkové kuličkové pero 
s dotykovým hrotem. 
     Ø8 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm
Kč 14,40

Hliníkové kuličkové pero 
s dotykovým hrotem a metalickým 
povrchem. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 14,90
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SANS • 91634

ESLA • 91699

SANS BK • 81159

SPECTRA • 91640 ARCADA • 91623

Kuličkové pero s kovovým klipem, 
protikluzovým gripem a dotykovým hrotem. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
Kč 6,70

Pero s metalickým povrchem, kovovým 
klipem a dotykovým hrotem. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
Kč 10,80

Kuličkové pero s kovovým klipem, 
protikluzovým gripem a dotykovým hrotem. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
Kč 6,70

Kuličkové pero s metalickým 
povrchem a dotykovým hrotem. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 8,00

Kuličkové pero s metalickým 
povrchem a dotykovým hrotem. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
Kč 6,20
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THEIA • 81183HELIOS • 81137

EASEL • 12582
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Kuličkové pero se zabudovanou 
LED svítilnou, umožňující prosvícení 
vygravírovaného loga na těle pera. Toto 
kuličkové pero má kovový klip a dotykový 
hrot. Obsahuje 3 baterie AG3. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 20,90

Kuličkové pero se světlem uvnitř a kovovým 
klipem, protikluzovým povrchem a dotykovým 
hrotem. Obsahuje tři baterie AG3. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
Kč 21,40

Kuličkové pero s dotykovým hrotem 
a držákem na telefon. 
     Ø11 x 143 mm 
     PDP - 30 x 4 mm
Kč 8,80

Kuličkové pero s metalickým povrchem, 
dotykovým hrotem a držákem 
na mobilní telefon. 
     Ø11 x 144 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 9,80
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AROMA • 81133 CENTUS • 91342

MARIETA PLASTIC • 81178 BETA PLASTIC • 81182

Kuličkové pero z ABS s metalickým povrchem. 
     Ø11 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 7,80

Kuličkové pero s kovovým klipem. 
     Ø13 x 135 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 10,50

Kuličkové pero s kovovým klipem. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 9,50

Kuličkové pero s kovovým klipem. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 8,00
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LENA • 91600 GAUSS • 91448

Kuličkové pero s kovovým klipem. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 40 mm
Kč 8,60

Kuličkové pero s klipem. 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 8,40
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ELBE • 91671 MAGNUS • 12463 MAYON • 81177

DIGIT • 12585 DIGIT FLAT • 12584

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a metalickým povrchem. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 30 x 52 mm
Kč 6,70

Kuličkové pero s kovovým klipem. 
     Ø12 x 144 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
Kč 8,00

Kuličkové pero s klipem. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 7,70

Kuličkové pero s pryžovým gripem a kovovým 
klipem. 
     Ø13 x 140 mm 
     DUV - 35 x 8 mm
Kč 5,70

Kuličkové pero s pryžovým gripem 
a kovovým klipem. 
     14 x 135 x 11 mm 
     DUV - 45 x 10 mm
Kč 6,90
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SWING • 91019 FUNK • 81131

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a protiskluzovým gripem. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
Kč 4,60

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a protiskluzovým gripem. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
Kč 4,60

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a protiskluzovým gripem. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
Kč 4,60

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a protiskluzovým gripem. 

Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
Kč 4,60
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MILEY SILVER • 81180
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BRIGT • 91674

JANUS • 81154

Kuličkové pero s pryžovým gripem. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 4 x 55 mm
Kč 9,50

Kuličkové pero s metalickým povrchem. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
Kč 6,40

Kuličkové pero z ABS. 
     Ø15 x 143 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 7,00
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KIWU METALLIC • 81007

04 28 0906 05

KIWU CHROME • 81008

32

Kuličkové pero z ABS s lesklým povrchem 
a lakovanou horní částí s metalickým 
povrchem. Kuličkové pero obsahuje náplň 
X20 s modrým inkoustem. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 8,40

Kuličkové pero z ABS s lesklým povrchem 
a lakovanou horní částí s chromovým 
povrchem. Kuličkové pero obsahuje náplň 
X20 s modrým inkoustem. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 9,00
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TILED • 81130

BOOP • 81129CIRCLE • 91643
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Praktické a barevné kuličkové pero z ABS a AS. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 5 x 30 mm
Kč 7,40

Kuličkové pero s klipem. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
Kč 6,50

Kuličkové pero s pryžovými detaily. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
Kč 8,30
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TOUCAN • 91396 STRACED • 91625

Kuličkové pero z ABS. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 40 mm
Kč 6,20

Kuličkové pero s klipem. 
     Ø13 x 147 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 6,50

Kuličkové pero s klipem. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 6,70



170

W
R

LIPS • 12597 THICK • 12310

AISHA • 13925 ZELDA • 12581

03

03

0303

08

08

04

04

0414

14

09

0928

05

0505

28

28

28

09

42

32

05

Kuličkové pero ve tvaru rtěnky. 
     Ø18 x 98 mm 
     PDP - 28 x 8 mm
Kč 4,90

Kuličkové pero s povrchovou UV úpravou 
metalického vzhledu, s pryžovým gripem 
a kovovým klipem. 
     Ø14 x 137 mm 
     PDP - 40 x 8 mm
Kč 10,60

Kuličkové pero s klipem. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 20 x 4 mm
Kč 4,90

Kuličkové pero s pryžovým gripem a klipem. 
     Ø12 x 145 mm 
     PDP - 35 x 3 mm
Kč 5,20
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Kuličkové pero s pryžovým gripem. 
     Ø13 x 140 mm 
     PDP - 7 x 55 mm
Kč 7,40

Kuličkové pero s pryžovým 
gripem a klipem. 
     Ø12 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 6,30

Kuličkové pero s pryžovým gripem. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 6,40

Kuličkové pero s pryžovým gripem. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm
Kč 4,20
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CORVINA BK • 81169

05040903

GAIA • 81151KISO • 81102

CORVINA • 91216
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Kuličkové pero CARIOCA©.  
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm
Kč 4,50

Kuličkové pero z ABS s klipem. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 6,20

Kuličkové pero z ABS s klipem. 
     Ø11 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 4,70

Kuličkové pero CARIOCA © s barevným uzávěrem. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm
Kč 4,50
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SUNNY • 91644 RIFE • 91645

CURL • 91633 CARIBE • 91256

Kuličkové pero s pogumovaným povrchem. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
Kč 6,20

Kuličkové pero s klipem vhodným 
pro 3D etiketu. 

Ø11 x 137 mm 
     DOM - 8 x 42 mm
Kč 4,70

Kuličkové pero s metalickým povrchem 
a protikluzovým gripem. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 50 mm
Kč 5,80

Kuličkové pero z ABS a s protikluzovým gripem. 
Ø10 x 138 mm 

     PDP - 7 x 45 mm
Kč 5,60
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AERO • 91635

MARS CRYSTAL • 91499 MARS • 91498

Kuličkové pero s protikluzovým gripem. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 45 mm
Kč 3,90

Průsvitné kuličkové pero s klipem. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 40 mm
Kč 3,80

Kuličkové pero s klipem. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 3,60
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SLIM BK • 81160 SLIM • 91247

Kuličkové pero z ABS. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 55 mm
Kč 4,10

Praktické kuličkové pero s protikluzovým 
gripem. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 3,40

Praktické kuličkové pero s protikluzovým gripem. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 3,40
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SLOPE • 81150 STAND • 81138

OCTUS • 81175 MULTIS • 81179
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Kuličkové pero s držákem z ABS, 
s nálepkou na podstavci pro přilepení 
k povrchu. 
     90 x 140 x 102 mm | 
Kuličkové pero: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 23,30

Kuličkové pero s držákem z ABS, 
s nálepkou na spodní částí pro 
přilepení k povrchu. 
     60 x 160 x 60 mm | 
Kuličkové pero: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 24,30

Kuličkové pero 4 v 1 s pryžovým 
gripem, náplň pera v modré, 
červené, zelené a černé barvě. 
     Ø13 x 138 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
Kč 11,40

Multifunkční pero s pryžovým 
gripem 3 v 1: píše modrou, červenou 
a černou barvou. 
     Ø10 x 148 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
Kč 13,60
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LEVI • 81135

LUCY • 81136 JADE • 51110

MILU • 51113

Kuličkové pero z PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 3,20

Kuličkové pero z PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
Kč 3,20

Kuličkové pero z PP. 
Ø10 x 142 mm 

     PDP - 6 x 50 mm
Kč 3,20

Kuličkové pero z PP. 
Ø10 x 142 mm 

     PDP - 6 x 50 mm
Kč 3,20
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GRAFIT • 91768 GRAFIT COLOUR • 91725

06 09 19 08 28 0503 04 24

ATENEO • 91736

CORNWELL • 91716 BARTER • 91759

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 3,60

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 3,60

Gra¶tová tužka. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 1,70

Gra¶tová tužka. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm
Kč 1,90

Mini gra¶tová tužka. 
     Ø7 x 100 mm 
     PDP - 5 x 40 mm
Kč 1,40

MINI 
TUŽKA
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RIZZOLI • 91738

BRENTANO • 91737

RHOMBUS • 91932

ERNSTER • 91721

Gra¶tová tužka. 
     Ø8 x 175 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 2,40

Sada dvou gra¶tových tužek dodávaných 
v kartonovém pouzdru. 
     Váček: 190 x 40 x 12 mm 
     SCR - 140 x 30 mm
Kč 14,30

Sada na psaní, jejíž součástí je pravítko 16,5 cm, 
2 gra¶tové tužky, 1 guma a 1 ořezávátko. Tato 
sada je dodávána v kartonovém pouzdře. 
     Váček: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm
Kč 23,10

Gra¶tová tužka. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm
Kč 3,60
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GRAND • 81211 TRIAN • 91615

SPARK • 91613 MEMORY FLASH • 91604

Kuličkové pero 3 v 1 s modrým náplní, ¶xem 
a přihrádkou s 8 barevnými sponkami na papír. 
     Ø18 x 149 mm 
     PDP - 10 x 50 mm
Kč 17,90

Zvýrazňovač se 3 barvami. 
     79 x 79 x 13 mm 
     PDP - 35 x 20 mm
Kč 14,10

Zvýrazňovač v různých barvách. 
     26 x 104 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
Kč 10,30

Zvýrazňovač CARIOCA © v různých barvách. 
     15 x 123 mm 
     PDP - 5 x 40 mm
Kč 10,60
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LELLO • 91973

SPEARE • 91969 CASIE • 91955

CORSO • 91951

PENDULO • 91970

Kartonové pouzdro na 1 kuličkové pero. 
Dodáváno v rozloženém stavu. 
     150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 60 x 10 mm
Kč 4,80

Kartonové pouzdro na 1 kuličkové pero. Vnitřek 
s elegantním sametovým polstrováním. 
     170 x 50 x 28 mm 
     SCR - 140 x 35 mm
Kč 46,40

Kartonové pouzdro na 1 kuličkové pero. Vnitřek 
s elegantním sametovým polstrováním. 
     175 x 55 x 25 mm 
     SCR - 140 x 40 mm
Kč 32,00

Kovové pouzdro na 1 kuličkové pero. 
     178 x 59 x 21 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 36,70

Pouzdro z kraftového papíru na 1 kuličkové pero. 
     180 x 43 x 22 mm 
     SCR - 150 x 25 mm
Kč 13,30
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VILA • 91960

BERTRAND • 91608

Dárkové pouzdro na 2 kuličková pera. 
     174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
Kč 11,70

Dárkové pouzdro na 1 kuličkové pero. 
     165 x 25 x 45 mm 
     PDP - 60 x 10 mm
Kč 16,80

Sametové pouzdro na 1 kuličkové pero. 
     160 x 30 mm 
     TRS - 90 x 15 mm
Kč 2,70

Pouzdro na kuličková pera z PVC. 
     85 x 150 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 9,30
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BRUGES • 92159PERTH • 92160

03

VIGO • 92144

Cestovní kufr z ABS a PET s vnitřní podšívkou 
a dělicí přehrádkou. Součástí jsou 4 dvojitá 
otočná kolečka, pružinová hliníková výsuvná 
rukojeť a bezpečnostní zámek s kódem na straně. 
Na přední straně má kufr odnímatelnou kovovou 
destičku pro potisk. Tento kufr má objem 
až 33 l a hmotnost 2,70 kg. 
     335 x 540 x 225 mm | Štítek: 60 x 30 mm 
     LSR - 22 x 45 mm
Kč 2 037,50

Kufr z ABS a PC s vnitřní podšívkou a dělicí 
přihrádkou. Součástí jsou 4 dvojitá otočná 
kolečka a výsuvná hliníková pružinová 
rukojeť. Na straně je bezpečnostní 
zámek s kódem. Tento kufr má objem 
až 33 l a hmotnost 2,70 kg. 
     335 x 550 x 230 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
Kč 2 004,30

Cestovní kufr z ABS s vnitřní podšívkou, 
dělicí přihrádkou a čtyřmi otočnými koly. 
Součástí je pružinová hliníková rukojeť a boční 
bezpečnostní zámek s kódem. Na přední 
straně je odnímatelná magnetická destička 
vhodná pro potisk. Tento kufr má objem 
až 31 l a hmotnost 2,25 kg. 
     355 x 550 x 200 mm | Štítek: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm
Kč 1 830,90
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PUEBLA • 92115KATHRINE • 92125

KANPUR • 52296 MELBOURNE • 92142

Cestovní kufr z 600D a EVA s vyztuženým předním 
prostorem a vnitřní podšívkou. Na zadní straně 
má identi¶kační štítek a vysunovací pružinovou 
hliníkovou rukojeť. Tento kufr má objem až 28 L. 
     345 x 520 x 195 mm 
     TRS - 120 x 200 mm
Kč 1 830,90

Toaletní taška z 600D a EVA s vyztuženým předním 
prostorem a vnitřní podšívku se 2 kapsami. 
K dispozici je cestovní popruh. 
     305 x 250 x 85 mm 
     TRS - 150 x 100 mm
Kč 448,80

Cestovní kufr z EVA 600D se 2 vyztuženými předními 
přihrádkami, vnitří podšívkou a vnitřní kapsou. Na zadní 
straně je identi¶kační štítek. Kufr má vysouvací hliníkovou 
rukojeť s pružinou, objem až 34 l a hmotnost 2,90 kg. 
     330 x 480 x 180 mm 
     TRS - 100 x 200 mm
Kč 1 894,70

Cestovní kufr z 600D s vnitřní podšívkou a předními 
kapsami. Na zadní straně je kapsa a identi¶kační 
štítek. Kufr má vysouvací hliníkovou pružinovou 
rukojeť a objem až 31 L. 
     345 x 540 x 160 mm 
     TRS - 120 x 200 mm
Kč 948,60



187

BG

03

03

03

MOURA • 92129NOTE • 92283

AVENIR • 92177

Cestovní kufr z imitace kůže a 1680D s přihrádkou 
na notebook, s tvrdým pouzdrem. Součástí je přihrádka 
na notebook o velikosti až 15,6”, je opatřena podšívkou 
a má polstrovaný vnitřek. Na zadní straně je identi¶kační 
štítek. Součástí je vysunovací pružinová hliníková rukojeť. 
Odnímatelná kovová destička s magnetem pro potisk. Kufr 
má kapacitu až 20 l a váží 2,75 kg. 
     430 x 370 x 180 mm | Štítek: 50 x 20 mm 
     LSR - 32 x 10 mm
Kč 2 264,40

Cestovní batoh z 1680D a 300D s podšívanou přihrádkou na notebook 
do velikosti 15,6“. Batoh má síťované boční kapsy a 2 přední kapsy 
s několika vnitřními kapsami. Má polstrované popruhy a výsuvná 
kovová rukojeť má pružinu. Součástí je ochranné pouzdro na kolečko. 
Na přední straně je odnímatelná kovová destička s magnetem pro 
potisk. Má objem až 24 l a váží 1,65 kg. 
     350 x 460 x 155 mm | Štítek: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm
Kč 1 230,10

Cestovní batoh na notebook v provedení 1680D a 300D. 
Hlavní přihrádka je polstrovaná a má polstrovanou dělicí 
přepážku na notebook do velikosti až 17”. Součástí jsou 
2 přední kapsy a 2 boční kapsy na zip. Tento batoh má chránič 
koleček, polstrované rukojeti, výsuvnou kovovou pružinovou 
rukojeť a odnímatelnou kovový štítek s magnetem pro potisk. 
Má objem až 22 l a váží 1,80 kg. 
     330 x 490 x 220 mm | Destička: 50 x 20 mm 
     LSR - 10 x 40 mm
Kč 1 324,00
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EMPIRE BACK PACK  
926 8 0
Batoh EMPIRE je městský a sofistikovaný. Je vyrobený z vysoce kvalitní texturované imitace 
kůže. Hlavní přihrádka je vyrobena ze 2 čalouněných děličů, vhodných pro notebook do 14‘’ 
a tablet do 10,5‘’ a několika kapsami pro snadné uložení. Přední část má velkou kapsu. 
Boční zipy mají robustní magnety a kovové štítky, které jsou ideální pro potisk. Zadní strana 
s polstrovanými zády popruhy zajišťují maximální pohodlí a zesílené spodní rohy zajišťují 
odolnost. Vnitřní kapsy. Kovové zapínání. Zesílené spodní rohy. Batoh EMPIRE má popruh 
pro upevnění ke kufru, díky němuž je všestranným a praktickým doplňkem pro každodenní 
i služební cesty, dodávaný v obalu z netkané textilie. 
     290 x 370 x 90 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 2 544,90
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EMPIRE SUITCA SE I I  
92359

EMPIRE SUITCA SE I  
923 60

EMPIRE II je klasická a promyšlená aktovka se dvěmi 
kapsami, která chrání váš notebook až do 15.6‘’ a váš tablet 
až do 10.5‘’. Její design, stejně jako všechny produkty v této 
řadě, byl promyšlen do posledního detailu a každý detail dělá 
z EMPIRE II ideální aktovku pro každý den, která nezůstává bez 
povšimnutí. Povrchová úprava EMPIRE II je vyrobena z vysoce 
kvalitní texturované imitace kůže. Všestrannost různých 
způsobů nošení je patrná také v jeho popruhu pro kufr. Aktovka 
EMPIRE II je dodávána v obalu z netkané textilie. 
     380 x 280 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 2 534,70

EMPIRE I je moderní funkční aktovka se sofistikovaným nádechem, 
ve vysoce kvalitní texturované imitaci kůže. Má hlavní přihrádku 
se 2 vypolstrovanými kapsami, což vám umožní nosit notebook až do 14‘’ 
a váš tablet až do 10.5‘’. Různé způsoby nošení této aktovky z ní činí 
univerzální předmět, což je posíleno jeho popruhem na kufr. Inovativní 
uzavření na magnet EMPIRE I na boku zvyšuje funkčnost aktovky. Všechny 
detaily jsou zaměřeny na její praktičnost i na estetiku a příkladem jsou 
kovové detaily použité v rukojeti, které kromě zajištění kvality EMPIRE I také 
zajišťují její jedinečnost. Aktovka EMPIRE I je dodávána v obalu z netkané 
textilie. 
     370 x 270 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 2 534,70



190

BG

URBA N BACK PACK  
926 8 3
URBAN je všestranný městský batoh s měkkou skořápkou s vysokou 
hustotou. Navrženo pro notebook až 14‘’ a 10.5‘’ tabletu. Vodotěsnost 
URBAN z něj činí jedinečný předmět. Nepropustnost přichází jak ve své 
struktuře, tak v konstrukci zipů, které chrání vnitřní stranu batohu. 
Přední kapsa je prostorná a přístup k ní je velmi intuitivní. Nastavitelné 
popruhy a rukojeť přispívají k univerzálnosti batohu. URBAN se dodává 
v obalu z netkané textilie. 
     400 x 300 x 70 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm
Kč 851,70
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DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK  
926 82
DYNAMIC 2 in 1 je městský batoh, který vyniká svou univerzálností a dualitou. 
Jeho efektivní design mu umožňuje být jedinečným a všestranným doplňkem, 
který se diskrétně mění z batohu na cestovní tašku. Batoh má dvě vnitřní 
kapsy, které umožňují ochranu vašeho notebooku až do 15.6“ a vašeho tabletu 
až do 10.5“. Velká cestovní taška vám umožní dokonale uspořádat oblečení 
na 2 nebo 3 denní cestu. Má zadní kapsu proti krádeži. Materiál imitace 
kůže 1680D; elastické uzávěry s PU štítkem. DYNAMIC 2 in 1 má popruh 
pro upevnění na kufr, který podtrhuje praktickou a funkční stránku. Dvě 
části tohoto batohu lze použít samostatně nebo jako jeden kus. DYNAMIC 
2 in 1 je dodáván v obalu z netkané textilie. 
     300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75mm | 
cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | Taška: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 2 437,80
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MOTION BACK PACK  
926 81

MOTION BAG  
92521

MOTION je jedinečný batoh z 600D polyester s neuvěřitelným 
designem a vysoce kvalitní imitací kůže. Batoh má několik 
přihrádek, vnitřní kapsy a dvě polstrované kapsy záměrně 
navržené k ochraně 15.6‘‘ notebooku a 10.5‘‘ tabletu. 
Polstrované popruhy a záda podtrhují pohodlí tohoto batohu. 
Popruh pro upevnění na kufr je dalším rysem, který zdůrazňuje 
praktickou stránku tohoto batohu, což usnadňuje nošení. 
Přední a boční kapsy jsou svým designem stejně jedinečné, 
od asymetrie přední kapsy po skrytou boční kapsu, která pojme 
láhev s vodou. MOTION je dodáván v obalu z netkané textilie. 
     410 x 330 x 150 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 1 417,80

MOTION je praktická a stylová cestovní taška z kationtového polyesteru 
600D z vysoce kvalitní imitací kůže. Jeho prostorná hlavní kapsa je ideální 
pro uložení oblečení a dalšího příslušenství potřebných pro krátké výlety. 
Má také čtyři vnitřní kapsy a přední kapsu s asymetrickou designovou 
klopou, která charakterizuje tuto linii a dodává jí moderní vzhled. 
Má magnetický uzávěr. Praktičnost této tašky je doplněna pečlivým 
designem, který vede k detailům, jako je prostor pro umístění jmenovky, 
kovové nohy, které chrání tašku, když je položena, design zipu, který 
umožňuje její uzavření zámkem (není součástí dodávky) a popruhy jsou 
nastavitelné a pohodlné. MOTION se dodává v obalu z netkané textilie. 
     500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 1 397,40
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ANGLE • 92270ANGLE • 92271

ZIPPERS • 92280ZIPPERS • 92287

Batoh z imitace kůže a 1680D. Součástí je polstrovaná přihrádka 
na notebook do velikosti 15,6“. Vnitřek má podšívku, je polstrovaný 
a má několik vnitřních kapes. Batoh má 2 přední kapsy. Zadní část 
je polstrovaná a má polstrovanou opěru zad a polstrované popruhy. 
     340 x 450 x 130 mm | Destička: 40 x 20 mm 
     LSR - 15 x 30 mm
Kč 953,70

Taška na notebook z imitace kůže a 1680D. Taška 
má polstrovanou přihrádku pro notebook do velikosti 15,6”. 
Vnitřek má podšívku a je polstrovaný a má několik kapes. 
Taška má přední kapsu, zadní kapsu a nastavitelný ramenní 
popruh s polstrovanou výztuží. Součástí je cestovní popruh. 
     410 x 300 x 80 mm | Štítek: 40 x 20 mm 
     LSR - 30 x 15 mm
Kč 759,40

Batoh na notebook z žakáru 840D a 300D se dvěma přihrádkami. 
Zadní část má podšívku a je polstrovaná. Součástí jsou dvě 
polstrované přihrádky na notebook (do velikosti 15,6)” a tablet 10,5”. 
Přední přihrádka je vybavena podšívkou a má několik vnitřních 
kapes. Má 3 přední kapsy a 2 boční kapsy. Zadní část je polstrovaná, 
má polstrovanou opěru a polstrované popruhy. 
     320 x 450 x 190 mm 
     TRS - 45 x 150 mm
Kč 841,50

Taška na notebook z žakáru 840D a 300D. Hlavní 
oddíl má polstrovanou přihrádku na notebook 
do velikosti 13,3”. Vnitřek je podšitý a polstrovaný. 
Taška má 2 přední kapsy, nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží a cestovní popruh. 
     360 x 260 x 50 mm 
     TRS - 230 x 40 mm
Kč 394,20
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BRIDGE • 92172

BRIDGE • 92165

Taška na notebook. Žakard 840D a 300D s vysokou hustotou. 
Přihrádka s vyložením a polstrováním s polstrovanou 
přepážkou na notebook do 15.6’’ a několika vnitřními kapsami. 
3 přední kapsy a zadní pásek na upevnění k tašce s kolečky. 
Nastavitelný ramenní popruh s polstrovaným vyztužením. 
     400 x 290 x 70 mm 
     TRS - 130 x 130 mm
Kč 471,20

Batoh na notebook z žakáru 840D a 300D s vysokou hustotou. Má přihrádku 
s podšívkou, 2 polstrované přihrádky na notebook do velikosti 17” a tablet 
do velikosti 10,5”. Součástí jsou 3 přední kapsy (s několika vnitřními kapsami), 
boční kapsa a nastavitelný boční prostor s elastickými pásky. Zadní strana 
je polstrovaná, s opěrným systémem a polstrovanými popruhy. Tento batoh 
má výstup na sluchátka a cestovní popruh. Příslušenství není součástí. 
     330 x 450 x 185 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
Kč 839,00

Elastická kapsa

Výstup sluchátek
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ISTANBUL • 92180

BOSTON • 92675

Batoh na notebook z 600D “cationic oxford” a imitace kůže. Tento 
batoh je vodotěsný, odolný proti roztržení, sražení a jiným deformacím. 
Má 2 přihrádky. Zadní přihrádka s polstrovanou dělicí přihrádkou na notebook 
do velikosti až 15,6”. Přední přihrádka má několik vnitřních kapes. Vnitřek 
má podšívku a je polstrovaný. Zadní část a rukojeti jsou polstrované Součástí 
je cestovní popruh a odnímatelný kovový štítek pro potisk. 
     300 x 430 x 150 mm | Destička: 50 x 20 mm 
     LSR - 15 x 35 mm
Kč 1 019,00

Vodotěsný batoh na notebook z nylonu 2Tone se 2 přihrádkami. 
Zadní část je podšitá, má vnitřní kapsu na zip a polstrovanou 
přepážku na notebook do velikosti 17”’. Přední přihrádka je podšitá 
a má několik vnitřních kapes. Batoh má 2 přední kapsy a 2 boční 
kapsy. Součástí je USB port a USB / micro USB kabel pro připojení 
k mobilním zařízením (přenosná baterie není součástí balení). 
Zadní část je polstrovaná a má polstrované opěrku zad 
a polstrované popruhy. Příslušenství není součástí. 
     310 x 470 x 200 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
Kč 1 155,20

USB port s kabelem 
USB a mikro USB

Vodotěsný 
materiál
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Batoh na notebook z 900D tarpaulínu s vysokou hustotou. 
Tento batoh má systém ochrany proti krádeži: hlavní přihrádka 
se skrytým zipem a zadní část se 2 skrytými kapsami na zip pro 
větší bezpečnost. Hlavní přihrádka má podšívku a je polstrovaná, 
se 2 polstrovanými dělicími přihrádkami pro notebook do velikosti 
až 15,6” a tablety až 10,5”. Batoh má několik vnitřních kapes, 
včetně polstrované kapsy na smartphone a s výstupem pro 
sluchátka. Uvnitř má kabelové spony. Na boku má batoh vnější 
kapsu na zip, s přístupem do vnitřní kapsy, ideální pro přenosnou 
baterii, což usnadňuje přenášení více zařízení. Zadní část 
je polstrovaná a má polstrovaný systém opěrky zad, díky kterému 
je batoh ergonomický a pohodlný. Polstrované ramenní popruhy 
mají 1 kapsu na zip. Příslušenství není součástí. 
     320 x 440 x 200 mm 
     TRS - 150 x 200 mm
Kč 1 221,50

SYSTÉM PROTI KRÁDEŽI

Skrytý zip 
pro přidanou 
bezpečnost

Vnější boční kapsa pro snadné 
nabíjení lelektronických zařízení

Skrytý přístup k zipu
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KARDON • 92627 OLYMPIA • 92276

Batoh na notebook z 1680D a 300D se 2 přihrádkami. 
Hlavní polstrovaná přihrádka je vhodná pro notebook 
do velikosti 15,6. Batoh má uvnitř podšívku, 3 přední 
kapsy a 2 boční kapsy. Zadní část je polstrovaná, 
s polstrovanou opěrou pro záda a polstrovanými popruhy. 
     340 x 450 x 175 mm 
     TRS - 30 x 100 mm
Kč 785,40

Polyesterový 600D batoh pro notebook 
až na 14”. Tento batoh obsahuje 1 hlavní 
prostor se dvěma předními kapsami na zip 
a vnitřními kapsami. 
     305 x 445 x 130 mm 
     TRS - 100 x 120 mm
Kč 550,80

Batoh na notebook z žakáru 840D se 2 přihrádkami. 
Zadní přihrádka je s podšívkou a má polstrovanou 
přihrádku na notebook do velikosti 15,6”’. Přední 
část má podšívku a několik vnitřních kapes. Batoh 
má boční síťovanou kapsu a přední kapsu. Zadní 
část je polstrovaná, má polstrovanou opěru zad 
a polstrované popruhy. 
     305 x 470 x 180 mm 
     TRS - 50 x 130 mm
Kč 821,10
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LUNAR • 92164

33

NAGOYA • 52166

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. 
Má přihrádku se 2 polstrovanými kapsami na notebook 
do velikosti 15,6” a tablet do velikosti 9,7”. Má podšitý 
a polstrovaný vnitřek, 1 přední a 2 boční kapsy. Zadní 
část je polstrovaná a má polstrovanou opěru zad 
a polstrované popruhy. 
     290 x 390 x 155 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
Kč 629,30

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. Hlavní část 
má podšívku a polstrovanou přihrádku na notebook do velikosti 
17” a několik vnitřních kapes. Batoh má 2 boční kapsy ze síťoviny 
a 2 přední kapsy. Zadní část je polstrovaná a má polstrovanou opěru 
zad a polstrované popruhy. 
     340 x 450 x 175 mm 
     TRS - 30 x 120 mm
Kč 849,20
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WILTZ • 92168

NISA • 92274

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou 
a se 2 přihrádkami. Zadní část je podšitá, má několik vnitřních 
kapes a 2 polstrované přihrádky na notebook do velikosti 15,6”’ 
a tablet do velikosti 10,5”. Přední přihrádka je podšitá, ideální pro 
přenášení oblečení (nebo pro volný čas). Zadní část a popruhy 
jsou polstrované. Batoh má cestovní popruh. 
     300 x 450 x 160 mm 
     TRS - 100 x 200 mm
Kč 642,10

Korková taška na notebook s polstrovanou a podšitou 
přihrádkou na notebook do velikosti 15,6”. Má přední 
kapsu a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou 
výztuží. Tato taška se dodává v netkané tašce. 
     410 x 310 x 75 mm | Obal: 490 x 378 mm 
     TRS - 40 x 18 mm
Kč 790,50
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TRAVELLER • 92674

ADVENTURE • 92174

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou a plachtoviny, 
se 2 přihrádkami. Zadní část má podšívku, několik 
vnitřních kapes a 2 vypolstrované oddělené přihrádky pro 
notebook do velikosti 17” a tablet do velikosti 10,5”. Přední 
přihrádka má podšívku a je ideální pro přenášení oblečení 
(nebo pro volný čas). Batoh má přední kapsu a zadní část 
a popruhy jsou polstrované. 
     300 x 430 x 150 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
Kč 709,40

Batoh na notebook z předepraného bavlněného 
plátna. Hlavní přihrádka má podšívku a 2 polstrované 
oddělené přihrádky pro notebook do velikosti 
až 15,6“‘ a tablet do velikosti až 10,5“‘. Batoh 
má přední kapsu a 2 boční kapsy. Zadní část 
a rukojeti jsou polstrované. Má cestovní popruh 
a štítek z imitace kůže pro potisk. 
     300 x 420 x 120 mm | Štítek: 60 x 30 mm 
     TRS - 15 x 45 mm
Kč 851,70

Vysoce odolný 
materiál
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SHADES • 92170

SHADES • 92171 SHADES • 92173

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. Hlavní 
přihrádka s podšívkou má 2 vypolstrované oddíly pro 
notebook do velikosti 14” a tablet do velikosti 9,7”. 
Batoh má přední kapsu a 1 boční kapsu. Zadní část 
a popruhy jsou polstrované. 
     310 x 400 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
Kč 515,10

Taška na notebook z 600D s vysokou hustotou. 
Hlavní přihrádka má podšívku a je polstrovaná, 
s polstrovanou přepážkou pro notebook 
do velikosti 14”. Taška má přední kapsu, 
cestovní popruh a nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
Kč 330,50

Taška přes rameno z 600D s vysokou 
hustotou,s podšitou přihrádkou pro tablet do velikosti 
9,7” a několika vnitřními kapsami. Zadní část 
je polstrovaná. Taška má přední kapsu na zip, zadní 
kapsu a nastavitelný ramenní popruh. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
Kč 224,40
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GRAPHS • 92668

GRAPHS • 92286

GRAPHS • 92284

Taška na notebook z 600D s vysokou hustotou, 
s polstrovanou přihrádkou pro notebook do velikosti 15,6”. 
Vnitřek je podšitý a polstrovaný. Batoh má 2 přední kapsy, 
zadní část a popruhy jsou polstrované. 
     295 x 390 x 100 mm 
     TRS - 140 x 180 mm
Kč 451,40

Taška na notebook do velikosti 14”, vyrobená z 600D 
s vysokou hustotou, s polstrovanou podšívkou . Má přední 
kapsu a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou 
výztuží. K dispozici je také cestovní popruh. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
Kč 330,50

Taška na rameno z 600D s vysokou hustotou 
s polstrovanou přihrádkou na tablety do velikosti 9,7”. 
Vnitřek je podšitý a polstrovaný. Taška má přední kapsu 
a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou výztuží. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 90 x 140 mm
Kč 232,10
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SANTANA • 92266

METZ • 92289 BRUSSELS • 92169

Batoh na notebook do 15” z 840D polyesteru, s 1 hlavní 
kapsou, 3 dalšími. 
     300 x 370 x 60 mm  
     TRS - 150 x 150 mm
Kč 305,00

Taška na notebook z 600D 2Tone a 300D s podšívkou, 
polstrovaná přihrádka na notebook do velikosti až 15,6”’. 
Taška má přední kapsu s několika vnitřními kapsami. 
Součástí je cestovní popruh a nastavitelný ramenní 
popruh s polstrovanou výztuží. 
     400 x 295 x 75 mm 
     TRS - 250 x 120 mm
Kč 305,50

Taška na notebook z 600D s přihrádkou do velikosti 
15,6”. Vnitřek je podšitý a polstrovaný a má vnitřní kapsy. 
Má nastavitelný ramenní popruh s výztuží. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 200 x 140 mm
Kč 254,00

Batoh na notebook z 600D. Hlavní část má polstrovanou 
oddělovací přihrádku pro notebook do velikosti 15,6”’. 
Batoh má boční síťovanou kapsu a přední kapsu. Zadní 
část a popruhy jsou polstrované. 
     290 x 430 x 100 mm 
     TRS - 120 x 180 mm
Kč 210,10
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VIENA • 92179

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou 
a s hlavní přihrádkou a s polstrovanou dělicí přihrádkou 
na notebook do velikosti až 14”. Batoh má přední kapsu 
na zip a zadní část a popruhy jsou polstrované. 
     290 x 400 x 140 mm 
     TRS - 120 x 180 mm
Kč 265,20

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou a s hlavní 
přihrádkou s polstrovanou dělicí přihrádkou na notebook 
do velikosti až 15,6”. Batoh má přední kapsu na zip a zadní 
část a popruhy jsou polstrované. 
     290 x 370 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
Kč 367,20
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CHICAGO • 92258 VIANDEN • 92162

SEATTLE • 92290 HEXA • 92285

Taška na notebook z 600D do velikosti 15,6” 
s podšívkou a polstrovaným interiérem. Má 2 přední 
kapsy a nastavitelný ramenní popruh. Taška 
má držák pera (pero není součástí). 
     400 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
Kč 214,20

Taška na notebook do velikosti 15,6” z 600D. Vnitřek 
je podšitý a polstrovaný. Taška má přední kapsu 
a nastavitelné ramenní popruhy s výztuží. 
     400 x 280 x 60 mm 
     TRS - 200 x 140 mm
Kč 209,10

Pouzdro na notebook do velikosti 14”, vyrobeno 
ze softshellu s vysokou hustotou, s přední kapsou. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
Kč 203,50

Taška na notebook z 600D s polstrovanou podšívkou 
na notebook do velikosti 15,6”. Má přední kapsu na zip a síťovou 
kapsu. Taška má nastavitelný ramenní popruh s výztuží. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 180 x 100 mm
Kč 188,70
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GARBI • 92197
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Taška na dokumenty z 600D polyesteru 
s nastavitelným ramenním popruhem, 1 hlavní 
kapsou a 2 dalšími kapsami. 
     370 x 290 x 60 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
Kč 271,30

Taška na notebook do 15” z polyesteru 600D 
s nastavitelným ramenním popruhem, 1 hlavní 
kapsou a 2 dalšími kapsami. 
     400 x 310 x 70 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
Kč 172,40
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TANGRAM • 92291

NANTES • 92260 SEOUL • 92257

Multifunkční taška z 600D se 2 předními kapsami 
a nastavitelným ramenním popruhem s výztuží. 
     380 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 140 mm
Kč 169,30

Multifunkční taška z 600D se 2 bočními kapsami 
ze síťoviny a přední kapsou. Taška má nastavitelný 
ramenní popruh. 
     390 x 300 x 80 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
Kč 149,90

Multifunkční taška z 600D s otevřeným vnějším 
prostorem (s podšívkou) s přední kapsou. Tato taška 
má nastavitelný ramenní popruh. 
     400 x 300 x 100 mm 
     TRS - 200 x 40 mm
Kč 155,00
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ADALIA • 66511 MILO • 92316

DOHA • 92236 PATH • 92292

Taška na dokumenty z 600D s hlavní a boční kapsou. 
     385 x 285 x 35 mm  
     TRS - 250 x 100 mm
Kč 57,60

Polyesterová 600D taška na dokumenty 
s 1 hlavní kapsou. 
     390 x 300 x 40 mm 
     TRS - 260 x 150 mm
Kč 45,90

Taška na dokumenty z 600D. 
     390 x 290 x 80 mm 
     TRS - 280 x 140 mm
Kč 91,30

Taška na dokumenty z 600D s držákem pera 
(pero není součástí balení). 
     370 x 270 x 50 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 95,40
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KAYL • 92357

GERE • 92490NASH • 92269

Taška z netkané textilie na dokumenty (80 g/m²). 
     380 x 300 mm 
     TXP - 260 x 150 mm
Kč 17,90

Taška z netkané textilie přes rameno (80 g/m²) 
s popruhem 95 cm. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 19,90

Taška z netkané textilie přes rameno (100 g/m²). Tato 
taška má zapínání na suchý zip a popruh 135 cm. 
     260 x 330 x 60 mm 
     TXP - 130 x 200 mm
Kč 32,90
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BERNA • 92667

KIMI • 92666 NIELS • 92676

Batoh z 600D s přední kapsou. Zadní část 
a popruhy jsou polstrované. 
     310 x 410 x 120 mm 
     TRS - 90 x 140 mm
Kč 112,20

Batoh z 600D, s polstrovaným vnitřkem a kapsou. 
Má boční síťované kapsy a přední kapsu. Zadní část 
a popruhy jsou polstrované. 
     290 x 400 x 150 mm 
     TRS - 140 x 180 mm
Kč 175,40

Batoh z 600D s přední kapsou. Zadní část a popruhy 
jsou polstrované. 
     280 x 360 x 100 mm 
     TRS - 50 x 140 mm
Kč 165,80
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HEDY • 72473
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CHERINE • 72422

TURIM • 92471

VISEU • 92660

Polyesterový 600D batoh s 1 hlavní kapsou, 
dalšími kapsami a objemem až 24 L. 
     280 x 390 x 220 mm  
     TRS - 110 x 140 mm
Kč 158,10

Polyesterový 600D batoh s 1 hlavní kapsou, 
1 další kapsou a objemem až 8 L. 
     230 x 400 x 150 mm  
     TRS - 100 x 140 mm
Kč 66,30

Batoh z 600D s bočními kapsami ze síťoviny a vnitřní kapsou. 
Zadní část a popruhy jsou polstrované. 
     250 x 420 x 180 mm 
     TRS - 70 x 90 mm
Kč 175,40

Batoh z 600D s vnitřní podšívkou, síťovanými 
bočními kapsami a přední kapsou. Zadní část 
a popruhy jsou polstrované. 
     300 x 420 x 230 mm 
     TRS - 70 x 140 mm
Kč 183,10
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MOUNTI • 92628

LANCE • 72185

Sportovní batoh ze 420D polyesteru. Batoh má hlavní 
kapsu a přední kapsu na zip. Vepředu má re»exní 
pruh, který lze použít také jako popruh. Popruhy jsou 
polstrované, vzadu je síť a v hlavní kapse karabina, 
pro připevnění například láhve s vodou. 
     265 x 410 x 55 mm 
     TRS - 100 x 100 mm
Kč 660,50

Cyklistický batoh 420D RIPSTOP Polyester s 1 hlavní 
kapsou, 4 dalšími kapsami a objemom až 5 L. 
     500 x 350 x 115 mm 
     TRS - 90 x 90 mm
Kč 316,20

Nádoba na vodu 
s kapacitou až do 2 

litrů

 S píšťalkou

SPORTOVNÍ 
BATOH
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SHANNON • 92522

OLOMOUC • 72425

Polyesterová taška přes rameno s nastavitelným 
ramenním popruhem a 1 hlavní kapsou. 
     380 x 320 x 110 mm  
     TRS - 200 x 150 mm
Kč 114,80

Polyesterová 600D taška s nastavitelným ramenním 
popruhem, 1 hlavní kapsou a 1 další kapsou. 
     230 x 220 x 115 mm  
     TRS - 100 x 100 mm
Kč 101,00

Polyesterová 600D taška přes rameno 
s nastavitelným ramenním popruhem, 
1 hlavní kapsou a 2 dalšími kapsami. 
     175 x 205 x 80 mm  
     TRS - 100 x 100 mm
Kč 69,90
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LAGOS • 92546LAHORE • 92547

Ledvinka z 600D polyesteru s vysokou hustotou, jednou 
hlavní kapsou a zipem. Ledvinka má nastavitelný popruh. 
     220 x 120 mm 
     TRS - 120 x 50 mm
Kč 88,70

Ledvinka z 600D s přední kapsou. 
     210 x 120 x 50 mm 
     TRS - 80 x 45 mm
Kč 79,10

Taška přes rameno ze 600D s přední kapsou 
a nastavitelným ramenním popruhem. 
     180 x 220 x 70 mm 
     TRS - 60 x 95 mm
Kč 70,90
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JOSIE • 72468

BARCELONA • 92669 MUNICH • 92569

TORONTO • 92568

Skládací sportovní taška z RIPSTOP polyesteru 190T 
s nastavitelným ramenním popruhem, 1 hlavní kapsou, 
3 přídavnými kapsami a objemem až 25 L. 
     Složená: Ø240 mm | Rozložená: 440 x 240 x 240 mm 
     TRS - 100 x 100 mm
Kč 121,90

Skládací ripstopový batoh z 210D s přední kapsou. 
Tento batoh se dodává rozložený. 
     295 x 415 x 110 mm | Složený: 160 x 130 mm 
     TRS - 55 x 150 mm
Kč 98,40

Ledvinka z 210D ripstop s výstupem pro sluchátka. 
     250 x 80 mm 
     TRS - 200 x 25 mm
Kč 49,00

Skládací sportovní ripstopová taška z 210D s přední 
kapsou. Tato taška se dodává rozložená. 
     Ø240 x 410 mm | Složená: 160 x 160 mm 
     TRS - 80 x 100 mm
Kč 93,80
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BUSAN • 92567 FIT • 92511

Cestovní taška z 600D polyesteru s nastavitelným 
ramenním popruhem, 1 hlavní kapsou a 4 dalšími kapsami. 
     570 x 350 x 250 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
Kč 186,20

Polyesterová sportovní taška 420D s nastavitelným 
ramenním popruhem, 1 hlavní kapsou, 1 další 
kapsou a tvrdým dnem. 
     520 x 280 x 280 mm 
     TRS - 140 x 110 mm
Kč 196,40

Sportovní taška z 600D s vyztuženým dnem. 
Tato taška má nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží. 
     550 x 310 x 260 mm 
     TRS - 280 x 60 mm
Kč 225,90

Sportovní taška z 600D s vnitřními přepážkami a vyztuženým 
dnem. Má přední kapsu a postranní kapsu na boty, obě 
se zipem. Tato taška má nastavitelný ramenní popruh. 
     520 x 300 x 255 mm 
     TRS - 200 x 90 mm
Kč 275,90



218

BG

HILTON • 72398

NORMAN • 72023 SENNET • 72438

05

05

19

19

19

1405
05 23 28

28

03

03

Cestovní kufr z polyesteru 600D s tvrdým dnem, 
výsuvnou kovovou rukojetí a nastavitelným 
ramenním popruhem. Tento kufr má 1 hlavní 
kapsu a 1 další kapsu. 
     622 x 311 x 318 mm 
     TRS - 140 x 90 mm
Kč 402,90

Sportovní taška z 600D polyesteru s nastavitelným 
ramenním popruhem, 1 hlavní kapsou a 2 dalšími 
kapsami s tvrdým dnem. 
     600 x 330 x 280 mm  
     TRS - 140 x 110 mm
Kč 297,80

Cestovní taška z 600D polyesteru s nastavitelným 
ramenním popruhem, 1 hlavní kapsou, 2 dalšími 
kapsami a tvrdým dnem. 
     560 x 310 x 250 mm 
     TRS - 140 x 80 mm
Kč 192,80
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GIRALDO • 92520

ZIPPERS • 92516

DETROIT • 92518

Polyesterová sportovní taška 300D s nastavitelným 
ramenním popruhem, tvrdým dnem, 1 hlavní 
kapsou a 4 dalšími kapsami. 
     640 x 370 x 310 mm  
     TRS - 230 x 170 mm
Kč 497,30

Manažerská sportovní taška z žakáru 840D a 300D a vnitřní 
podšívkou. Součástí jsou přední kapsy, dno s výztuží 
a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou výztuží. 
     520 x 300 x 220 mm 
     TRS - 140 x 50 mm
Kč 458,50

Sportovní taška z 300D a 1680D s vnitřní podšívkou 
a vyztuženým dnem. Taška má 1 přední kapsu 
na zip a 2 boční kapsy: 1 síťovanou kapsu a další kapsu 
na boty, která je na zip. Ramenní popruh je nastavitelný 
a má polstrovanou výztuž. 
     550 x 300 x 250 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
Kč 452,40
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BRAGA • 92823

EDMONTON • 92822BETO • 92820

Jutová taška (240 gsm) s popruhy 
65 cm a přední 100% bavlněnou kapsou 
(140 gsm). 
     370 x 410 x 100 mm 
     TXP - 150 x 200 mm
Kč 96,90

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) 
s vnitřní kapsou a popruhy 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 111,70

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) 
s vnitřní kapsou a popruhem 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 83,60
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Polyesterová 600D plážová taška s bavlněným uchem. 
     510 x 440 x 140 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 132,10

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s přední 
kapsou, vnitřní kapsou na zip a popruhy 60 cm. 
Součástí tašky je také magnetický uzávěr. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm
Kč 185,60
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AURORA • 72414

LOLLA • 98417

PHILADEL • 98420

98421

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

98422

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

Chladicí taška z 600D polyesteru. 
     365 x 450 x 150 mm  
     TRS - 110 x 120 mm
Kč 311,10

Chladicí taška z 600D se zapínáním na zip. 
Otevřená vnější přihrádka je podšitá a má přední 
kapsu. Tkaninové popruhy mají délku 55 cm. 
Taška pojme až 9 L. 
     470 x 305 x 120 mm 
     TRS - 170 x 120 mm
Kč 198,90

Chladicí taška z 600D se 2 různými způsoby použití. 
Hlavní přihrádka má dvojitý uzávěr a vnitřní část 
je vybavena podšívkou (PEVA) a polstrovaná. 
Přední kapsa má zip. Popruhy jsou nastavitelné 
a s výztuží. Taška má objem až 15 L. 
     480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm 
     TRS - 200 x 45 mm
Kč 330,50
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Chladicí taška s dvojitým zipem a otvírákem na lahve z 600D 
polyesteru, vnitřek vystlaný PEVA. Horní kapsa má zip 
a zesílené popruhy. Chladicí taška má objem až 15 L. 
     Ø300 x 260 mm 
     TRS - 90 x 80 mm
Kč 364,70

Piknikový termo koš z 600D polyesteru s dvojitým 
zipem a výstelkou. Koš má odnímatelný hliníkový rám 
s ergonomickou rukojetí EVA a objemem až 14 L. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm
Kč 448,80
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SINGAPORE • 98418 JAKARTA • 98407

MAYFAIR • 98423 ROTTERDAM • 98410

Chladicí taška z 600D s nastavitelným popruhem 
a přední kapsou. Taška pojme až 9 L. 
     240 x 220 x 170 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
Kč 165,80

Chladicí taška z 600D s nastavitelným popruhem. 
Taška pojme až 2 1,5 L lahve. 
     190 x 340 x 100 mm 
     TRS - 120 x 200 mm
Kč 99,50

Skládací obědová chladicí taška z 210D s popruhy 
o délce 60 cm. Tento výrobek má objem až 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm
Kč 84,20

Netkaná chladicí taška (80 g/m²) se suchým zipem 
a přední kapsou. Taška pojme až 10 L. 
     320 x 350 x 170 mm 
     TRS - 120 x 150 mm
Kč 58,10
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LUTON • 98414 MELVILLE • 98415

JAIPUR • 98408

Chladící batoh z 600D polyesteru. 
     390 x 250 x 160 mm  
     TRS - 120 x 100 mm
Kč 147,90

Chladicí taška z 600D s nastavitelným popruhem 
a přední kapsou. Taška pojme až 8 0,5 L plechovek. 
     270 x 200 x 160 mm 
     TRS - 200 x 55 mm
Kč 163,20

Chladicí taška z 600D s nastavitelným popruhem 
a přední kapsou. Taška pojme 12 L. 
     290 x 340 x 190 mm 
     TRS - 80 x 200 mm
Kč 211,70

Chladicí batoh z 600D s kapacitou až 10 L. 
     280 x 340 x 140 mm 
     TRS - 90 x 150 mm
Kč 184,60
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JEDDAH • 98406 IZMIR • 98409

OSAKA • 98413 SEBASTIAN • 98416 TURTLE • 58412

Taška z 600D s kapacitou až 6 0,33 L plechovek. 
     200 x 140 x 125 mm 
     TRS - 150 x 90 mm
Kč 50,80

Netkaná chladicí taška (80 g/m²) 
s kapacitou až 6 plechovek o objemu 0,33 L. 
     200 x 140 x 130 mm 
     TRS - 150 x 90 mm
Kč 35,60

Skládací chladicí taška z netkané textilie 
(80 g/m²) se suchým zipem. Tato taška 
se dodává rozložená a má objem až 3 L. 
     Složená: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozložená: 170 x 265 x 110 mm 
     TRS - 130 x 35 mm
Kč 41,30

Chladicí taška z 600D s nastavitelným 
popruhem a objemem až 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm
Kč 147,40

Chladicí taška 600D 
s nastavitelným popruhem. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm
Kč 95,90
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ARBOR • 98421

VILLA • 98422

Piknikový batoh z 600D s vysokou hustotou. Batoh má odnímatelnou 
přikrývku a termosku. Hlavní komora je polstrovaná a má izolační 
vrstvu. Přední kapsa je vybavená podšívkou z 210D a polstrovaná. Přední 
kapsa má odnímatelný držák na nádobí, jehož součástí je 12 příborů 
z nerezové oceli (4 vidličky, 4 nože a 4 lžíce), 4 talíře, 4 kelímky PS, 
4 bavlněné ubrousky, 1 solnička, 1 pepřenka, 1 deska PP a 1 vývrtka . 
Oddíl na láhev a hlavní přihrádka jsou plně podšité (PEVA) a polstrované. 
Přikrývka z polární tkaniny 160 g/m², s podšívkou z PEVA. 
     300 x 410 x 120 mm | Obal na láhev: Ø105 x 300 mm | 
Deka: 1500 x 1350 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
Kč 2 032,40

Chladící batoh z 600D s odnímatelnou termoskou. Hlavní 
přihrádka je polstrována izolační podšívkou. Přední kapsa 
z 210D má podšívku a je polstrovaná. Součástí je 6 příborů 
z nerezové oceli (2 vidličky, 2 nože a 2 lžíce), 2 talíře, 
2 sklenice PS a 1 vývrtka. Oddíl na láhev a hlavní přihrádka 
jsou plně podšité (PEVA) a polstrované. 
     280 x 390 x 120 mm | Obal na láhev: Ø105 x 300 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
Kč 1 017,50
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THORPE • 99074

THRONE • 98131

Deka z polární tkaniny (180 g/m²) a odnímatelný popruh. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm
Kč 163,20

Skládací polyesterová židle s kovovou konstrukcí, 
nosnost do 100Ûkg. Baleno v nylonovém vaku. 
     Rozložená: 520 x 520 x 830 mm | 
Složená: 830 x 160 mm 
     TRS - 230 x 60 mm
Kč 431,00
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Flísová deka s podšívkou EPE (180 g/m²) s klopou ze 600D 
a rukojetí pro přenášení. 
     1450 x 1200 mm | Složená: 450 x 230 mm | 
Klopa: 300 x 200 mm 
     TRS - 180 x 80 mm
Kč 331,00

Skládací »eecová deka na suchý zip s poutkem a popruhem 
přes rameno, ze spodní strany voděodolný PE, 160 g/m². 
     1500 x 1200 mm| Složená: Ø150 x 315 mm 
     TRS - 225 x 60 mm
Kč 336,60

Piknikový termo koš z 600D polyesteru s dvojitým 
zipem a výstelkou. Koš má odnímatelný hliníkový rám 
s ergonomickou rukojetí EVA a objemem až 14 L. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm
Kč 448,80
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CANCHA • 99962 GEHRIG • 99963 TRAVIS • 99966

CLUBBER • 98127

Plastový kartáč na golfové hole s karabinou. 
     180 x 50 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
Kč 27,90

Bavlněná golfová osuška (430 g/m²) 
s kovovým háčkem. 
     380 x 500 mm | Pruh: 380 x 42 mm 
     TRS - 30 x 230 mm
Kč 103,00

Bavlněná sportovní osuška (430 g/m²). 
     300 x 500 mm | Pruh: 300 x 56 mm 
     TRS - 40 x 270 mm
Kč 52,00

Bavlněná sportovní osuška (430 g/m²). 
     500 x 800 mm | Pruh: 500 x 75 mm 
     TRS - 60 x 270 mm
Kč 118,30

Sportovní ručník z mikrovlákna 
(210 g/m²). Dodáván s pytlíkem ze 190T. 
     400 x 800 mm | Obal: 135 x 205 mm 
     TRS - 80 x 80 mm
Kč 88,90
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Praktický polyamidový a polyesterový sportovní ručník s obalem ve tvaru láhve. 
Láhev z PP a PET. Ručník je osvěžující a pokud je vlhký, vydrží chladný několik 
hodin. Pokud se zahřeje, stačí jej protřepat, čímž znovu získá své chladivé 
vlastnosti. Tento výrobek lze prát v pračce a lze jej tedy znovu použít. Láhev 
je součástí balení. Objem až 440 ml. 
     Ručník: 300 x 800 mm | Láhev: Ø65 x 125 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 73,40

Polyamidový a polyesterový sportovní ručník. 
Ručník je osvěžující a pokud je vlhký, vydrží 
chladný několik hodin. Pokud se zahřeje, stačí 
jej protřepat, čímž znovu získá své chladivé 
vlastnosti. Tento výrobek lze prát v pračce a lze jej 
tedy znovu použít. 
     300 x 800 mm 
     TRS - 150 x 200 mm
Kč 53,60

OSVĚŽUJÍCÍ 
SPORTOVNÍ RUČNÍK!



234

LT

082814 05

CLAPPY • 98073

SAINZ • 98454

SECCUR • 94970

0906

06

05 28 08

14

03 121406 19

05

27

14

TRUDY • 93398

Saténový náramek s bezpečnostním zámkem. 
     320 x 15 mm 
     SCR - 200 x 10 mm
Kč 6,70

Užitečná a zábavná tleskací ruka. 
     85 x 185 x 19 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
Kč 10,00

Nafukovací mávátka na fandění. Tato sada 
2 mávátek se dodává i s nafukovací slánkou 
(pro každé mávátko zvlášť). 
     600 x 100 mm 
     SCR - 270 x 70 mm
Kč 7,00

Hliníkový přívěšek na klíče s píšťalkou. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm
Kč 10,60
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Míč na volejbal. 
     Velikost 5 
     TRS - 60 x 35 mm
Kč 139,20

Míč na fotbal. 
     Velikost 5 
     TRS - 40 x 40 mm
Kč 140,30

Fotbalový míč. 
     Velikost 5 
     TRS - 40 x 40 mm
Kč 140,30

Fotbalový míč. 
     Velikost 5 
     TRS - 40 x 40 mm
Kč 139,20
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BRADY • 98086 RUNY • 97203

RELAX • 98096

Krokoměr včetně 1 baterie AG10. 
     47 x 35 x 20 mm 
     PDP - 15 x 6 mm
Kč 36,20

Praktická ¶tness sada, která obsahuje gumu 
a švihadlo. Dodává se v pytlíku z 190T. 
     Obal: 210 x 270 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
Kč 215,20

Sada na badminton, 2x hliníková raketa, 2x 
plastový košíček. 
     Obal: 670 x 265 mm 
     TXP - 120 x 100 mm
Kč 160,70
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Polyesterová páska na zápěstí s plochou pro potisk. 
     75 x 78 mm 
     TRS - Ø25 mm
Kč 19,70

Polyesterový náramek s kapsou na zip. 
     100 x 100 mm 
     TRS - 50 x 50 mm
Kč 29,10

Softshellový náramek na ruku s vysokou hustotou 
pro smartphony do velikosti až 5”. Náramek 
má re»exní prvky a nastavitelný uzávěr. Jde 
o reklamní výrobek. 
     430 x 150 mm 
     PDP - 40 x 25 mm
Kč 68,30

Softshellový náramek na ruku s vysokou hustotou 
pro smartphony do velikosti až 5,5”. Náramek 
má re»exní prvky a nastavitelný uzávěr. Jde 
o reklamní výrobek. 
     440 x 175 mm 
     PDP - 40 x 27 mm
Kč 78,50
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Ekologické re»exní světlo z ABS a PVC 
se 2 LED a 2 světelnými režimy, ideální pro 
tenisky. Součástí jsou 2 baterie CR2016 
     63 x 89 x 28 mm 
     PDP - 10 x 12 mm
Kč 72,40

ABS svítilna s LED s regulací světla a sponou. 
Tato svítilna je ideální pro připnutí na čepice 
a součástí jsou 3 baterie LR44. 
     55 x 53 x 22 mm 
     PDP - 40 x 25 mm
Kč 50,50

Re»exní světlo ABS se 2 LED, 2 světelnými 
režimy a sponou na zadní straně. Součástí jsou 
2 baterie CR1220. 
     30 x 61 x 16 mm 
     PDP - 15 x 30 mm
Kč 44,90

4-LED svítilna s odrazkou a funkcí blikačky. 
Tato baterka má 3 režimy a obsahuje baterie. 
     Svítilna: 53 x 13 x 30 mm | 
Silikonový pás: 70 x 4 x 35 mm 
     PDP - 4 x 20 mm
Kč 33,20

SMĚROVÉ SVĚTLO
S klipem pro zavěšní 
na čepici nebo batoh
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LATOK • 94756

DROMO • 94741

051419

Trubková LED svítilna s karabinou. Tato svítilna 
má zapínací / vypínací mechanismus a 4 baterie LR41. 
     136 x 18 mm 
     PDP - 60 x 8 mm
Kč 44,90

Svítilna z ABS a AS se32 LED a 3 světelnými režimy včetně 
zářivkového efektu. Součástí jsou 3 baterie LR41. 
     22 x 18 x 120 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
Kč 40,80
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100% polyesterové pouzdro. 
Vhodné pro vestu 98503. 
     145 x 220 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
Kč 11,30

100% polyesterová re»exní dětská vesta. Tento výrobek 
obsahuje 2 vodorovné re»exní pásky, boční zapínání na suchý 
zip a má certi¶kaci EN1150. Tento výrobek není určen pro 
profesionální použití. 
     Jedna velikost: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm
Kč 56,60

100% polyesterová re»exní vesta s certi¶kátem 
EN1150. Tato vesta má 2 vodorovné re»exní pásky 
a boční stahovací pásky. Tento výrobek není určen 
pro profesionální použití. 
     Jedna velikost: 540 x 620 mm 
     TRS - 170 x 280 mm
Kč 67,80

100% polyesterová vysoce viditelná vesta 
certi¶kovaná podle EN ISO 20471 třídy 2. Tato 
vesta má 2 vodorovné re»exní pásky a přední 
otvor na suchý zip. 
     Jedna velikost: 670 x 700 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
Kč 72,40
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Polyesterová čepice s re»exními prvky 
a nastavitelným suchým zipem. Jde 
o reklamní výrobek. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 45,60

Taška na stahovací šňůru z 210D s re»exními prvky. 
Jedná se o reklamní výrobek. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm
Kč 32,10

Vodotěsná ochrana batohu v 210D s re»exními prvky. 
Jedná se o reklamní výrobek. 
     660 x 770 mm 
     TRS - 200 x 230 mm
Kč 65,80
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HOWIE • 95880BERRY • 93339

RESIDENCE • 93340

Re»exní světlo se 3 LED, 3 světelnými režimy 
a karabinou. Součástí světla jsou 2 baterie CR1220. 
     55 x 75 mm 
     PDP - Ø35 mm
Kč 27,80

Plastový re»exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt. 
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm
Kč 7,00

Plastový re»exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 7,80

Plastový re»exní přívěsek na klíče. Jedná 
se o reklamní produkt. 
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 7,50
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FLORIAN • 98514

Fluorescenční náramek se sametovou podšívkou. 
Jedná se o reklamní výrobek. 
     300 x 30 mm 
     PDP - 65 x 12 mm
Kč 7,40

Re»exní textilní pásek se 4 červenými LED 
a funkcí blikačky, suchý zip. 
     30 x 410 mm 
     PDP - 10 x 20 mm
Kč 84,20

Re»exní polyesterový elastický pásek. 
pásek bez spony. 
     610 mm 
     TRS - 100 x 8 mm
Kč 23,50
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CYRIL • 98825

ZIKMUND • 98816

Hliníková karabina s otvírákem na lahve. Tento 
výrobek není vhodný pro lezení. 
     44 x 79 x 3 mm 
     PDP - 5 x 40 mm
Kč 15,10

Praktický kompas. 
     Ø45 x 15 mm 
     PDP - Ø30 mm
Kč 32,50

Kompas s lupou a provázkem. 
     110 x 17 x 60 mm 
     PDP - 35 x 7 mm
Kč 76,00

Kovový kompas v plastovém pouzdře. 
Produkt je dodáván v krabičce. 
     Ø55 x 25 mm 
     PDP - 20 x 10 mm
Kč 83,60
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STANY • 94747

HADIR • 21133 BEAMER • 94757

Čelovka s elastickým popruhem, 8 bílých LED 
a 2 červené LED, funkce blikačky. Obsahuje 
3 AAA baterie. 
     80 x 40 x 60 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 99,50

Vodotěsná čelovka s LED a červenou LED. Obsahuje 2 baterie. 
     31 x 36 x 28 mm 
     PDP - 7 x 15 mm
Kč 67,80

Čelovka z ABS s přezkou, 1 bílá žárovka (1W), 2 červené LED diody 
s funkcí blikačky. Obsahuje 2 lithiové baterie CR2032. Tato čelovka 
je dodávána v krabičce. 
     55 x 38 x 45 mm 
     PDP - 10 x 5 mm
Kč 227,00

Svítíilna s více světelnými 
režimy a možnými pozicemi 
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MERIBEL III • 94228 MERIBEL V • 94229

Svinovací metr 3 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento svinovací metr je certi¶kován podle MID. 
     72 x 52 x 26 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 73,40

Svinovací metr 5 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento svinovací metr je certi¶kován podle MID. 
     88 x 61 x 31 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 108,10
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GULIVER V • 94230

GULIVER III • 94210

VANCOUVER III • 94232 VANCOUVER V • 94233

5m metr z ABS s brzdou a kovovým 
klipem. 
     75 x 70 x 40 mm 
     STI - 40 x 37 mm
Kč 63,20

3m metr z ABS s brzdou a kovovým klipem. 
     60 x 60 x 35 mm 
     STI - 35 x 30 mm
Kč 44,40

Svinovací metr 3 m s brzdou z ABS, s kovovou 
sponou a nylonovým poutkem. Pás metru 
je certi¶kován podle MID. 
      74 x 55 x 38 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 58,70

Svinovací metr 5 m s brzdou z ABS, s kovovou 
sponou a nylonovým poutkem. Pás metru 
je certi¶kován podle MID. 
      86 x 64 x 42 mm 
     PDP - 30 x 15 mm
Kč 86,70



248

LT

04 281906 05

05

50

04

05

06

03

04

04

BALIC • 94501

PAYTON • 94510

03 19

SPIKER • 82475

GRAFIT COLOUR • 91725

GRAFIT • 91768

Ulamovací řezací nůž. 
     130 x 20 x 8 mm 
     PDP - 55 x 7 mm
Kč 6,40

Ulamovací řezací nůž. 
     155 x 30 x 10 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
Kč 9,80

Mini kapesní nůž z nerezové oceli a kovu 
s bezpečnostním zámkem a kroužkem na klíče. 
      63 x 7 x 27 mm 
     LSR - 45 x 12 mm
Kč 35,50

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 3,60

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 3,60
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ALICK • 94035

NINJA • 94036

FRED • 94037

Kapesní nůž s bezpečnostním zámkem, 
z nerez oceli a kovu. Tento produkt 
je dodáván v krabičce. 
     97 x 15 x 29 mm | 
Krabička: 110 x 37 x20 mm 
     PDP - 45 x 15 mm
Kč 173,40

Kapesní nůž s bezpečnostním zámkem, 
z nerez oceli a kovu. Tento produkt 
je dodáván v krabičce. 
     115 x 15 x 32 mm | 
Krabička: 125 x 42 x 20 
     LSR - 35 x 10 mm
Kč 191,30

Kapesní nůž s bezpečnostním zámkem 
a karabinou z nerez oceli a kovu. Tento 
produkt je dodáván v krabičce. 
     101 x 10 x 29 mm | 
Krabička: 108 x 39 x 15 mm 
     LSR - 30 x 8 mm
Kč 176,00
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SPLIT • 94038

GUNTER • 94033
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27
GARMISCH • 94185

BELPIANO • 94159

Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s bezpečnostním 
zámkem. Produkt je dodáván v krabičce. 
     84 x 11 x 24 mm | Krabička: 94 x 33 x 16 
     LSR - 30 x 10 mm
Kč 138,70

Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva s karabinou. 
Tento produkt je dodáván v krabičce. 
     115 x 13 x 26 mm 
     PDP - 55 x 10 mm
Kč 145,40

Nůž z nerezové oceli a kovu. 
     75 x 26 x 6 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 47,90

Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva 
s 5 funkcemi. 
     90 x 25 x 12 mm 
     PDP - 50 x 8 mm
Kč 51,50
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NORRIS • 94032

LAWRENCE  • 94030

FALCON II • 94031
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70
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Lovecký nůž z nerez oceli a dřeva, dodáván 
v pouzdře z 600D polyester. 
     300 x 19 x 60 mm 
     LSR - 60 x 15 mm
Kč 632,40

Kapesní nůž z nerez oceli a dřeva 
s bezpečnostním zámkem. 
     115 x 16 x 36 mm 
     LSR - 60 x 10 mm
Kč 186,20

Kapesní nůž s bezpečnostním zámkem 
z nerez oceli a dřeva. 
     110 x 19 x 30 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 178,00
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GRODEN • 94155 KAPRUN • 94147

VERBIER • 94192
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SPENCER • 94034

Kapesní nůž z nerezové oceli a plastu 
s 13 funkcemi. 
     90 x 20 x 17 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
Kč 61,70

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu 
s 11 funkcemi. 
     90 x 25 x 18 mm 
     LSR - 50 x 7 mm
Kč 63,20

Multifunkční kapesní nůž z ABS a kovu 
s 5 funkcemi. 
     59 x 17 x 8 mm 
     PDP - 40 x 9 mm
Kč 30,10

7-funkční kapesní nůž z nerez oceli a pryže. 
Produkt je dodáván v krabičce. 
     74 x 15 x 23 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 58,10
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WILD • 94040SOLDEN • 94131

LOFER • 94187ARAD • 94133
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12- ks nářadí nůž z nerez oceli. Produkt 
je dodáván v krabičce. 
     89 x 16 x 32 mm | Krabička: 104 x39 x 20 
     LSR - 25 x 7 mm
Kč 152,50

Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli 
a kovu s 11 funkcemi, kompasem a baterkou 
(obsahuje 3 baterie AG1). Tato sada 
se dodává v sáčku z 600D. 
     Obal: 55 x 100 x 34 mm 
     LSR - 25 x 6 mm
Kč 171,90

Venkovní sada z nerezové oceli, kovu 
a hliníku. Tato sada obsahuje multifunkční 
kapesní nůž s 11 funkcemi a svítilnu 
(součástí jsou 3 AAA baterie). Dodává 
se v pouzdře z 600D. 
     Obal: 84 x 120 x 25 mm 
     TRS - 45 x 25 mm
Kč 152,50

Multifunkční nůž z nerezové oceli a kovu s mini LED 
svítilnou. Tento kapesní nůž má 11 funkcí včetně mini 
LED svítilny (obsahuje 3 baterie AG10). 
     90 x 20 x 27 mm 
     LSR - 40 x 8 mm
Kč 101,00
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DUNITO • 94016

MAGNUM  • 94022

Mini kleště z nerezové oceli a s 9 funkcemi. 
Dodávané v pytlíku z 600D. 
     Zavřená: 35 x 70 x 18 mm | Obal: 50 x 90 x 20 mm 
     LSR - 4 x 25 mm
Kč 136,20

19-funkční multifunkční sada z nerez oceli a dřeva 
dodávaná v polyesterovém obalu. 
     Obal: 140 x 30 x 65 mm 
     PDP - 30 x 25 mm
Kč 382,00
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TUFF • 94019

BENNET • 94021

Sada 45 ks nářadí z PE a uhlíkové oceli 
v pouzdře. 
     220 x 115 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 283,10

32-ks nářadí sada nástrojů v 600D 
polyesterovém obalu. 
     158 x 108 x 37 mm 
     TRS - 100 x 70 mm
Kč 191,30



256

LT

23 03

ROGLIC • 94009

CHERT • 94018BASALT • 94020TOOLPEN • 94014

GABRO • 94017
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Sada mini nástrojů 
z PS se 4 šroubováky. 
     92 x 22 x 13 mm 
     SCR - 50 x 10 mm
Kč 21,00

Kovová mini sada nářadí 
se 3 šroubováky. 
     Ø13 x 75 mm 
     LSR - 6 x 30 mm
Kč 39,30

Kovová mini sada nářadí s 8 klíči. 
     Ø16 x 109 mm 
     PDP - 8 x 30 mm
Kč 46,50

Sada nářadí obsahující 11 klíčů 
na kola, 2 vyrovnávače pneumatik, 6 záplaty 
na pneumatiky, lepidlo a škrabku. Dodává 
se v pytlíku z 600D. 
     Obal: 95 x 120 x 36 mm 
     TRS - 50 x 30 mm
Kč 176,00

Sada nástrojů z ABS se sponou, 4 LED a 5 klíči. 
Součástí jsou 2 AAA baterie. 
     90 x 30 x 35 mm 
     PDP - 20 x 8 mm
Kč 92,80
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WIGGINS  • 72292

TWICE • 98513

Pouzdro na kola z 600D se 3 nastavitelnými popruhy. 
     230 x 200 x 60 mm 
     TRS - 90 x 45 mm
Kč 76,00

Polyesterová cyklotaška s vývodem pro sluchátka 
a re»exními prvky. Tato taška má 1 hlavní kapsu 
a 1 další kapsu na telefon s hmatovým oknem. 
     90 x 100 x 190 mm 
     TRS - 15 x 50 mm
Kč 182,10

Set 2 plastových svítilen na kolo se silikonovým elastickým 
úchytem. Červená 2 LED svítilna a bílá 2 LED svítilna s funkcí 
blikačky. Čočkové lithiové baterie (4x) jsou součástí. 
     80 x 52 x 22 mm 
     PDP - 17 x 5 mm
Kč 76,00
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HANK • 94740

PAVIA • 94739

040523

CAMPER • 21120

ABS svítilna s LED COB, závěsným háčkem 
a magnetem. Součástí jsou 3 AAA baterie. 
     61 x 200 x 35 mm 
     PDP - 15 x 40 mm
Kč 111,70

ABS svítilna s LED COB, karabinou a magnetem. 
Součástí jsou 2 baterie CR2032. 
     35 x 74 x 24 mm 
     PDP - 5 x 20 mm
Kč 50,00

Svítilna s 27 LED diodami na zápěstí 
s magnetem. Vyžaduje 3 AAA baterie 
(nejsou součástí balení). 
     62 x 96 x 34 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
Kč 70,90

S magnetem na 
zadní straně

S magnetem na 
zadní straně

S magnetem na 
zadní straně
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NOBEND • 94749

ZOOMIN • 94758

Hliníková svítilna s LED. Součástí baterky jsou 
2 AA baterie a dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø29 x 163 mm | Krabička: 35 x 175 x 35 mm 
     LSR - 7 x 50 mm
Kč 132,10

Kovová výsuvná LED svítilna se 3 LED, magnetem 
a sponou. Obsahuje 4 lithiové baterie LR44. 
     Ø22 x 175 mm 
     LSR - 5 x 30 mm
Kč 147,90

Kovová svítilna se zoom funkcí 
s 1ÛW žárovkou v papírové krabičce. 
Baterie AAA (3x) nejsou součástí. 
     Krabička: 115 x 43 x 40  mm 
     LSR - 40 x 10 mm
Kč 145,40
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EDDIE • 94720

LOUIS • 94732SADO • 94734
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CASTOR • 21132

05

Dynamo svítilna se 3 LED diodami. Součástí 
výrobku jsou 3 baterie AG10. 
     100 x 50 x 25 mm 
     PDP - 45 x 20 mm
Kč 37,70

Hliníková svítilna se 6 LED. Součástí jsou 
2 baterie CR2032. 
     28 x 40 x 28 mm 
     LSR - 20 x 20 mm
Kč 55,10

Hliníková svítilna se 6 LED. Součástí jsou 
2 baterie CR2032. 
     Ø25 x 49 mm 
     LSR - 9 x 20 mm
Kč 49,50

Svítilna se 3 LED diodami a kovovým klipem. 
Obsahuje 2 baterie. 
     43 x 133 x 10 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
Kč 33,30
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SEVAL • 21109
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Hliníková 9-LED svítilna, jejíž součástí 
jsou 3 AAA baterie. 
     Ø26 x 90 mm 
     LSR - 9 x 20 mm
Kč 60,20

Hliníková svítilna s LED. Součástí této svítilny jsou 4 baterie 
LR44 a dodává se v dárkové krabičce. 
     Zavřená: Ø17 x 65 mm | Krabička:  
     LSR - 8 x 30 mm
Kč 70,90

Kovová LED svítilna se 3 LED diodami a řemínkem 
na zápěstí, dodávaná v papírové dárkové krabičce. 
Vyžaduje 1 baterii AAA (není součástí balení). 
     Krabička: 122 x 28 x 65 mm 
     LSR - 25 x 7 mm
Kč 80,60
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CORTS • 94745
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SHINE • 94752

TORCHEN • 93267

Hliníková svítilna s LED COB, otvírákem na láhve, 
karabinou a magnetem. Součástí svítilny 
je 5 LR44 baterií. 
     Ø15 x 130 mm 
     LSR - 6 x 30 mm
Kč 101,50

Hliníková 6-LED svítilna se silikonovou rukojetí zářící 
ve tmě. Tato baterka obsahuje 2 baterie CR2032. 
     Ø25 x 48 mm | silikonovým páskem: 60mm 
     LSR - 7 x 25 mm
Kč 78,50

Kovová svítilna se 3 LED diodami, otvírákem na láhve 
a přívěškem na klíče. Včetně 3 baterií LR44. 
     Ø18 x 72 mm 
     LSR - 7 x 25 mm
Kč 41,30

DEKAPSULÁTOR

MAGNET
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Hliníková svítilna s 1 LED, otvírákem na láhve 
a silikonovým páskem na zápěstí. Tato 
baterka obsahuje 3 baterie LR44. 
     Ø17 x 73 mm | silikonovým páskem: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm
Kč 73,40

Hliníková svítilna s 1 LED, prostorem pro 
tablety a silikonovým páskem na zápěstí. 
Tato baterka obsahuje 3 baterie LR44. 
     Ø17 x 73 mm | silikonovým páskem: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm
Kč 73,40

Dekapsulátor

Přihrádka na tablety
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EVEREST • 94753

CAPSULE • 21131

SHOCK SENSOR

Kempovací lampa z ABS se 3 LED COB. Baterka 
má kovový úchyt a obsahuje 3 AAA baterie. Lampa 
je dodávána v bílé krabičce. 
     Ø69 x 185 mm 
     PDP - Ø30 mm
Kč 121,40

Plastová svítilna s 5 LED diodami a dotykovým 
senzorem zapnutí / vypnutí. Obsahuje 2 baterie. 
     Ø44 x 80 mm 
     PDP - 20 x 15 mm
Kč 65,80
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PUSHLITE • 21127

Přenosná lampa z ABS a PP s LED a kabelem 
1900 mm. Součástí jsou 3 AAA baterie. 
     Ø55 x 160 mm 
     PDP - 15 x 40 mm
Kč 71,40

LED svítilna s háčkem. Vyžaduje 3 AAA baterie 
(nejsou součástí balení). 
     Ø80 x 37 mm 
     PDP - Ø35 mm
Kč 30,40
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SIVAN • 98123
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FINDO • 98124

Taška na cestovní doklady z 600D se 2 vnitřními 
přihrádkami a identi¶kačním okénkem. 
     275 x 140 mm 
     TRS - 120 x 60 mm
Kč 33,00

Identi¶kační značka z PVC, ideální pro 
kufry. 
     248 x 38 mm 
     SCR - 70 x 20 mm
Kč 14,60

Identi¶kační značka, ideální pro kufry. 
     55 x 74 x 3 mm 
     PDP - 30 x 45 mm
Kč 7,70

Hliníková identi¶kační značka. 
Ideální pro kufry. 
     80 x 42 x 2 mm 
     LSR - 60 x 15 mm
Kč 29,60

Identi¶kační značka z PP, ideální pro 
kufry. 
     87 x 50 x 4 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 7,40
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CLAVIS • 98125 OREN • 23200

NEVADA • 71023

Mini digitální ABS váha pro maximální hmotnost 40 kg. 
Ideální pro kufry. Součástí je 1 baterie CR2032. 
     37 x 100 x 27 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
Kč 112,70

Kovový zámek s číselnou kombinací. 
     36 x 38 x 9 mm  
     LSR - 10 x 23 mm
Kč 35,80

Háček s karabinou. 
     44 x 130 x 18 mm  
     PDP - Ø33 mm
Kč 13,60

Textilní pásek pro cestovní kufr. 
     50 x 1730 mm  
     DGL - 50 x 90 mm
Kč 48,50
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HARPER • 94855 DOZY • 98113

TROYE • 98114
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BILBO • 94879

Špunty do uší z PU pěny. Tyto špunty nepatří mezi 
osobní ochranné prostředky. Výrobek se dodává 
v PVC krabičce. 
     Ø14 x 26 mm | Krabička: 35 x 35 x 15 mm 
     SCR - 16 x 16 mm
Kč 8,70

PP zubní kartáček s ochranným krytem. 
     Zavřená: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
Kč 9,20

Praktická spací maska z 190T 
s polstrovaným vnitřkem. 
     185 x 90 mm 
     TRS - 100 x 35 mm
Kč 12,10

Cestovní šicí sada dodávaná 
v pouzdře. 
     70 x 21 x 65 mm  
     STI - 50 x 25 mm
Kč 36,70
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VALENTINA • 92720 DENIRO • 92722
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Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC. Vhodné pro 
cestování letadlem. Lahvičky nejsou součástí balení. 
     165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 litr 
     SCR - 110 x 110 mm
Kč 14,40

Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC, jejíž 
součástí jsou 3 lahvičky (2 x 65 ml a 1 x 60 ml), 
1 rozprašovač (80 ml) a 1 nálevka. Ideální pro 
cestování letadlem. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm
Kč 59,90

Polštář na krk v pytlíku. 
     Prázdný: 425 x 275 mm | Obal: 175 x 115 mm 
     SCR - 100 x 25 mm
Kč 34,20

Praktická cestovní sada včetně polštáře 
na krk, masky na spaní, špuntů do uší 
(nejedná se o osobní ochranné pomůcky) a 1 páru 
ponožek. Dodáváno v pytlíku z 190T. 
     Obal: 150 x 200 mm 
     TRS - 100 x 100 mm
Kč 101,50
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GWENNO • 92851

COBB • 98117 RENAU • 98108
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VANCE • 71025

Taška z netkané textilie na boty (80 g/m²). 
     360 x 420 mm 
     TRS - 230 x 280 mm
Kč 18,10

6dílné pouzdro na čištění obuvi. 
     Ø98 x 56 mm 
     LSR - 65 x 65 mm
Kč 78,00

Lžíce na boty z PS. 
     153 x 38 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
Kč 5,70

Čisticí lepící váleček na textil. 
     Ø25 x 117 mm  
     PDP - 12 x 50 mm
Kč 13,60
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SEVENTH • 98171FONTAINE • 98196
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Netkaný vak na oblek (80 g/m²). 
     650 x 1090 mm 
     TRS - 100 x 200 mm
Kč 74,50

Netkaný vak na oblek (70 g/m²). 
     600 x 1000 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
Kč 65,80
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FLASHMER • 94759LAURIEN • 98126

Užitečná škrabka na led. 
     109 x 120 x 3 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
Kč 11,60

Průsvitná plastová škrabka na led. 
     108 x 224 mm 
     PDP - 40 x 50 mm
Kč 15,40

Škrabka na led s rukavicí. 
     165 x 270 x 13 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
Kč 39,80

Plastové parkovací hodiny se škrabkou. 
     118 x 7 x 155 mm 
     STI - 90 x 35 mm
Kč 29,60

Nouzové kladivo s magnetem, řezačem 
bezpečnostních pásů a světlem s 1 bílou LED 
a 3 červenými LED. Obsahuje 2 AA baterie. 
Tento produkt je dodáván v krabičce. 
     Ø38 x 193 mm 
     PDP - 15 x 50 mm
Kč 152,50
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Sluneční clona do auta z PE pěny s podšívkou 
a 1 hliníkovou fólií. Tato sluneční clona 
je vhodná pro přední sklo automobilu a její 
součástí jsou 2 přísavky. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm
Kč 61,20

Sluneční clona z PE bublinek s hliníkovou fólií 
na přední a zadní straně. Tato sluneční clona 
je vhodná pro přední sklo automobilu a její 
součástí jsou 2 přísavky. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm
Kč 85,70

Plastová škrabka se smetáčkem. 
     400 x 70 x 100 mm 
     STI - 40 x 20 mm
Kč 42,30

Kovová skládací lopata s kompasem a gumovou 
rukojetí, dodávaná v pouzdře z 600D polyesteru. 
     Složená: 160 x 100 mm | 
Rozložená: 420 x 100 mm 
     TRS - 70 x 60 mm
Kč 135,20
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EDDY • 98089MIGUEL • 98004

MIKA • 98006CARTES • 98080JOHAN • 98081
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Hra poker v hliníkové krabičce se 2 balíčky karet 
a 4 x 25 žetonů (modré, zelené, bílé a červené). 
 
     192 x 117 x 50 mm 
     LSR - 170 x 100 mm
Kč 114,20

Hra domino v dřevěné krabici. 
     146 x 50 x 30 mm 
     LSR - 100 x 30 mm
Kč 30,00

Hra mikádo v dřevěné krabici. 
     193 x 45 x 26 mm 
     LSR - 100 x 20 mm
Kč 23,90

Balíček 54 karet v laminovaném papíru 
a v papírové krabičce. 
     89 x 59 x 17 mm 
     SCR - 70 x 45 mm
Kč 17,10

Balíček 54 karet v laminovaném papíru 
a v plastové krabičce. 
     100 x 70 x 20 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 26,80
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PLAYTIME • 98001PITCH • 98023

Sada rodinných her: 4 v 1. Tato dřevěná krabička obsahuje 
domino, mikádo, balíček karet a kostky. 
     190 x 138 x 31 mm 
     LSR - 150 x 100 mm
Kč 123,90

Sada her 2 v 1 v dřevěné krabici. Součástí 
je balíček karet a kostky. 
     103 x 97 x 25 mm 
     LSR - 60 x 60 mm
Kč 64,30
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BALADE • 94751

TROTTE • 95103

Dávkovač sáčků z PP ve tvaru kosti včetně 20 PE sáčků 
     Zavřená: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 30 x 15 mm
Kč 21,80

Dávkovač sáčků z ABS s LED, karabinou a 20 plastovými 
sáčky. Součástí výrobku jsou 3 baterie LR1130. 
     Zásobník: Ø40 x 100 mm | Sáček: 265 x 310 mm 
     PDP - 10 x 45 mm
Kč 42,80
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HYGGE • 94678 RONDE • 94677

EXPRESS • 94634

Cestovní hrnek. Nerezová ocel. S tělem 
s dvojitou konstrukcí a víčkem. Objem 
až 400 ml. Dodáváno v krabičce. 
     Ø88 x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm
Kč 244,80

Cestovní hrnek. Nerezová ocel. S tělem 
s dvojitou konstrukcí a víčkem. Objem 
až 400 ml. Dodáváno v krabičce. 
     88 mm x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm
Kč 249,90

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou stěnou, víčkem 
a protiskluzovou spodní částí. Hrnek má objem až 310 ml. 
     Ø73 x 144 mm 
     LSR - 40 x 100 mm
Kč 103,00
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HEAT • 94667

DURANT • 94609

Nerezová termoska se 2 šálky a objemem 
až 750 ml. Tento produkt je dodáván v krabičce. 
     Ø86 x 310 mm 
     SCR - 70 x 120 mm
Kč 320,80

Termoska a hrnky z nerezové oceli. Sada obsahuje 
2 hrnky, láhev s dvojitou stěnou a pouzdro z 600D. 
Termoska má objem až 500 ml a hrnky mají objem 
až 200 ml. 
     Taška: 155 x 250 x 90 mm 
     LSR - 15 x 150 mm
Kč 407,50
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INGRAM • 94682SAFE • 94680

NATUREL • 94683
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Bambusová a nerezová termoska s dvojitou 
stěnou a čajovým sítkem Tato láhev má objem 
až 430 ml a dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø69 x 207 mm | Krabička: 72 x 210 x 72 mm 
     LSR - 20 x 130 mm
Kč 440,60

Nerezová termoska s dvojitou stěnou a čajovým sítkem. 
Objem až 470 ml. Dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm 
     LSR - 20 x 150 mm
Kč 302,90

Termoska z nerezové oceli a PP s dvojitou 
stěnou a hrnkem. Objem až 490 ml. 
Dodává se v krabičce. 
     Ø68 x 247 mm 
     LSR - 20 x 100 mm
Kč 239,70
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LITER • 94679

ETHAN • 54388

KARPOV • 94610 LUKA • 94615

04

1 000 ml termoska z nerez oceli. 
Termoska se dodává v krabičce. 
     Ø82 x 330 mm 
     SCR - 70 x 120 mm
Kč 270,30

Nerezová termoska s objemem 
až 750 ml. 
     Ø81 x 290 mm 
     LSR - 30 x 80 mm
Kč 209,10

Nerezová termoska s dvojitou stěnou a objemem 
až 500 ml. Dodávána v krabičce. 
     Ø67 x 240 mm 
     LSR - 15 x 150 mm
Kč 152,50

Nerezová termoska s dvojitou stěnou a objemem 
až 500 ml. Dodává se v krabičce. 
     Ø69 x 238 mm 
     LSR - 20 x 100 mm
Kč 152,50
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MONARDA • 94681 JAMIE • 94675

HASSI • 94676
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Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou stěnou, 
víčkem se systémem proti vylití a protiskluzovou 
spodní částí. Hrnek má objem až 470 ml a dodává 
se v dárkové krabičce. 
     Ø80 x 198 mm | Krabička: 82 x 202 x 82 mm 
     LSR - 20 x 70 mm
Kč 307,00

Termohrnek s dvojitou stěnou z nerez oceli 
s víčkem, silikonovým gripem a objemem 
až 410 ml. Tento produkt je dodáván 
v krabičce. 
     Ø84 x 153 mm 
     LSR - 20 x 30 mm
Kč 217,80

Cestovní hrnek. Nerezová ocel. S tělem 
s dvojitou konstrukcí a víčkem. Objem 
až 510 ml. Dodáváno v krabičce. 
     Ø87 mm x 151 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
Kč 167,30
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LIVE • 94607
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BATUM • 94625

NOAH • 94608

WINGS • 94614

03

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s víčkem 
a objemem až 420 ml. Dodáván v krabičce. 
     Ø80 x 170 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
Kč 86,70

Cestovní hrnek z PP s víčkem a objemem 
až 420 ml. Dodáván v krabičce. 
     Ø80 x 170 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
Kč 65,30

Cestovní hrnek z nerezové oceli 
a PP s dvojitou stěnou a víčkem. Objem 
až 420 ml. Dodáván v krabičce. 
     Ø81 x 167 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
Kč 96,90

Hrnek z nerezové oceli s karabinou 
a objemem až 230 ml. 
     Ø70 x 82 mm 
     LSR - 25 x 60 mm
Kč 80,10
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LARRY • 94641MINT • 94640

RAJANI • 94698

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou 
stěnou, víčkem a protiskluzovou spodní částí. 
Tento hrnek má objem až 520 ml a dodává 
se v krabičce. 
     Ø84 x 190 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
Kč 156,60

Termohrnek z nerez oceli s víčkem a objemem 
450 ml. Tento produkt je dodáván v krabičce. 
     Ø85 x 145 mm 

Kč 142,80

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou 
stěnou, víčkem a protiskluzovou spodní částí. 
Tento hrnek má objem až 520 ml a dodává 
se v krabičce. 
     Ø72 x 184 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
Kč 152,50
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WERNER • 94666

GOBLET • 54506

GASOL • 94617

Dvouplášťový cestovní hrnek z PP a PS, 
s objemem až 520 ml. 
     Ø86 x 168 mm 
     DGL - 136 x 220 mm
Kč 89,30

Dvouplášťový cestovní kelímek s víčkem 
a objemem až 500 ml. 
     Ø100 x 160 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 63,20

PP cestovní hrnek s dvojitou stěnou a víčkem. 
Objem až 450 ml. 
     Ø85 x 170 mm 
     SCR - 40 x 80 mm
Kč 68,30
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SPORTY • 94633

LILARD • 94639

LANDSCAPE • 94601
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PG. 522

Hliníková sportovní láhev s karabinou. 
Objem až 800 ml. 
     Ø73 x 259 mm 
     LSR - 25 x 150 mm
Kč 106,10

Cestovní hrnek z PP s dvojitou stěnou a víčkem. 
Objem až 510 ml. 
     Ø75 x 221 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
Kč 135,20

Hliníková sportovní láhev s karabinou 
a objemem až 400 ml. 
     Ø66 x 176 mm 
     LSR - 35 x 100 mm
Kč 58,10

JAK OBJEDNAT VAŠI LÁHEV CONNCETINGYOU
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SERENA • 94618

KORVER • 94631

LEMON • 94649
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Sportovní láhev z hliníku 
a PP s objemem až 670 ml. 
     Ø73 x 217 mm 
     LSR - 25 x 120 mm
Kč 127,00

Sportovní láhev z nerezové oceli 
a AS a objemem až 600 ml. 
     Ø71 x 215 mm 
     LSR - 10 x 25 mm
Kč 111,20

Sportovní láhev z hliníku 
a AS o objemu až 650 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     LSR - 20 x 120 mm
Kč 132,10
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SHOW • 94550

Dvouplášťová sportovní láhev z nerezové 
oceli s víkem. Láhev má objem 
až 510 ml a je dodávána v krabici. 
     Ø67 x 255 mm 
     LSR - 100 x 20 mm
Kč 232,10
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DHABI • 94668
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WILLIAMS • 94669
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Borosilikátová skleněná láhev se šroubovacím víkem 
z PP. Láhev má objem až 380 ml a je dodávána 
v krabici. 
     Ø58 x 191 mm 
     DOM - 20 x 20 mm
Kč 160,70

Borosilikátová skleněná láhev se šroubovacím víkem 
z PP. Láhev má matný povrch a silikonovou rukojeť. 
Láhev má objem až 470 ml a je dodávána v krabici. 
     Ø60 x 210 mm 
     PDP - 25 x 50 mm
Kč 119,90

BOROKŘEMIČITÉ  
SKLO
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DAKAR • 94699

COLDHOT

Borosilikátová skleněná láhev s bambusovým 
víkem a silikonovým pouzdrem. Láhev má objem 
až 600 ml a je dodávána v krabici. 
     Ø68 x 231 mm 
     PDP - 25 x 30 mm
Kč 229,00

ODOLNÝ  
RŮZNÝM  
TEPLOTÁM 
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RAISE • 94646

STRAW • 94070
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Plastová láhev s brčkem a víčkem. Objem 550Ûml. 
     Ø81x140 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 50,60

Sportovní láhev ze skla a nerezové oceli s objemem 
až 520 ml. Dodává se se softshellovým pouzdrem. 
     Ø65 x 225 mm 
     TRS - 55 x 90 mm
Kč 66,30
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Sportovní láhev Tritan ™ s pružným uzávěrem 
(uvnitř). Tato láhev má držák smartphonu 
a objem až 750 ml. 
     Ø75 x 222 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
Kč 172,90

Lehce otevíratelná sportovní láhev Tritan ™ 
s přihrádkou na karty. Tato láhev má objem 
až 800 ml a dodává se v krabičce. 
     Ø80 x 260 mm 
     SCR - 70 x 70 mm
Kč 203,50
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CLOUDS • 94632

RAMON • 94643
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Sportovní láhev z PETG se snadno otevíracím 
a zavíracím víčkem. Objemem až 1 250 ml. 
     Ø110 x 230 mm 
     STI - 40 x 70 mm
Kč 178,00

Sportovní láhev z PS a ABS se sportovním náustkem 
a rozprašovačem. Objem až 600 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     SCR - 70 x 170 mm
Kč 137,20

OBJEM VĚTŠÍ 
NEŽ 1L
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Sportovní láhev z Tritan ™ se šroubovacím 
uzávěrem a objemem až 790 ml. 
     Ø71 x 246 mm 
     SCR - 100 x 140 mm
Kč 133,60

Sportovní láhev z AS a PP s infuzérem na ovoce 
uvnitř. Má objem až 740 ml. Dodává se v krabičce. 
     Ø70 x 247 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
Kč 125,00

Sportovní láhev z Tritan ™ s objemem 
až 510 ml. 
     Ø68 x 203 mm 
     SCR - 70 x 140 mm
Kč 95,90
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GILDED • 94690 KWILL • 94612

LOWRY • 94616
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KIDS 
PG. 425

Sportovní láhev z HDPE se snadno otevíracím 
a zavíracím víčkem a objemem až 530 ml. 
     Ø67 x 191 mm 
     SCR - 60 x 80 mm
Kč 35,20

Skládací PE láhev s objemem 
až 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 60 x 70 mm
Kč 21,90

Športová skladacia fľaša z plastu s hliníkovou 
karabínou, objem 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 75 x 60 mm
Kč 21,90



D
W

297

CONLEY • 94621PORTIS • 94630
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Sportovní láhev z PS a PE s pružným uzávěrem 
(uvnitř). Objem až 500 ml. 
     Ø70 x 230 mm 
     SCR - 60 x 150 mm
Kč 87,20

Sportovní láhev z PP a PS. 
Objem až 600 ml. 
     Ø67 x 245 mm 
     SCR - 100 x 120 mm
Kč 70,40

Sportovní láhev z AS s víčkem s pružným 
náustkem (uvnitř). Pohodlné a snadné 
otevírání a pojme až 650 ml. 
     Ø73 x 214 mm 
     SCR - 50 x 70 mm
Kč 106,10
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PETRELLI • 94637

CINNAMON • 94626 CANNA • 94638
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Cestovní hrnek z bambusového vlákna 
a PP se silikonovým páskem a víčkem. 
Tento hrnek má objem až 500 ml. 
     Ø95 x 140 mm 
     LSR - 20 x 25 mm
Kč 74,00

Cestovní hrnek z bambusového vlákna, rýžového 
vnějšího obalu a melaminu. Objem tohoto hrnku 
je až 450 ml a má silikonový pásek a víčko. 
     Ø96 x 140 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
Kč 81,60

Hrnek z rýžových vláken a PP o objemu 400 ml. 
     Ø88 x 102 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 27,50
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TISANA • 94636
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Cestovní hrnek z bambusového vlákna 
a PP a s objemem až 450 ml a víčkem. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 25 x 40 mm
Kč 53,60

BACURI • 94691

Cestovný hrnek. Bambusová vlákna a PP. S víčkem. 
Objem až 450 ml.
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
Kč 53,60
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MACHIATO • 93895

PRESSO • 94674

EXPRESSO • 93873

Sada 2 izolovaných izotermických skleněných 
šálků. Šálky mají objem 350 ml a sada se dodává 
v dárkové krabičce. 
     Krabička: 195 x 125 x 95 mm 
     PDP - 25 x 20 mm
Kč 313,10

Keramický šálek o objemu 100 ml s podšálkem. 
     šálek Ø63 x 49Ûmm | Podšálek Ø118 x 20 mm | 
Krabička: 122 x 122 x 66 mm 
     FIR - 40 x 30 mm
Kč 68,30

Skleněná sada na kávu. Sada obsahuje 2 dvouplášťové 
izotermické šálky o objemu 90 ml. Výrobek se dodává 
v dárkové krabičce. 
     Krabička: 133 x 65 x 65 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
Kč 213,20



D
W

301

93995

HOME 
PG. 32

DUWAL • 94692
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Porcelánový hrnek o objemu 280 ml s dvojitou stěnou 
a silikonovým víčkem. 
     Ø86 x 122 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
Kč 136,20

Keramický set na čaj 2 v 1 – konvička se sítkem 
z nerez oceli o objemu 400 ml, hrnek 200 ml. 
     Ø113 x 140 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
Kč 254,50

Porcelánový set na čaj 2 v 1 – konvička o objemu 
430 ml, hrnek 260 ml. 
     147 x 113 x 143 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
Kč 198,90
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FRANZ • 94052 LISETTA • 94047

LAFFANI • 93896

Porcelánový hrnek o objemu 650 ml. 
     Ø98 x 144 mm 
     FIR - 65 x 90 mm
Kč 67,80

Keramický hrnek o objemu 310 ml. Krabička. 
     Ø88 x 96 mm | Krabička: 112 x 89 x 102 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 66,30

Keramický hrnek s metalickou povrchovou úpravou 
a objemem 350 ml. Hrnek není vhodný do mikrovlnné 
trouby. 
     Ø82 x 96 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
Kč 93,80
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Keramický hrnek. Hrnek je ideální na potisk, objem 
350 ml a dodává se v dárkové krabičce. 
     Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm 
     SUB - 80 x 180 mm
Kč 57,10

Keramický hrnek o objemu 370 ml, vhodný 
na celoplošný sublimační potisk. 
     Ø83 x 97 mm 
     SUB - 200 x 85 mm
Kč 59,20

Keramický hrnek s termosensitivní glazurou o objemu 350 ml, 
vhodný na celoplošný sublimační potisk. Potisk se zobrazí 
po nalití horkého nápoje.  
     Ø83 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm 
     SUB - 85 x 200 mm
Kč 109,70

Keramický hrnek. Hrnek je ideální na sublimaci, objem 
350 ml a dodává se v krabičce. 
     Ø82 x 95 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SUB - 80 x 180 mm
Kč 70,40

Horká tekutina

Studená tekutina
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ROYCE • 94054PANTHONY OWN • 94046

CINANDER • 93832

MATCHA • 93888

130534 28 08 24
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Keramický hrnek o objemu 370 ml, 
dodává se v krabičce. 
     Ø84 x 103 mm | 
Krabička: 90 x 120 x 87 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
Kč 75,00

Porcelánový hrnek o objemu 450 ml. 
     Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
Kč 107,10

Keramický hrnek o objemu 440 ml. 
     Ø98 x 100 mm 
     FIR - 60 x 50 mm
Kč 54,10

Porcelánový hrnek o objemu 
350 ml dodávaný v krabičce. 
     Ø82 x 100 mm | 
Krabička: 115 x 120 x 90 mm 
     PDP - 25 x 30 mm
Kč 63,80
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PANTHONY MAT • 94045PANTHONY • 94044
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Porcelánový hrnek s hydroglazurou o objemu 450Ûml. 
     Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
Kč 142,80

Porcelánový hrnek s hydroglazurou o objemu 450Ûml. 
     Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
Kč 142,80
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COLBY • 93837

NELS WHITE • 94693 NELS • 94671
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Keramický hrnek o objemu 350 ml.  
     Ø90 x 104 mm 
     PDP - 20 x 25 mm
Kč 73,40

Porcelánový hrnek o objemu 320 ml. Krabička. 
     Ø81 x 98 mm | Krabička: 96 x 86 x 105 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
Kč 59,70

Porcelánový hrnek o objemu 320 ml. Krabička. 
     Ø81 x 98 mm | Krabička: 96 x 86 x 105 mm 
     SRC - 55 x 155 mm
Kč 64,80
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AVOINE • 93834 COMANDER • 93833

VERNON WHITE • 94673 VERNON • 93836

Keramický hrnek o objemu 370 ml, dodává se v krabičce. 
     Ø90 x 85 mm | Krabička: 111 x 115 x 87 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 73,40

Keramický hrnek o objemu 360 ml. 
     Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 67,30

Keramický hrnek o objemu 360 ml. Krabička. 
     Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 72,40

Keramický hrnek o objemu 370 ml, 
dodává se v krabičce. 
     Ø90 x 85 mm | 
Krabička: 111 x 115 x 87 mm 
     FIR - 240 x 65 mm
Kč 70,90
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Keramický hrnek o objemu 350 ml dodávaný 
v krabičce. 
     Ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
Kč 65,80

Keramický hrnek o objemu 350 ml dodávaný 
v dárkové krabičce. 
     Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
Kč 44,40

Keramický hrnek s objemem 260 ml, dodává 
se v krabičce. 
     Ø74 x 84 mm | Krabička: 88 x 100 x 78 mm 
     SCR - 55 x 140 mm
Kč 41,80
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MOCCA WHITE • 94672 MOCCA • 93806

LYNCH • 93886CHALKIE • 93957

Keramický hrnek o objemu 270 ml. 
     Ø82 x 86 mm | Krabička: 97 x 85 x 91 mm 
     SRC - 50 x 80 mm
Kč 58,70

Keramický hrnek o objemu 270 ml. 
     Ø82 x 86 mm | Krabička: 97 x 85 x 91 mm 
     SRC - 50 x 80 mm
Kč 60,70

Popisovatelný keramický hrnek o objemu 350 ml, 
včetně křídy. 
     Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm
Kč 61,20

Keramický hrnek s neonovým matným povrchem, objem 
350 ml, dodává se v krabičce. Vnější povrch tohoto 
hrnku má břidlicovou úpravu a umožňuje psaní křídou 
(není součástí balení). 

Ø83 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
Kč 89,30
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KENNY II • 93804

LATTE • 93842

SOFFY • 94024

Skleněný frosty hrnek o objemu 340 ml. 
     Ø80 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm 
     PDP - 35 x 40 mm
Kč 38,10

Hrnek. Sklo. Objem až 230 ml. Dodáváno 
v krabičce. 
     Ø71 x 100 mm | Krabička: 100 x 78 x 105 mm 
     FIR - 50 x 60 mm
Kč 37,80

Skleněný hrnek o objemu 
280 ml se smajlíkem na dně. 
     Ø79 x 81 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
Kč 35,30
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BORDEAUX • 94023

3dílná skleněná sada na víno – karafa o objemu 
1 600Ûml a dvě sklenice 450Ûml. 
      Krabička: 285 x 196 x 200 mm 
     SND - 60 x 30 mm
Kč 433,00
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NOVAK • 94665

MUSE • 94684

HIMALAYAS • 94664
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Souprava nerezové butylky, nálevky 
a pohárků v dárkové krabičce. Objem butylky 
200 ml, pohárku 4x 20 ml. 
     189 x 40 x 168 mm 
     LSR - 80 x 50 mm
Kč 224,40

Butilka z nerez oceli s objemem až 180 ml. 
Butilka je dodávána v krabičce. 
     100 x 110 x 25 mm 
     LSR - 50 x 80 mm
Kč 101,50

Sada 4 šálků z nerez oceli s pouzdrem z imitace kůže 
a objemem až 25 ml. Tato sada je dodávána v dárkové 
krabičce. 
     Ø44 x 62 mm | Krabička: 45 x 66 x 45 mm 
     LSR - 15 x 20 mm
Kč 94,40
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FLARE • 54142

GRILL • 54145

5dílná sada na grilování ze dřeva a nerezové oceli 
a bambusové desky. Sada se dodává v pouzdře 
z 210D polyesteru. 
     Podnos: 310 x 200 x 12 mm | 
Taška: 350 x 230 x 40 mm 
     LSR - 190 x 140 mm
Kč 471,80

3dílná sada na grilování ze dřeva a nerezové oceli, 
dodávaná v pouzdře z 210D polyesteru. 
     Taška: 350 x 230 x 40 mm 
     TRS - 280 x 60 mm
Kč 242,30
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SALSA • 54139 SOARES • 93998

LERY • 94039 CREARY • 93891

Dvoudílná grilovací sada z nerezové 
oceli a bambusu. Tato sada je dodávána 
v kraftové krabičce. 
     Krabička: 340 x 115 x 25 mm 
     LSR - 30 x 10 mm
Kč 152,50

Sada na barbecue s 3 díly z nerezové oceli. 
Sada se dodává v tašce z netkané textilie. 
     Taška: 405 x 120 x 25 mm 
     LSR - 80 x 7 mm
Kč 229,00

3dílný skládací outdoorový set lžíce, vidličky a nože 
z nerezové oceli v textilním pouzdře. 
     Složená: 92 mm | Rozložená:  165 mm | Taška: 80 x 110 mm 
     TRS - 50 x 50 mm
Kč 163,20

Sada 4 nožů z nerezové oceli a dřeva. 
Tato sada se dodává v dárkové krabičce. 
     Krabička: 225 x 118 x 21 mm 
     LSR - 40 x 7 mm
Kč 116,80
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WOODS • 93830

MALVIA • 93975

Bambusové prkénko na sýr se 2 nástroji z bambusu 
a nerezové oceli. Toto potisknutelné prkénko se dodává 
v kartonové krabici. 
     310 x 180 x 15 mm | Krabička: 316 x 186 x 25 mm 
     LSR - 70 x 70 mm
Kč 292,70

Bambusové prkénko na sýr s nožem. Výrobek 
se dodává v kraftové krabici. 
     300 x 260 x 15 mm | Krabička: 307 x 267 x 21 mm 
     LSR - 150 x 50 mm
Kč 351,90
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SESAME • 93831

CAPERS • 93966 BANON • 93880

Bambusové prkénko. Prkénko 
je ideální na podávání občerstvení a dodává 
se v kartonovém obalu. 
     420 x 134 x 7 mm | Návlek: 260 x 135 x 10 mm 
     LSR - 70 x 70 mm
Kč 129,50

Bambusové prkénko na sýry. 
     200 x 143 x 9 mm 
     LSR - 140 x 120 mm
Kč 56,10

Bambusové prkénko na sýr. 
     300 x 200 x 9 mm 
     LSR - 200 x 180 mm
Kč 111,20
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FABRIS • 93829

PAPRIKA • 93898

PICKLED • 93885

Bambusové prkénko s držákem na sklenici. 
Talíř je ideální na podávání předkrmů a dodává 
se v kartonovém obalu. 
     200 x 147 x 13 mm | Návlek: 160 x 148 x 14 mm 
     LSR - 100 x 10 mm
Kč 107,10

Bambusová sada na předkrmy s 2 silikonovými šálky. 
Výrobek se dodává v krabičce. 
     Misky: 87 x 87 x 50 mm | Základna: 347 x 168 x 19 mm | 
Krabička: 355 x 175 x 30 mm 
     LSR - 110 x 150 mm
Kč 252,50

Bambusové prkénko na sýr. 
     Misky: 87 x 87 x 50 mm | Základna: 300 x 105 x 9 mm | 
Krabička: 310 x 110 x 28 mm 
     LSR - 230 x 15 mm
Kč 136,70
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MUSTARD • 93861

CHARLES • 93875 CUMARI • 93889SMARTPEPPER • 93989

Bambusové servírovací prkénko v dárkové krabici. 
     255 x 130 x 18 mm | Krabička: 260 x 134 x 26 mm 
     LSR - 100 x 30 mm
Kč 129,50

Skleněná karafa s dvěma částmi s objemem 
50 ml a 250 ml. Karafa zahrnuje korkové zátky 
a dodává se v dárkové krabičce. 
     Krabička: 75 x 175 x 75 mm  
     DGL - 60 x 40 mm
Kč 214,20

Bambusový mlýnek na pepř a sůl. 
Tento výrobek se dodává v krabičce. 
     Ø52 x 155 mm | 
Krabička: 61 x 61 x 165 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
Kč 178,00

Mlýnek na sůl a pepř 
z nerezové oceli. 
     Ø27 x 153 mm 
     LSR - 8 x 30 mm
Kč 110,20
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SALVY • 93969 PEPPER • 93968

Sada 2 bambusových salátových příborů. 
     300 x 60 mm 
     LSR - 110 x 10 mm
Kč 50,60

Obdélníková bambusová salátová mísa. 
     214 x 214 x 70 mm 
     LSR - 100 x 30 mm
Kč 182,60
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BURDOCK • 93995ARNICA • 93996

NABÍZET GORREANA  
ZNAMENÁ NABÍZET HISTORII S AROMA. 

Gorreana založená v roce 1883 a sídlící na Azorských 
ostrovech je nejstarším podnikem vyrábějícím čaj v Evropě. 
Jedna a tatáž rodina spravuje plantáže o rozloze 45 hektarů 
po asi 5 generací    

Čaje Gorreana reprezentují spojení chuti, zdraví a ekologie.

Čaje Gorreana mají celosvětové uznání a jsou hodnoceny jako 
jedny z nejlepších a nejčistších čajů na světě.

VYCHUTNEJTE 
SI NEJSTARŠÍ 
EVROPSKÝ ČAJ.

ČERNÝ ČAJ

Černá čaj Pekoe má velmi silnou a aromatickou chuť. Vyrábí 
se z druhého jádra rostliny. Díky silné oxidaci listů Camelia 
Sinensis se tento čaj vyznačuje načervenalou a tmavou 
barvou. Obsahuje antioxidanty, neuro-stimulanty a kofein. 

ZELENÝ ČAJ

Proces stříkání listů Camellia Sinensis zvýrazňuje jeho 
lehké a jemné aroma. Tento čaj má skvělé antioxidační 
a zeštíhlující účinky, působí jako prevence proti 
rakovině a stárnutí.

Bambusová krabice na čaj se 4 přihrádkami a zavíráním 
na magnet. Krabice na čaj obsahuje 20 sáčků azorského čaje 
„Gorreana“ (černý a zelený) a dodává se v kraftové krabici. 
     160 x 87 x 78 mm | Krabička: 166 x 91 x 87 mm 
     LSR - 140 x 70 mm
Kč 338,30

Bambusová krabice na čaj se 4 přihrádkami a zavíráním 
na magnet. Krabice na čaj obsahuje 40 sáčků azorského čaje 
„Gorreana“ (černý a zelený) a dodává se v kraftové krabici. 
     160 x 160 x 78 mm | Krabička: 166 x 166 x 85 mm 
     LSR - 140 x 140 mm
Kč 500,80
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DRINKWARE  
PG. 311

SYRAH  •  94189

CABERNET  •  94190GAUTHIER  •  93967

Bambusová a zinková someliérská sada. Sada 
obsahuje vývrtku se someliérským nožem, 
kroužek na láhev, nálevka s víčkem a zátku. 
     363 x 112 x 119 mm 
     LSR - 190 x 90 mm
Kč 535,00

Bambusová a zinková someliérská sada. Sada obsahuje 
vývrtku se someliérským nožem, teploměr, zátku 
a kroužek na láhev. 
     147 x 167 x 54 mm 
     LSR - 120 x 140 mm
Kč 351,90

Sada 4 bambusových podtácků. Výrobek se dodává 
v kraftové krabičce. 
     110 x 110 x 45 mm | Podtácek: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm 
     LSR - 80 x 80 mm
Kč 109,70
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MALENA • 94198

VINET • 94197 BARREL • 94191

Sada na víno s vývrtkou z hliníku a ABS, 
someliérským nožem a vakuovou zátkou 
z hliníku a silikonu. Sada dodávaná v papírové 
dárkové krabičce. 
     95 x 145 x 30 mm  
     LSR - 6 x 35 mm
Kč 244,80

Sada na víno se třemi kusy: vývrtka; someliérský nůž; 
kovový límec. Tato sada je dodávána v dárkovém pouzdře 
ve tvaru láhve s gumovým povrchem. 
     Ø63 x 236 mm  
     LSR - 30 x 7 mm
Kč 188,70

Zinková someliérská sada. Sada obsahuje 
vývrtku se someliérským nožem, zátkou 
a dodává se v dárkové krabičce. 
     103 x 133 x 28 mm 
     SCR - 60 x 90 mm
Kč 95,90
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BORBA • 92819

MORETO • 94119

Korková taška na 1 láhev. 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 80 mm
Kč 254,50

Korková someliérská sada. Sada zahrnuje vývrtku 
se someliérským nožem, kroužek na láhev, 
nálevku s víčkem a zátku. 
     Ø144 x 42 mm 
     LSR - Ø90 mm
Kč 326,40
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WRAP • 94089MACABEU • 94193

VERMENTINO • 93892DABNEY • 93858

Softshell termoobal na nápoje 
se samonavíjecím mechanismem. 
     Rozložená: 234 x 5 x 87 mm 
     TRS - 140 x 70 mm
Kč 20,20

nylonový chladicí návlek 190T. 
     326 x 230 mm 
     TRS - 140 x 25 mm
Kč 79,10

Vakuová zátka na lahev z ABS. 
     Ø48 x 73 mm 
     PDP - 10 x 40 mm
Kč 57,10

Digitální teploměr na víno z nerezové oceli 
a ABS na lahve Ø 65-80 mm s 1 baterií LR1130 
(součást balení). 
     75 x 80 x 40 mm 
     LSR - 5 x 20 mm
Kč 135,20
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MALBEC • 94117 BOTLER • 94199

CARIN • 94114TANAT • 94103

Kovová vývrtka s otvírákem, someliérským 
nožem a spirálou z nerezové oceli. 
     121 x 20 x 12 mm 
     PDP - 30 x 5 mm
Kč 38,00

Víceúčelový 4-funkční otvírák z nerez oceli, 
dodávaný v krabičce. 
     136 x 40 x 20 mm  
     LSR - 40 x 8 mm
Kč 37,70

Dřevěná vývrtka s otvírákem 
a someliérským nožem. 
     109 x 25 x 8 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
Kč 40,30

Kovová vývrtka s otvírákem 
a someliérským nožem. 
     110 x 25 x 10 mm 
     LSR - 70 x 7 mm
Kč 32,90
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LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 244

HOLZ • 94134 FUNFAYE • 94116

BARLEY • 94118 MALTE • 94115

Otvírák na láhve z kovu s dřevěnou rukojetí, který 
je dodáván v krabičce. 
     150 x 17 x 40 mm  
     SCR - 60 x 12 mm
Kč 40,60

Podtácek s otvírákem lahví a protiskluzovou 
spodní stranou. 
     82 x 82 x 4 mm 
     SCR - 65 x 40 mm
Kč 13,30

Hliníkový otvírák lahví. 
     39 x 83 x 4 mm 
     PDP - 10 x 30 mm
Kč 11,70

Otvírák na lahve s magnetem. 
     50 x 105 x 5 mm 
     DGL - 25 x 60 mm
Kč 11,70
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COCKTAIL • 94097

DRINKY • 94091BUCHANIO • 93971

Sada s opakovaně použitelnou slámkou 
z nerezové oceli a čisticím kartáčem, dodávaná 
v pouzdru z netkané textilie (80 g/m²). 
     slámka: Ø6 x 215 mm | Taška: 60 x 265 mm 
     LSR - 4 x 60 mm
Kč 34,90

100% silikonová opakovaně použitelná slámka. 
Tato slámka se dodává v průsvitném pouzdru 
z PP s matným povrchem pro nošení. 
     slámka: Ø7 x 250 mm |  Krabička: Ø55 x 20 mm  
     SCR - Ø35 mm
Kč 16,30

PS míchátko na koktejly. 
     35 x 180 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
Kč 2,40
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BAIRD • 92844

COLOMBIA • 94194 COOLIT • 95373

Taška z netkané textilie (80 g/m²) na 1 láhev. 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 280 mm
Kč 14,80

Chladicí taška z PVC na 1 lahev s uchy 35 cm. 
     100 x 250 x 100 mm 
     SCR - 20 x 60 mm
Kč 62,20

Chladicí taška na 1 láhev vína. 
     168 x 380 x 100 mm  
     DGL - 50 x 90 mm
Kč 32,10
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DANNY • 92053 TRUFFLE • 92061

GARCIA • 93827 PISANI • 93828

Desky na menu z imitace kůže. 
     240 x 320 x 10 mm 
     SCR - 180 x 250 mm
Kč 118,30

Desky na účtenku z imitace kůže s držákem 
na pero (pero není součástí balení). 
     125 x 181 x 7 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
Kč 63,80

Čtvercový podtácek. 
     100 x 100 x 5 mm 
     LSR - 80 x 80 mm
Kč 8,20

Kulatý korkový podtácek. 
     Ø100 x 5 mm 
     LSR - 60 x 60 mm
Kč 8,20
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RHUBARB • 93866 PARSLEY • 93871

CITRIC • 93881 COOKERY • 93883

PP třídílná sada příborů: vidlička, nůž a lžíce. 
     31 x 178 x 20 mm 
     PDP - 10 x 35 mm
Kč 14,30

Sada 3 hermetický uzavíratelných PP boxů 
o objemu 1160 ml, 560 ml a 230 ml. 
     170 x 170 x 67 mm 
     SCR - 50 x 50 mm
Kč 65,80

PP lis na citrusy. 
     133 x 181 x 70 mm 
     PDP - 10 x 20 mm
Kč 20,20

Silikonová a PP mašlovačka 
     173 x 32 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
Kč 11,80
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MATTIE • 93857

TOKEV • 93870 MIKUS • 93872

Vzduchotěsná PP krabička se 3 přihrádkami 
(250 ml, 270 ml a 470 ml). Krabička obsahuje nůž a vidličku. 
Krabička je vhodná do mikrovlnné trouby (je nutno sundat víko). 
     235 x 195 x 60 mm 
     PDP - 40 x 20 mm
Kč 62,20

Kráječ na pizzu s otvírákem na lahve. 
     132 x 63 x 8 mm 
     PDP - 35 x 25 mm
Kč 20,70

Nůž z nerezové oceli a PP s ochranným krytem. 
     205 x 31 x 13 mm 
     PDP - 40 x 10 mm
Kč 22,30
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MONTIGNY • 97389 MONCO • 92836

CELERY • 99832NAEKER • 99824ROSEMARY • 99831

Kuchyňská minutka z ABS s pryžovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø59 x 45 mm 
     DUV - 55 x 55 mm
Kč 81,10

Sáček na pečivo ze 100% bavlny. 
     220 x 560 mm 
     TRS - 150 x 280 mm
Kč 25,30

Zástěra z netkané textilie (80 g/m²) 
s 1 přední kapsou. 
     490 x 685 mm | 
Vrecko: 230 x 175 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
Kč 23,10

Barová zástěra z bavlny a polyesteru 
(145 g/m²) s 2 kapsami. 
     960 x 800 mm | Vrecko: 145 x 200 mm 
     TRS - 200 x 130 mm
Kč 116,30

Bavlněná a polyesterová barová zástěra 
(150 g/m²) s 2 kapsami. 
     900 x 480 mm | Vrecko: 200 x 195 mm 
     TRS - 280 x 90 mm
Kč 80,60
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CHIVES • 99822 CHILLI • 99800CURRY • 99811 GINGER • 99830

Nastavitelná zástěra 
z bavlny a polyesteru (150 g/m²) 
s 2 předními kapsami. 
     650 x 900 mm | 
Vnútorné vrecko: 80 x 140 mm | 
Vonkajšie vrecko: 250 x 160 mm 
     TRS - 200 x 230 mm
Kč 108,10

Zástěra ze 100% bavlny s 1 přední 
kapsou. 
     600 x 900 mm | Kapsa: 250 x 200 mm 
     TRS - 180 x 200 mm
Kč 61,70

Zástěra z bavlny a polyesteru 
(180 g/m²). 
     650 x 900 mm 
     TRS - 240 x 280 mm
Kč 108,10

Nastavitelná bavlněná a polyesterová 
zástěra (150 g/m²) s 2 kapsami. 
     650 x 850 mm | 
Vrecko: 170 x 180 mm 
     TRS - 200 x 230 mm
Kč 116,80
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THORPE • 99074

AUSTIN • 99072SULENA • 99051

Deka z polární tkaniny (180 g/m²) 
a odnímatelný popruh. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm
Kč 163,20

Deka z materiálu polar »eece (250 g/m²) 
se saténovou stuhou a štítkem pro personalizaci. 
     1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
Kč 280,00

Fleecová deka (180 g/m²). 
     1450 x 950 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 138,70



H
O

337

04
31

311504

WARMY • 99071 DYLEAF • 99075

Deka z materiálu polar »eece (250 g/m²) 
se saténovou stuhou a štítkem pro personalizaci. 
     1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm 
     TRS - 1500 x 200 mm
Kč 280,00

Deka z materiálu polar »eece (240 g/m²), se sametovým 
vzhledem a úpravou proti žmolkování. Deka má saténovou 
stuhu a štítek pro potisk. 
     1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
Kč 382,00
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DARWIN • 97390

SWEET • 95817 SCHMITT • 93959 GUILLE • 93958

Hodiny MDF. Hodiny zahrnují funkci kalendáře, 
budíku, teploměru a obsahují 4 baterie AAA, 
1 baterii CR2032, USB kabel a dodávají 
se v dárkové krabičce. 
     150 x 70 x 44 mm | Krabička 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm
Kč 474,30

Svíčka ve skleněném stojánku, 
ve tvaru srdce. 
     Krabička: 93 x 93 x 25 mm 
     STI - 40 x 20 mm
Kč 31,90

Hliníkový rámeček na fotogra¶i se stojánkem. 
     135 x 135 x 4 mm | Fotogra¶e: 135 x 75 mm 
     LSR - 125 x 25 mm
Kč 65,30

Hliníkový rámeček na fotogra¶i se stojánkem. 
     100 x 155 x 4 mm | Fotogra¶e: 100 x 121 mm 
     LSR - 12 x 90 mm
Kč 57,10
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BETO • 92820

FERIA • 92869

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) 
s vnitřní kapsou a popruhem 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 83,60

100% bavlněná taška (180 g/m²) 
s 60 cm dlouhým uchem z korku. 
     450 x 400 x 105 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 91,80
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SHANTI • 92827

TIZZY • 92828 BRAGA • 92823

Nákupní taška z juty (360 g/m²) s laminovaným 
vnitřkem a krátkými ramenními popruhy. 
     430 x 340 x 175 mm  
     TRS - 230 x 160 mm
Kč 107,10

Nákupní taška z juty (360 g/m²) s laminovaným 
vnitřkem a 60 cm dlouhým uchem. 
     445 x 385 x 165 mm 
     TRS - 270 x 200 mm
Kč 83,60

Jutová taška (240 gsm) s popruhy 65 cm a přední 
100% bavlněnou kapsou (140 gsm). 
     370 x 410 x 100 mm 
     TXP - 150 x 200 mm
Kč 96,90
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MERCAT • 92882 SABLON • 92919

100% Bavlněná taška (160 g/m²) s detailem 
z imitace juty a 65 cm dlouhým uchem. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 61,20

100% Bavlněný stahovací batoh (160 g/m²) s detailem 
z imitace juty a bavlněnou šňůrkou. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 63,20
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EDMONTON • 92822 VILLE • 92824

ROMFORD • 92913

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) 
s vnitřní kapsou a popruhy 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 111,70

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s přední 
kapsou, vnitřní kapsou na zip a popruhy 60 cm. 
Součástí tašky je také magnetický uzávěr. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm
Kč 185,60

Batoh ze 100% bavlny (180 g/m²). 
     350 x 430 mm 
     TRS - 200 x 250 mm
Kč 73,40
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RYNEK • 92920

BAZAR • 92879

Taška z recyklované bavlny (150 g/m²) 
s 65 cm dlouhým uchem. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 40,80

100% bavlněná taška (140 g/m²) 
s 65 cm dlouhým uchem. 
     370 x 410 x 100 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 68,90
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WHARF • 92902

REGENT • 92414 VICTORIA • 92415

Bavlněná taška s uchy 75 cm. 
     370 x 410 mm  
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 27,80

Taška ze 100% bavlny a s uchy 75 cm. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 240 x 260 mm
Kč 21,20

Taška ze 100% bavlny a s uchy 30 cm. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 20,70
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KOLONAKI • 92826

BONDI • 92821

Taška ze 100% bavlny. (140 g/m²) s uchy 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 31,70

Taška ze 100% bavlny (140 g/m²) s vnitřní 
kapsou a uchy 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 25,20
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HANOVER • 92456

ILFORD • 92914

Bavlněný vak. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 230 x 280 mm
Kč 28,90

Batoh ze 100% bavlny. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 36,30
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ORLEANS • 92922

Skládací taška ze 100% bavlny (100 g/m²). 
Tento produkt je dodáván rozložený. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm
Kč 50,80
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TAYLA • 92877 ELLEN • 92876 LEIA • 92875

GRANT • 92873 CITADEL • 92871CABAZON • 92872

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) 
s kroucenými uchy. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
Kč 13,40

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) 
s kroucenými uchy. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 180 mm
Kč 10,30

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) 
s kroucenými uchy. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm
Kč 7,50

Taška z kraftového papíru (100 g/m²) 
s kroucenými uchy. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
Kč 13,60

Taška z kraftového papíru (90 g/m²) 
s kroucenými uchy. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm
Kč 7,80

Taška z kraftového papíru (90 g/m²) 
s kroucenými uchy. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 200 mm
Kč 10,60
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KIRA • 92878 KELLY • 92874

92878
92871 92875

92873

92872

92877

PREMIUM BAGS
PG. 504

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) s kroucenými uchy. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
Kč 14,40

Taška z kraftového papíru (100 g/m²) s kroucenými uchy. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
Kč 14,60

JAK OBJEDNAT VAŠI PAPER’IN TAŠKU:
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CARDINAL • 92997 ARLON • 92993

SHOPS • 92906

Skládací taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 35 cm. 
Tento výrobek se dodává složený. 
     Složená: 135 x 130 x 15 mm | Rozložená: 350 x 410 x 100 mm 
     TXP - 250 x 200 mm
Kč 22,40

Skládací taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 38 cm. 
Tento výrobek se dodává složený. 
     Složená: 200 x 110 x 15 mm | Rozložená: 380 x 465 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 19,20

COVENT • 92847

Skládací taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm. 
Tepelně sešito
     Složená: 110 x 132 x 20 mm | Rozložená: 360 x 410 x 80 mm 
     TXP - 150 x 200 mm
Kč 23,00

Skládací taška 190T s uchy 50 cm. Tento výrobek 
se dodává rozložený. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm
Kč 32,40
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PERTINA • 92998

PLAKA • 92915 FOLA • 92925

Skládací nákupní taška z netkané textilie, 80 g/m². 
     Složená: 200 x 120 mm| Rozložená: 400 x 450 x 200 mm  
     TRS - 230 x 280 mm
Kč 39,30

Skládací taška z 210D s uchy 70 cm a vnitřní kapsou. Výrobek 
se dodává rozložený. 
     Složená: 112 x 145 x 20 mm | Rozložená: 370 x 400 x 100 mm 
     TXP - 250 x 250 mm
Kč 37,50

Skládací nákupní taška z 190T polyesteru. 
     Složená 120 x 100 mm | Rozložená: 485 x 420 mm 
     TRS - 80 x 60 mm
Kč 39,30

SKLÁDACÍ  
TAŠKY
Praktické a všestranné
Ideální pro kabelku 
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MAYFAIR • 98423

MILLENIA • 92833 SAWGRASS • 92850

Skládací obědová chladicí taška z 210D 
s popruhy o délce 60 cm. Tento výrobek 
má objem až 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm
Kč 84,20

Netkaná laminovaná taška (110 g/m²) s popruhy 
60 cm a lesklou laminací. 
     400 x 360 x 120 mm 
     TXP - 260 x 220 mm
Kč 35,30

Laminovaná taška z netkané textilie (90 g/m²) s uchy 
50 cm a lesklým laminováním. 
     340 x 350 x 80 mm 
     TXP - 220 x 250 mm
Kč 28,10
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WESTFIELD • 92856 ARLETA • 92859

ARASTA • 92924

Netkaná laminovaná taška (120 g/m²) 
s 60 cm popruhy a lesklou laminací. 
     420 x 380 x 120 mm 
     TXP - 270 x 240 mm
Kč 39,30

Textilní polaminovaná nákupní taška, 130 g/m². 
     381 x 330 x 200 mm 
     TXP - 130 x 100 mm
Kč 48,50

Taška z netkané textilie (140 g/m²) s uchy 65 cm. 
     350 x 350 x 200 mm 

Kč 68,90
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SHOPPER • 92843 NICK • 92908

SAVILE • 92497

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm. 
     400 x 340 x 200 mm 
     TRS - 230 x 120 mm
Kč 30,70

BEACON • 92905

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 55 cm. 
Tepelně sešito
     480 x 380 x 85 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 17,50

DALE • 92916

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm. 
Tepelně sešito
     320 x 380 x 90 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 17,00

Taška z netkané textilie (80 g/m²) 
s přední kapsou a uchy 60 cm. 
     400 x 350 x 150 mm 
     TRS - 240 x 160 mm
Kč 27,50

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm. 
     400 x 350 x 70 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 20,50
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HARROD • 92881

Taška z netkané textilie (80 g/m²) 
s uchy 85 cm. 
     350 x 370 x 90 mm 
     TRS - 150 x 250 mm
Kč 29,60

TARABUCO • 92921

Taška z netkané textilie s potiskem. Tepelně sešito. 
     380 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 18,50
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WEMBLEY • 92840

STRATFORD • 92499

Taška z netkané textilie (80 g/
m²). Tepelně sešito
     355 x 390 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 10,00

WOODBURY • 92832

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy
55 cm. Tepelně sešito
     330 x 390 x 80 mm 
     TRS - 230 x 250 mm
Kč 15,10

ROTERDAM • 92845

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 
55 cm. Tepelně sešito
     250 x 350 x 80 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
Kč 7,10

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 30 cm. 
     200 x 250 x 70 mm 
     TRS - 140 x 150 mm
Kč 13,10
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MACY • 92854

CANARY • 92839

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 75 cm. 
Tepelně sešito
     380 x 415 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 13,40

NOTTING • 92895

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 30 cm. 
Tepelně sešito
     380 x 415 x 85 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
Kč 12,90

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 55 cm. 
Tepelně zapečetěná ucha. 
     270 x 350 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
Kč 10,70
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CARNABY • 92910

BOXP • 92904

Vak 210D. 
     350 x 410 mm 
     TXP - 250 x 250 mm
Kč 20,90

Stahovací batoh z tnetkané textlie (80 g/m²). 
     370 x 410 mm  
     TRS - 230 x 280 mm
Kč 15,90
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COLMAR • 92912

SANCHO • 72478

Stahovací batoh z 210D polyesteru s přední 
kapsou a výstupem pro sluchátka. 
     350 x 400 mm 
     TRS - 200 x 260 mm
Kč 50,80

Polyesterový batoh z 210D polyesteru s jednou 
hlavní kapsou. Tento batoh je vhodný pro 
sublimační tisk. 
     380 x 460 mm  
     TRS - 165 x 200 mm
Kč 37,30
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RULES • 92835

GERE • 92490

Taška na stahovací šňůru z 210D s re»exními prvky. 
Jedná se o reklamní výrobek. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm
Kč 32,10

Taška z netkané textilie přes rameno (80 g/m²) 
s popruhem 95 cm. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
Kč 19,90
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LAVRE • 93324

CORKS • 93145 RALDIC • 93371

Sada s kuličkovým perem a kovovým přívěškem na klíče 
s korkovou povrchovou úpravou. Tato potisknutelná sada 
je dodávána v dárkové krabičce. 
     Kuličkové pero: Ø9 x 139 mm | Klíčenka: 24 x 47 x 3 mm | 
Krabička: 162 x 83 x 17 mm 
     DUV - 50 x 100 mm
Kč 98,40

Klíčenka z korku a kovu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm 
     LSR - 10 x 15 mm
Kč 96,40

Korková a kovová klíčenka. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává 
v dárkové krabičce. 
     24 x 47 x 3 mm 
     LSR - 12 x 30 mm
Kč 36,70
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PERSONAL 
PG. 389

BACHMANN • 93171 KLODEN • 93172

BALE • 93143

Kulatá klíčenka z kovu a imitace kůže. 
Tato potisknutelná klíčenka se dodává 
v dárkové krabičce. 
     38 x 76 x 9 mm 
     PDP - 10 x 30 mm
Kč 43,90

Klíčenka z imitace kůže a kovu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     39 x 74 x 5 mm 
     LSR - 12 x 27 mm
Kč 40,30

Klíčenka z imitace kůže a kovu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     22 x 65 x 8 mm 
     LSR - 15 x 30 mm
Kč 48,50
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WATOH • 93354 LESKOV • 93370

BLACKWALL • 93353 BOURCHIER • 93363

Klíčenka z imitace kůže a kovu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     18 x 90 x 7 mm 
     LSR - 13 x 25 mm
Kč 45,10

Klíčenka z imitace kůže a kovu s otočnou karabinou. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     17 x 80 x 7 mm 
     LSR - 13 x 20 mm
Kč 50,50

Klíčenka z imitace kůže a kovu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     21 x 100 x 11 mm 
     LSR - 6 x 15 mm
Kč 52,50

Klíčenka z kovu a imitace kůže s háčkem. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce. 
     21 x 77 x 8 mm 
     LSR - 15 x 20 mm
Kč 59,20
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PORTHOS • 93399

LOCK • 93082

27

ZABEL • 93158

Kovový držák na mince, dodávaný 
v dárkové krabičce. 
     Mince: Ø24mm | 32 x 40 mm. 
     LSR - 8 x 17 mm
Kč 47,40

Kovová klíčenka. Tato potisknutelná klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce. 
     24 x 27 x 7 mm 
     LSR - 10 x 20 mm
Kč 36,30

Kovová klíčenka.  
     30 x 54 x 4 mm 
     LSR - 17 x 30 mm
Kč 28,60
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DIAMOND • 93395 FROOME • 93396

FLEMI • 93397

Kovová klíčenka. Tato potisknutelná klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce. 
     28 x 47 x 4,5 mm 
     LSR - 14 x 22 mm
Kč 36,30

Kovová klíčenka. Tato potisknutelná klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce. 
     32 x 53 x 4,5 mm 
     LSR - 12 x 25 mm
Kč 35,50

Kovová klíčenka. Tato potisknutelná klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce. 
     28 x 52 x 3 mm 
     LSR - 20 x 25 mm
Kč 41,30
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ATRIA • 23203 FORLUCK • 23187

AMOR • 93329

Kovový přívěšek na klíče, dodávaný 
v dárkové krabičce. 
     35 x 80 mm 
     LSR - 20 x 15 mm
Kč 26,60

Kovový přívěšek na klíče, dodávaný 
v dárkové krabičce. 
     37 x 72 mm 
     LSR - 20 x 4 mm
Kč 28,40

Kovový přívěšek na klíče ve tvaru srdce, 
dodávaný v dárkové krabičce. 
     36 x 41 mm 
     LSR - 17 x 25 mm
Kč 28,60
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WAGONER • 93341

HELLI • 93394 ULRICH • 93084

Kovová klíčenka ve tvaru kamionu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     26 x 71 x 3 mm 
     LSR - 15 x 35 mm
Kč 40,60

Kovová klíčenka s otvírákem na lahve. 
     22 x 42 x 9 mm 
     LSR - 9 x 20 mm
Kč 23,30

Kovová klíčenka ve tvaru domu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     49 x 36 x 3 mm 
     LSR - 25 x 15 mm
Kč 30,40
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BASSO • 93391

BECKET • 93372

97152

TECNOLOGY 
PG. 107

Klíčenka z kovu a ABS ve tvaru srdce. 
     42 x 34 x 4 mm 
     LSR - 20 x 15 mm
Kč 16,10

Klíčenka z kovu a ABS. 
     29 x 40 x 4 mm 
     LSR - 25 x 25 mm
Kč 16,10
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ALBRIGHT • 93177 BUMPER • 93178

GRIPITCH • 93077 INDURAIN • 93170

Klíčenka z imitace kůže a kovu. 
     39 x 57 x 5 mm 
     LSR - Ø23 mm
Kč 31,60

Klíčenka z imitace kůže a kovu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     20 x 56 x 5 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
Kč 35,50

Klíčenka z kovu a popruhoviny. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     28 x 60 x 6 mm 
     LSR - 18 x 25 mm
Kč 27,00

Kulatá klíčenka z kovu a silikonu. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce. 
     36 x 66 x 5 mm 
     LSR - Ø17 mm
Kč 38,00
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CLOVE • 93362 ANCHOR • 93369

Klíčenka z kovu a PVC. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává 
v dárkové krabičce. 
     18 x 95 x 8 mm 
     LSR - 10 x 30 mm
Kč 26,10

Klíčenka z kovu a popruhoviny. Tato 
klíčenka s prostorem pro potisk 
se dodává v dárkové krabičce. 
     27 x 61 x 5 mm 
     DOM - 20 x 25 mm
Kč 27,90
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RINGBOLT • 93368

BLAKE • 93367

BOHR • 93365

Kovová klíčenka s prostorem pro potisk, 
s otvírákem na lahve a karabinou. Klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce. 
     29 x 52 x 4 mm 
     LSR - 15 x 20 mm
Kč 38,80

Kovová klíčenka s prostorem pro potisk 
a otvírákem na lahve. Klíčenka se dodává 
v obalu z netkané textilie. 
     36 x 67 x 3 mm | Obal: 60 x 100 mm 
     LSR - Ø18 mm
Kč 35,70

Kovová klíčenka s plochou pro potisk. 
Klíčenka se dodává v dárkové krabičce. 
     24 x 53 x 4 mm 
     LSR - 14 x 30 mm
Kč 28,60

IDEÁLNÍ PRODUKTY PRO 
POTISK 3D ETIKETOU
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FIDO • 93089 SINNET • 93350 STITCH • 93356

HOMIER • 93167 BEAT • 93159 PAW • 93364

Kovový přívěšek na klíče ve tvaru mince. 
     23 x 80 mm 
     LSR - Ø21 mm
Kč 13,30

PVC klíčenka. 
     27 x 53 x 3 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
Kč 10,80

Potisknutelná hliníková klíčenka. 
     29 x 54 x 1 mm 
     LSR - 20 x 30 mm
Kč 9,20

Hliníková klíčenka ve tvaru domu. 
     38 x 35 x 2 mm 
     LSR - 25 x 20 mm
Kč 9,20

Hliníková klíčenka ve tvaru srdce. 
     36 x 34 x 2 mm 
     LSR - 20 x 15 mm
Kč 7,70

Hliníková klíčenka ve tvaru kosti. 
     38 x 25 x 1 mm 
     LSR - 25 x 10 mm
Kč 9,20
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BAITT • 93151

MATTHEW • 58823FARRI • 98820

TRUDY • 93398

Hliníková klíčenka s otvírákem na lahve. 
     11 x 60 x 15 mm 
     SCR - 8 x 40 mm
Kč 6,00

Hliníková karabina, s klíčenkou a plochou pro 
potisk. Tento výrobek není určen na horolezectví. 
     32 x 57 x 5 mm 
     PDP - 3 x 30 mm
Kč 8,00

Klíčenka s karabinou a PVC plochou pro potisk. 
     120 x 30 mm 
     PDP - 10 x 10 mm
Kč 13,50

Hliníkový přívěšek na klíče s píšťalkou. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm
Kč 10,60
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NOHO • 93071 CLEAT • 93360

BERRY • 93339 RESIDENCE • 93340 HOWIE • 95880

Klíčenka s LED světlem. Tato potisknutelná 
klíčenka zahrnuje 3 baterie LR41. 
     25 x 60 x 5 mm 
     PDP - 12 x 40 mm
Kč 10,20

ABS klíčenka s LED světlem. Tato potisknutelná 
klíčenka zahrnuje 3 baterie AG10. 
     31 x 77 x 14 mm 
     PDP - 15 x 35 mm
Kč 13,30

Plastový re»exní přívěsek na klíče. Jedná 
se o reklamní produkt. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 7,80

Plastový re»exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt. 
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 7,50

Plastový re»exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt. 
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm
Kč 7,00
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TOKEN • 94748 GLOAMIN • 21125

LERGAN • 93141

Klíčenka se 2 LED diodami a plastovou mincí 
velikosti. Obsahuje 2 baterie CR1220. 
     70 x 10 x 25 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
Kč 20,90

Klíčenka ve tvaru lampy s LED světlem. 
Tato klíčenka obsahuje 4 baterie. 
     Ø29 x 51 mm 
     PDP - 15 x 5 mm
Kč 18,70

Hliníková klíčenka s 3 LED světly. Tato 
potisknutelná klíčenka obsahuje 4 baterie LR44. 
     Ø17 x 62 mm 
     PDP - 7 x 25 mm
Kč 30,40
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SULLIVAN • 95018 BUS • 95019

05

05

BOXER • 23185HEARTY • 93191

PS klíčenka ve tvaru mince tvar mince. 
     25 x 60 x 2 mm 
     PDP - 15 x 20 mm
Kč 3,80

ABS klíčenka s žetonem ve tvaru mince. 
     33 x 48 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
Kč 7,70

Pěnový antistresový přívěsek na klíče 
ve tvaru rukavice. 
     60 x 40 x 73 mm 
     LSR - 20 x 20 mm
Kč 14,10

Antistresová klíčenka ve tvaru srdce. 
     45 x 45 x 30 mm 
     PDP - 15 x 10 mm
Kč 11,80
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LIME • 93062 BOLING • 93063

BOWEN • 93056 BELAIR • 93076
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10
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PS klíčenka 
     35 x 58 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
Kč 8,70

PS klíčenka 
     Ø40 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
Kč 8,70

PS klíčenka 
     43 x 55 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
Kč 8,70

PS klíčenka s místem na vložení potisknutelného 
štítku. 
     31 x 73 x 5 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
Kč 8,70
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ASHLEY • 94124

COPPI • 94129

HOUSE • 94135

KEYTER • 23192

Klíčenka se svinovacím metrem 1 m. 
     40 x 40 x 9 mm 
     SCR - 25 x 25 mm
Kč 12,10

Klíčenka se svinovacím metrem 1,5 m s brzdou. 
     60 x 48 x 15 mm 
     PDP - 30 x 12 mm
Kč 12,50

Přívěsek na klíče se svinovacím metrem délky 
1 m. Tento přívěšek na klíče má tvar domu. 
     45 x 14 x 52 mm 
     PDP - 35 x 20 mm
Kč 12,30

Přívěsek na klíče se svinovacím metrem délky 1m. 
     40 x 15 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
Kč 12,30
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DODACÍ LHŮTA:
 od 8 pracovních dnů

Vyberte si naše
TUBE, SUBLIMATION, NAUTIC, 
CORK NEBO LEATHER MODELY

Vyberte si jedno z 
nabízených   

příslušenství

Vyberte si  
VELIKOST

DOSTUPNÉ
PANTONE® 
BARVy  

OD
38,3 Kč

SKLADEM

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA STRANĚ 
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LARIAT • 94405 VALMONT • 94409 ANQUETIL • 94401

Polyesterová šňůrka s kovovou 
karabinou. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
Kč 7,70

Polyesterová šňůrka na krk s karabinou. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
Kč 11,70

Polyesterová šňůrka s kovovou 
karabinou a bezpečnostním zámkem. 
     20 x 530 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
Kč 12,20
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MURRAY • 94402 NICOLAUS • 94446 WEAVE • 94408

Polyesterová šňůra s kovovou karabinou 
a bezpečnostním zámkem. 
     20 x 510 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
Kč 14,50

Silikonové pouzdro na kartu se šňůrkou 
a držákem na chytrý telefon. 
     Vizitkář: 57 x 86 x 4 mm | Šňůrka: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm
Kč 29,60

Nastavitelná polyesterová šňůrka 
s kovovým háčkem a prostorem 
na osobní uzpůsobení. 
     Ø5 x 450 mm 
     PDP - Ø20 mm
Kč 17,90
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VIVIANI • 92729 MILLER • 93124

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

28

94970

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 234

Malá multifunkční taštička z 600D s klíčenkou uvnitř. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm
Kč 24,50

Malá kapsa z 600D s klíčenkou. 
     120 x 80 mm 
     TRS - 90 x 40 mm
Kč 16,70

PVC držák jmenovky. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
Kč 3,00

Držák na jmenovku z PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm
Kč 5,60
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MURPHY • 93323

TRAVOLTA • 93314

Sada MURPHY zahrnuje kovové kuličkové pero 
s dotykovým hrotem a pouzdro na karty z kovu a imitace 
kůže. Sada se dodává v dárkové krabičce. 
     Kuličkové pero: Ø10 x 133 mm | Vizitkář: 97 x 63 x 14 mm 
| Krabička: 110 x 155 mm 
     LSR - 10 x 50 mm
Kč 174,40

Sada TRAVOLTA obsahuje pouzdro na karty a klíčenku, 
obojí z kovu a imitace kůže. Tato potisknutelná sada 
se dodává v dárkové krabičce. 
     Klíčenka: 15 x 92 x 8 mm | Vizitkář: 97 x 65 x 11 mm | 
Krabička: 154 x 143 x 34 mm 
     LSR - 7 x 25 mm
Kč 183,10
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MULLER • 93332 REEVES • 93307

BRONI • 93310

Hliníkový obal na karty s ochrannou technologií 
RFID a polyesterovým elastickým popruhem. Obal 
má matný povrch a kapacitu pro 12 karet. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm
Kč 30,40

Vizitkář z hliníku a imitace kůže. Tento výrobek 
se dodává v krabičce. 
     96 x 64 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 35 x 10 mm
Kč 62,20

COSTNER • 93306

Hliníkový vizitkář.
     95 x 65 x 7 mm 
     LSR - 80 x 30 mm
Kč 37,20

Hliníkové pouzdro na karty. 
     108 x 72 x 19 mm | Krabička: 112 x 75 x 20 mm 
     LSR - 75 x 70 mm
Kč 42,80
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SANDLER • 93309

DANIEL • 93319 SMITH • 93308

MILLARD • 93280

Pouzdro na karty ze zrcadlového kovu a imitace kůže. 
Tento výrobek se dodává v dárkové krabičce. 
     95 x 65 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 85 x 8 mm
Kč 83,60

Korkové pouzdro na 4 karty s přihrádkou na účty. Toto 
ekologické pouzdro na karty se dodává v dárkové krabičce. 
     68 x 106 mm | Krabička: 75 x 115 x 15 mm 
     LSR - 50 x 50 mm
Kč 188,20

Vizitkář z kovu a imitace kůže. Tento výrobek 
se dodává v krabičce. 
     97 x 63 x 14 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 50 x 10 mm
Kč 76,00

Vizitkář z kovu s detaily z imitace kůže, 
dodáván v krabičce. 
     95 x 64 x 13 mm 
     LSR - 80 x 8 mm
Kč 85,20
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GOLIASH • 93326 AFFLECK • 93317

MALINI • 93279

Kožená peněženka s přihrádkou na mince a 
prostorem na 3 karty. Peněženka se dodává v 
dárkové krabičce.
     110 x 92 x 13 mm | Krabička: 130 x 109 x 24 mm 
     SCR - 50 x 50 mm
Kč 395,30

Kožená peněženka se 2 kapsami na bankovky, 
1 kapsou na mince, 3 dalšími kapsami a objemem 
až pro 4 karty. Produkt je dodáván v krabičce. 
     125 x 100 x 10 mm | Krabička: 140 x 115 x 30 mm 
     HTS - 50 x 20 mm
Kč 351,90

Pánský kožený opasek s otočným kovovým 
klipem, dodávaný v dárkové krabičce. 
     1250 x 33 mm | Krabička: 128 x 148 x 45 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 344,30
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GASPARO • 93298

KUTCHER • 93316 LONE • 93318

Dvojité pouzdro na karty z kovu a imitace kůže. 
Toto pouzdro na karty se dodává v krabičce. 
     93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm 
     LSR - 70 x 7 mm
Kč 124,40

Kožené pouzdro na 4 karty s přihrádkou na účty. 
Výrobek se dodává v dárkové krabičce. 
     65 x 106 mm | Krabička: 80 x 115 x 15 mm 
     HTS - 40 x 40 mm
Kč 254,50

Světlá kožená peněženka se 3 kapsami 
na bankovky, 1 kapsou na zip na mince, 7 kapsami 
na karty a 6 doplňkovými kapsami. Dodáváno 
v dárkové krabičce. 
     120 x 96 x 18 mm | Krabička: 140 x 115 x 30 mm 
     PDP - 45 x 25 mm
Kč 624,20

BARRYMORE • 93222

Kožená peněženka BARRYMORE obsahuje přihrádku 
na mince a pojme až 9 karet. Peněženka se dodává v 
dárkové krabičce.
     125 x 98 x 20 mm | Krabička: 140 x 113 x 30 mm 
     SCR - 80 x 50 mm
Kč 583,40
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KEVIN • 92728

WILLIS • 92724 EASTWOOD • 92730

Kosmetická taška z materiálu 300D s vysokou hustotou, 
s uchem, přední kapsou a podšívkou ve vnitřní části. 
     220 x 115 x 115 mm 
     TRS - 120 x 40 mm
Kč 128,50

Toaletní taška z mikrovlákna s četnými vnitřními kapsami 
a háčky na zavěšení. 
     200 x 160 x 85 mm 
     TRS - 120 x 60 mm
Kč 112,70

Kosmetická taštička z 600D s uchem 
a vnitřní podšívkou. 
     220 x 120 x 120 mm 
     TRS - 140 x 60 mm
Kč 63,20
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WAYNE • 92732

Kosmetická taška z materiálu 600D s vysokou hustotou, 
s uchem a podšívkou ve vnitřní části. 
     220 x 110 x 110 mm 
     TRS - 140 x 60 mm
Kč 125,00



396

PE

02

04

04

05

05 0431

31

082403 02

02

19

MARILYN • 92727

CROWE • 92715ANNIE • 92717

Kosmetická taška z mikrovlákna s přední kapsou 
a malou víceúčelovou taštičkou. 
     230 x 150 x 70 mm | Obal: 180 x 110 mm 
     TRS - 160 x 80 mm
Kč 78,50

Kosmetická taška z mikrovlákna s detaily 
z imitace kůže. 
     180 x 120 x 100 mm 
     TRS - 30 x 15 mm
Kč 72,40

Kosmetická taška z mikrovlákna a síťoviny. 
     210 x 130 x 85 mm 
     TRS - 90 x 90 mm
Kč 35,10
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ELIZA • 92731

Kosmetická taška z materiálu 300D s vysokou 
hustotou, s polstrovaným uchem, podšívkou 
ve vnitřní části a vnitřní kapsou na zip. 
     200 x 115 x 140 mm 
     TRS - 140 x 60 mm
Kč 131,60
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VALENTINA • 92720 DENIRO • 92722

Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC. Vhodné pro 
cestování letadlem. Lahvičky nejsou součástí balení. 
     165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 litr 
     SCR - 110 x 110 mm
Kč 14,40

Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC, jejíž součástí 
jsou 3 lahvičky (2 x 65 ml a 1 x 60 ml), 1 rozprašovač 
(80 ml) a 1 nálevka. Ideální pro cestování letadlem. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm
Kč 59,90



PE

399

03

06

27 02

02

37

05 03 28 04

04

19 14

14

31 1903 0512

FLORENCE • 94899 LOREN • 92713

VIVIANI • 92729 MARIE • 92721

Kovový háček na kabelku. 
     Ø45 x 8 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
Kč 42,10

Víceúčelová PVC taška v metalických barvách. 
     140 x 95 x 70 mm 
     SCR - 90 x 50 mm
Kč 35,50

Malá multifunkční taštička z 600D s klíčenkou uvnitř. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm
Kč 24,50

Víceúčelová kosmetická taška z mikrovlákna. 
     130 x 90 x 65 mm 
     TRS - 90 x 30 mm
Kč 29,50
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SONIA • 94848 / 94849

94849

94848

NADIA • 94843 LOPEZ • 94857

Sada na manikúru z imitace kůže s 5 nástroji. 
     110 x 65 x 20 mm 
     PDP - 30 x 20 mm
Kč 84,20

Sada na manikúru se 4 nástroji. 
     100 x 53 x 20 mm 
     PDP - Ø20 mm
Kč 34,70

Sada na manikúru v PVC tašce. 
Sada zahrnuje 4 nástroje. 
     66 x 105 mm 
     SCR - 30 x 40 mm
Kč 26,30
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JENETTE • 92198

VILMA • 94862

Šestidílná sada na manikúru z nerez oceli, 
dodávaná v pouzdře z imitace kůže. 
     78 x 120 mm  
     PDP - 30 x 35 mm
Kč 188,70

Šestidílná sada na manikúru z nerez oceli 
s pouzdrem z imitace kůže. Tento produkt 
je dodáván v dárkové krabičce. 
     Krabička: 160 x 90 x 25 mm 
     DGL - 90 x 50 mm
Kč 239,70
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ANISTON • 94856

PIAF • 94800

RASPERA • 94861

Sada 6 pilníků v kartonové krabičce. 
     55 x 61 x 6 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
Kč 8,60

Kosmetické zrcátko se skládacím 
kartáčem na vlasy. 
     105 x 35 x 25 mm 
     SCR - 70 x 20 mm
Kč 18,20

Skleněný pilník na nehty, dodávaný 
v krabičce. 
     12 x 140 x 3 mm 
     STI - 8 x 30 mm
Kč 14,00
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GAVIS • 94835 SHIMMER • 94860

AMELIA • 94845STREEP • 94853

Dvojité kosmetické zrcátko. 
     68 x 64 x 11 mm 
     SCR - 50 x 20 mm
Kč 18,10

Dvojité kovové kapesní zrcátko. 
Vhodné pro sublimační potisk. 
     Krabička: 67 x 75 x 9 mm 
     LSR - 45 x 45 mm
Kč 36,70

Dvojité kosmetické zrcátko. 
     Ø68 x 9 mm 
     PDP - Ø25 mm
Kč 14,90

Kulaté kosmetické zrcátko. 
     Ø60 x 5 mm 
     SCR - 40 x 40 mm
Kč 7,40



404

PE

06 0504

04

03 06 32 02 05 28 19

ERIC • 94891

JOLIE • 94851

Opalovací krém s ochranou proti UV záření 
SPF30 s objemem 30 ml. Balení krému 
má kovovou karabinu. 
     93 x 50 x 23 mm 
     PDP - 35 x 25 mm
Kč 42,30

Balzám na rty. 
     Ø19 x 68 mm 
     PDP - 9 x 35 mm
Kč 10,80



PE

405

57 57

57

57 14

07 07

07

0717

BARDOT • 94881 ALBA • 94882

SCARLETT • 94880

Balzám na rty v obalu ve tvaru kostky z ABS 
s metalickým povrchem. Balzám na rty 
má ochranu proti UV záření SPF15. 
     32 x 32 x 32 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
Kč 25,30

Balzám na rty v obalu ve tvaru koule z ABS 
s metalickým povrchem. Tento balzám na rty 
má ochranu proti UV záření SPF15. 
     Ø39 x 38 mm 
     PDP - 10 x 10 mm
Kč 25,30

Balzám na rty v obalu z ABS s metalickým 
povrchem. Balzám na rty má ochranu proti 
UV záření SPF15. 
     Ø18 x 68 mm 
     SCR - 12 x 30 mm
Kč 22,80



406

PE

04

06

06

04

05

06

LOVELY • 94356 CORDEN • 94353

KATSU • 94231 CLAUDE • 94352

Hřejivý polštářek z PVC, který okamžitě vytváří 
teplo. Polštářek má tvar srdce. 
     102 x 90 x 11 mm 
     PDP - 40 x 15 mm
Kč 21,40

Vyhřívaná taška, která okamžitě vytvoří teplo. 
Tento propagační výrobek je na opakované použití. 
     88 x 110 mm 
     PDP - 10 x 45 mm
Kč 19,40

Svinovací plastový metr s pomůckou pro výpočet 
Body Mass Indexu z ABS. Tento metr je propagační 
produkt dodáván v krabičce. 
     75 x 16 x 57 mm  
     PDP - 35 x 25 mm
Kč 26,50

Krabička na náplasti s 5 ks náplasti. 
     41 x 102 x 10 mm 
     SCR - 25 x 70 mm
Kč 8,90

POČÍTÁ  
BMI INDEX
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DAMON • 94890

KYLE • 94357

Dezinfekční prostředek ve spreji 
s víčkem a objemem 10 ml. 
     Ø15 x 140 mm 
     PDP - 20 x 7 mm
Kč 17,40

Lékárnička včetně 5 obvazů, 4 antiseptických 
ubrousků, gázy, náplasti a nůžek. Lékárnička 
je dodávána v obalu ze 70D polyesteru. 
     88 x 115 x 50 mm 
     TRS - 70 x 20 mm
Kč 76,00
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NEESON • 98093 RUGBY • 98092

HOUS • 98057LOHAN • 98091

Antistresová PU pěna. 
     Ø63 mm 
     PDP - 10 x 10 mm
Kč 18,20

Antistresová PU pěna. 
     91 x 58 x 58 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
Kč 31,60

Antistresová PU pěna, ve tvaru domečku. 
     70 x 80 x 70 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 44,40

Antistresová PU pěna. 
     52 x 93 x 47 mm 
     PDP - 10 x 40 mm
Kč 35,50
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98059 98067

REDS • 98059

DEEP • 98012

CHILL • 98054

Antistresová PU pěna, ve tvaru kapky. 
     65 x 110 x 65 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
Kč 50,60

Antistresová PU pěna, ve tvaru srdce. 
     65 x 70 x 50 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
Kč 18,50

Antistresová PU pěna, ve tvaru míčku. 
     Ø50 mm 
     PDP - Ø20 mm
Kč 14,70
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SNIPES • 94304 JIMMY • 94305NERO • 94307

HOFFMAN • 94303 ROBERTS • 94306

Krabička na léky s 8 přihrádkami. 
     102 x 70 x 22 mm 
     SCR - 30 x 15 mm
Kč 13,80

Krabička na léky se 7 přihrádkami. 
     85 x 55 x 20 mm 
     PDP - 55 x 35 mm
Kč 12,20

Krabička na léky s kráječem 
a 2 vyjímatelnými vnitřními přihrádkami. 
     94 x 48 x 16 mm 
     PDP - 55 x 35 mm
Kč 18,90

PP krabička na léky s 3 přihrádkami. 
     70 x 50 x 15 mm 
     SCR - 40 x 20 mm
Kč 6,20

Krabička na léky se 4 přihrádkami. 
     60 x 60 x 18 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
Kč 6,20
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BEAR • 95500

MOOSE • 99063 BEARY • 95505

GRIZZLY • 95504

Plyšový medvídek v polyesterovém tričku, 
které je možno osobně uzpůsobit. 
     120 mm 
     TRS - 35 x 25 mm
Kč 72,40

Plyšová deka ve tvaru losa. Deka je z materiálu 
polar »eece (180 g/m²). 
     Deka: 1200 x 800 mm | 
Plyšová hračka: 200 x 245 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 334,10

Polyesterový medvídek s přední 
částí vhodnou k potisku. 
     155 mm 
     TRS - 40 x 30 mm
Kč 80,60

Medvídek oblečený v potisknutelném tričku, 
z polyesteru. 
     155 mm 
     TRS - 50 x 25 mm
Kč 84,70
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ANIM • 91758 JAGUAR • 91755

FAUNE • 99336
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Dřevěná sada na malování. Sada obsahuje 
3 ¶gurky se závěsnými stuhami a 4 pastelky. 
     122 x 94 x 14 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 34,70

Kartonová sada na malování. Sada obsahuje 
8 voskovek a 8 karet s obrázky na vybarvení 
a vystavení. 
     180 x 90 x 10 mm 
     DGL - 60 x 50 mm
Kč 19,70

Sada na malování v kartonové krabičce. 
Sada zahrnuje 6 pastelek, 1 ořezávátko 
a 15 stran k vymalování. 
     73 x 89 x 12 mm 
     SCR - 55 x 50 mm
Kč 13,90
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CUCKOO • 93466

NILO • 99834

TEJO • 94635

DRAWS • 92619

05 08 19

Stahovací batoh z tnetkané textlie (80 g/m²) 
s obrázkem na vymalování a vnitřní kapsou. 
Výrobek se dodává se 4 ¶xy. 
     300 x 350 mm 
     TRS - 50 x 220 mm
Kč 31,70

Dětská zástěra z netkané textilie (80 g/m²) 
s obrázkem na vymalování, boční kapsou a 4 ¶xy. 
     380 x 430 mm 
     TRS - 120 x 130 mm
Kč 30,70

PP a PS cestovní hrnek s pružným brčkem a objemem 200 ml. 
Hrnek se dodává s 3 stranami na vymalování a 4 pastelkami. 
Výrobek se dodává v dárkové krabičce. 
     Ø72 x 98 mm | Krabička: 90 x 117 x 75 mm 
     PDP - 25 x 30 mm
Kč 71,40

Omalovánky 25 stran. Pastelky nejsou 
součástí balení. 
     90 x 90 mm 
     SCR - 70 x 60 mm
Kč 9,50
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CAR • 91937AGUZA • 93621

FILZ • 91938 OSTADE • 11278

Sada 12 gum ve tvaru autíček v krabici 
ve tvaru autíčka. 
     72 x 32 x 12 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
Kč 10,60

PS ořezávátko s gumou 
a nádobkou na odřezky. 
     41 x 60 x 23 mm 
     PDP - 10 x 20 mm
Kč 11,80

Sada 8 barevných ¶xů. 
     96 x 140 mm 
     STI - 40 x 60 mm
Kč 19,90

Sada s 10 malými (naostřenými) pastelkami, vodovými 
barvami se štětcem a 1 ořezávátkem. 
     145x15x122 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
Kč 18,90
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PARROT • 91940

RHOMBUS • 91932 DOODLE • 91756

Sada na kreslení v dřevěné krabičce. 
Sada obsahuje pravítko 20 cm, šest 
pastelek, tužku, ořezávátko a gumu. 
     220 x 43 x 32 mm 
     LSR - 190 x 20 mm
Kč 61,70

Sada na psaní, jejíž součástí je pravítko 16,5 cm, 
2 gra¶tové tužky, 1 guma a 1 ořezávátko. Tato sada 
je dodávána v kartonovém pouzdře. 
     Váček: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm
Kč 23,10

Krabička se 4 barevnými křídami. 
     Křída: Ø22 x 106 mm | Krabička: 98 x 109 x 26 mm 
     SCR - 30 x 70 mm
Kč 16,80

SUPER BIG
(Ø22 mm)
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BIRD • 91750 COLOURED • 91747

EAGLE • 91754 CROCO • 91746

Kartonová krabička s 6 pastelkami. 
     45 x 90 x 9 mm 
     SCR - 35 x 45 mm
Kč 4,70

Kartonová krabička s 12 pastelkami. 
     90 x 90 x 9 mm 
     SCR - 60 x 45 mm
Kč 10,80

Kartonová krabička s 6 voskovkami. 
     53 x 92 x 9 mm 
     SCR - 30 x 40 mm
Kč 6,10

Kartonová krabička s 12 pastelkami. 
     90 x 180 x 9 mm 
     SCR - 60 x 90 mm
Kč 25,50
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ROLS • 91751 CYLINDER • 91752

MEMLING • 91767

Válcová kartonová krabička 
s 12 pastelkami.  
     Ø35 x 97 mm 
     STI - 30 x 40 mm
Kč 17,10

Kartonová a plastová válcová krabička 
s pastelkami a ořezávátkem. 
     Ø26 x 103 mm 
     STI - 30 x 40 mm
Kč 10,20

Krabička s malými »uorescenčními dřevěnými 
tužkami (dodávány ořezané). 
     90 x 10 x 48 mm  
     STI - 40 x 40 mm
Kč 25,10
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CHAMELEON • 91929 FROG / LION • 93465 / 93464

STORY • 93440BEETLE • 91904
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Dřevěný držák na poznámky. 
Ideální na fotogra¶e a upomínky. 
     45 x 84 mm 
     PDP - 7 x 16 mm
Kč 21,60

Ohebná tužka s gumou. 
     Ø6 x 297 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 6,00

Záložka. Dřevo. 
     30 x 340 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
Kč 9,20

Tužka s gumou ve tvaru hlavy 
v různých designech. 
     Ø7 x 188 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
Kč 6,90
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PITAGORAS • 93574GEOM • 93575

Školní sada na geometrii v PP krabičce. Sada obsahuje 
9 kusů: 1 kružítko, 1 guma, 1 ořezávátko, 1 tužka, 
1 mechanická tužka, 10 tuh 0.5 mm, 1 pravítko, 
1 příložník a 1 úhloměr. 
     165 x 68 x 25 mm 
     SCR - 100 x 40 mm
Kč 65,80

Školní sada na geometrii v PP krabičce. Sada obsahuje 
1 kružítko, mechanickou tužku a 10 tuh 0.5 mm. 
     128 x 42 x 20 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
Kč 35,50
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COLORIT • 93619BISSAYA • 92617

SCHOOLI • 93607HUMMINGBIRD • 93614

Netkané pouzdro na tužky. 
     210 x 110 mm 
     TRS - 150 x 60 mm
Kč 10,90

Stahovací batoh z tnetkané textlie (80 g/m²). 
     300 x 350 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
Kč 21,00

Bavlněné pouzdro na tužky. 
     Ø70 x 220 mm 
     TRS - 60 x 130 mm
Kč 31,50

Pouzdro na tužky 600D. 
     210 x 85 x 65 mm 
     TRS - 130 x 60 mm
Kč 28,10
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SEBASTIAN • 98416TURTLE • 58412

ROCKET • 92614TIGER • 92620

Chladicí taška z 600D s nastavitelným 
popruhem a objemem až 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm
Kč 147,40

Chladicí taška 600D s nastavitelným popruhem. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm
Kč 95,90

Batoh 600D s postranními kapsami ze síťoviny. 
     240 x 320 x 80 mm 
     TRS - 90 x 140 mm
Kč 126,00

Batoh z 600D s postranními kapsami ze síťoviny. 
     240 x 320 x 120 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
Kč 145,90
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MIKE • 98501BERRY • 93339

DUENA • 93330
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100% polyesterová re»exní dětská vesta. Tento výrobek 
obsahuje 2 vodorovné re»exní pásky, boční zapínání 
na suchý zip a má certi¶kaci EN1150. Tento výrobek 
není určen pro profesionální použití. 
     Jedna velikost: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm
Kč 56,60

Plastový re»exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
Kč 7,80

Hračka ve tvaru slona s efektem „záření ve tmě“. 
Tento produkt má kroužek na klíče. 
     130 mm 
     DGL - 90 x 50 mm
Kč 59,20

ReÀexní
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PIGGY • 93879

READY • 94604
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CHALKIE • 93957
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PVC pokladnička prasátko s víčkem 
na spodní straně. Ideální pro děti. 
     69 x 73 x 89 mm 
     PDP - 15 x 30 mm
Kč 38,80

Skládací láhev z PA a PE s objemem až 350 ml. 
Tento výrobek neobsahuje BPA. 
     120 x 210 mm 
     SCR - 50 x 70 mm
Kč 21,90

Popisovatelný keramický hrnek o objemu 350 ml, 
včetně křídy. 
     Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm
Kč 61,20
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GAMY • 98007
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IOIO • 98016JUMPI • 98031 MAGNETIC • 98490

DOMIN • 98074

Plastové cestovní magnetické 
Člověče, nezlob se! 
     130x80x15 mm 
     PDP - 25 x 8 mm
Kč 43,10

Dřevěné domino s obrázky zvířat. 
     147 x 50 x 30 mm 
     SCR - 120 x 20 mm
Kč 57,10

Švihadlo s dřevěnými rukojeťmi ideální 
na venkovní hry. 
     Rukojeť: Ø40 x 80 mm | Šňůra: 2.200 mm 
     PDP - 15 x 20 mm
Kč 50,80

PS jojo. 
     Ø59 x 15 mm 
     SCR - Ø35 mm
Kč 9,90

Sada 24 her, dodává se v dárkové krabičce. 
     Každá hra: 40 x 40 x 40 mm | Krabička: 255 x 170 x 42 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
Kč 247,40
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SNOWY • 98456

BUBBLY • 98076

DUCKY • 98078DUCK • 98077

ALDAN • 98457

Sáňkovací lopata. 
     330 x 412 x 35 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
Kč 51,00

PP bublifuk s objemem 30 ml, 
zahrnuje mýdlovou tekutinu. 
     Ø25 x 130 mm 
     DOM - 27 x 27 mm
Kč 14,00

Žlutá kačenka z PVC pryže, 
ideální na hraní ve vodě. 
     46 x 55 x 60 mm 
     STI - 20 x 40 mm
Kč 20,20

Žlutá kačenka z PVC pryže, 
ideální na hraní ve vodě. 
     70 x 72 x 80 mm 
     STI - 20 x 40 mm
Kč 27,00

PP kyblík na písek s 6 lopatkami 
a bábovkami na pískoviště. 
     110 x 155 x 90 mm | Kyblík: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm
Kč 45,70
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LAVENDER • 99826

CHILKA • 99456 PANAMI • 99451

0605 2434

34

BAMBI • 99133

Zástěra pro děti z netkané textilie (80 g/m²) 
s kapsou, nastavitelná. 
     400 x 600 mm | Kapsa: 200 x 150 mm 
     TRS - 150 x 200 mm
Kč 23,50

Polyesterová Kšiltovka s nastavováním na suchý zip. 
     Velikost: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
Kč 32,60

Polyesterový rybářský klobouk pro děti. 
     Velikost: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
Kč 30,40

Dětský deštník z barevného polyesteru 
s ručním otevíráním a rukojetí EVA. 
     Ø680x550 mm  
     TRS - 150 x 90 mm
Kč 126,50
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PARANA • 98320

DERING • 98332

Deštník 210T se stříbrnou podšívkou a směrovým 
kabelem, dodává se ve vaku. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1010 x 110 mm 
     TRS - 230 x 150 mm
Kč 326,40

Slunečník 170T dodávaný v pouzdře, ideální pro 
pobyt na pláži. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1000 x 120 mm 
     TRS - 230 x 150 mm
Kč 221,90

Směrový kabel

Stříbrná podšívka
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PURUS • 92671 VOLGA • 92670

Taška. Barva 08: 190T. Barvy 03, 05 a 14: 
plachtovina. Voděodolná. S karabinovou přezkou. 
Objem až 1,5/2,5 l. 
     175 x 325 mm 
     TXP - 100 x 100 mm
Kč 70,90

Taška. Plachtovina. Voděodolná. S nastavitelným 
ramenním popruhem. Objem až 3,5/5 l. 
     Ø150 x 320 mm 
     TXP - 100 x 100 mm
Kč 114,20

Nastavitelný 
ramenní popruh

Vodotěsný

HÁČEK

VODĚODOLNÁ  
TAŠKA
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CALIFORNIA • 98377 SARDEGNA • 98375
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Plážový ručník z mikrovlákna (250 g/m²). 
     1500 x 750 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 203,50

Bavlněný sametový plážový ručník (320 g/m²) 
dodávaný v tašce z netkané textilie (80 g/m²) 
     1500 x 750 mm |Taška: 330 x 415 x 100 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
Kč 325,90
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CELEBES • 98313 NIGER • 98317

MEKONG • 98319 TOBOL • 92853
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PC sluneční brýle s ochranou proti UV záření 400. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 30 x 7 mm
Kč 21,80

PC sluneční brýle se zrcadlovými skly 
s ochranou proti UV záření 400. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm
Kč 35,20

PC sluneční brýle se zrcadlovými skly 
s průsvitnými obroučkami a ochranou proti 
UV záření 400. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm
Kč 35,70

Obal z netkané textilie (80 g/m²) na sluneční brýle. 
     90 x 200 mm 
     TRS - 50 x 100 mm
Kč 9,90



2.1. 3.

SM

435

ZAMBEZI • 98321

05

03

03

05

05

05

06

06

19

0828

24

2404

14 02

19

19

SANTORINI • 98323

PC skládací sluneční brýle s ochranou UV 400. 
     144 x 46 x 146 mm 
     PDP - 30 x 6 mm
Kč 29,60

PC skládací sluneční brýle s ochranou UV 400. 
     137 x 48 x 138 mm 
     PDP - 30 x 7 mm
Kč 20,50
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PLATTE • 98316SENEGAL • 98300

GUAVIARE • 98483 TIMOR • 98293

Dotykové a voděodolné PVC pouzdro na tablet 9,7”, 
které vám umožní interakci s obrazovkou zvenku. 
     215 x 329 mm 
     SCR - 100 x 120 mm
Kč 22,80

PP plážový popelník s patentovaným 
systémem oddělování částic a víčkem. 
     Ø67 x 115 mm 
     PDP - 25 x 40 mm
Kč 9,50

PP a PVC vějíř. 
     180 x 240 x 4 mm 
     SCR - 100 x 140 mm
Kč 9,70

Neprůhledný nafukovací polštář z PVC. 
     310 x 185 x 130 mm 
     SCR - 140 x 100 mm
Kč 15,50
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DRINKWARE 
PG. 294

EGEU • 98266

Vodotěsné pouzdro na mobilní telefon z PVC s nastavitelným 
pružným popruhem. Přední část je průhledná a zadní strana 
matná bílá. Pouzdro má vzduchotěsný uzávěr a barevnou 
chlopeň se suchým zipem. 
     240 x 95 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
Kč 16,80
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YUKON • 98452

JURUA • 98458

FILIPINAS • 98035

PP létající talíř. 
     Ø210 x 27 mm 
     SCR - Ø130 mm
Kč 27,80

Skládací létající talíř 190T dodávaný ve váčku. 
     Ø250 mm | Obal: 90 x 90 mm 
     SCR - 150 x 150 mm
Kč 9,40

MDF plážové pálky s míčkem. 
     Ø190 x 330 x 5 mm 
     SCR - 60 x 100 mm
Kč 56,10



SM

439

05

24

08 19

2428

KARON • 98260

MOOREA • 98259

ALDAN • 98457

Průhledný nafukovací míč z PVC 
s nafukovací hračkou uvnitř. 
     Ø180 mm 
     SCR - 60 x 60 mm
Kč 36,30

Nafukovací míč z neprůhledného 
a průhledného PVC. 
     Ø180 mm 
     TRS - 120 x 60 mm
Kč 23,50

PP kyblík na písek s 6 lopatkami 
a bábovkami na pískoviště. 
     110 x 155 x 90 mm | Kyblík: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm
Kč 45,70
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PARAGUAI • 98264

CRUISE • 98274

TENERIFE • 98265

PECONIC • 98219

Průsvitný nafukovací míč z PVC. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
Kč 20,90

Průsvitný nafukovací míč z PVC 
s efektem námrazy. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
Kč 20,90

Neprůhledný nafukovací míč z PVC, s pruhy. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
Kč 17,30

Neprůhledný nafukovací míč z PVC. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
Kč 20,90
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SOBRAL • 99141

Korkový deštník s dřevěným držadlem a rukojetí. 
Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 993,50

AUTOMATICKÉ UVOLNĚNÍ
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ALBERT • 99131

SESSIL • 99155

Deštník z ponžé 190T s konstrukcí z laminátu 
a rukojetí potaženou pryží. Deštník je odolný vůči 
větru a má automatické otevírání. 
     Ø1030 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 278,00

Deštník z 190T pongee, žebra ze skleněných 
vláken, hliníková násada a pryžová rukojeť. Tento 
deštník je větruodolný s automatickým otevíráním 
a je dodáván v obalu. 
     Ø1025 mm | 855 mm | Obal: Ø90 x 635 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
Kč 356,00
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ANGELA • 99146

PULA • 99156

Oboustranný deštník z ponžé 190T s dvojitým pouzdrem, 
kovovou rukojetí a laminátovými žebry. Tato patentovaná 
konstrukce má manuální i automatické otevírání. 
     Ø1050 mm | 790 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
Kč 448,80

Deštník z 190T, žebra ze skleněných vláken, 
s automatickým otevíráním a rukojetí z imitace kůže 
s prostorem pro 3D etiketu. Tento deštník je dodáván 
v obalu s popruhem. 
     1100 x 825 mm 
     TXP - 200 x 120 mm
Kč 469,20

REVERZIBILNÍ 
DEŠTNÍK
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FELIPE • 99130 GUIL • 99126

ALBERTA • 99145
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Golfový deštník z ponžé 190T s laminátovým 
držadlem a žebry a PP rukojetí. Deštník je odolný 
vůči větru a má automatické otevírání. Výrobek 
se dodává v pouzdře. 
     Ø1170 mm | 880 mm | Obal: 85 x 725 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 289,70

Deštník z polyesteru 190T s 12 žebry a rukojetí 
potaženou pryží. Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1100 mm | 900 mm 
     TRS - 130 x 130 mm
Kč 229,00

Deštník z ponžé 190T s konstrukcí z laminátu 
a rukojetí potaženou pryží a odolnou proti větru. 
Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1040 mm | 870 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 265,20
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HEDI • 99136DUHA • 99140

SILVAN STRIPE • 99153

Deštník z ponžé 190T s 16 žebry 
a dřevěným držadlem a rukojetí. 
Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1110 mm | 945 mm 
     TRS - 130 x 130 mm
Kč 280,00

Barevný deštník z 190T s ručním 
otevíráním a dřevěnou rukojetí. 
     Ø1020 x 875 mm 
     TRS - 120 x 100 mm
Kč 260,10

Deštník z 190T Pongee, žebra ze skleněných vláken. 
Tento deštník má automatické otevírání, rukojeť 
z imitace kůže a je větruodolný. 
     Ø1175 x 925 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 331,00
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JENNA • 99137

MICHAEL • 99134

Deštník z polyesteru 190T s rukojetí potaženou pryží. 
Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 141,30

Deštník z polyesteru 190T s rukojetí z EVA. 
Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1040 mm | 825 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 142,30
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MEGAN • 99152

KAREN • 99115

Polyesterový deštník s automatickým otevíráním, 
re»exním prvkem a pogumovanou rukojetí. 
     Ø960 x 815 mm 
     TXP - 200 x 120 mm
Kč 165,80

Deštník z polyesteru 190T s hliníkovou konstrukcí 
a rukojetí. Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 167,80
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ROBERTO • 99109

BETSEY • 99100NICHOLAS • 99143

POE deštník s automatickým otevíráním. 
     Ø1000 mm | 815 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
Kč 133,60

Deštník polyesteru 190T 
s dřevěným držadlem a rukojetí. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 117,30

Golfový deštník z polyesteru 190T s dřevěnou rukojetí. 
     Ø1270 mm | 965 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 171,40
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PATTI • 99116

Deštník z polyesteru 190T s dřevěným držadlem 
a rukojetí. Deštník má automatické otevírání. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 118,30
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CAMPANELA • 99151

JACOBS • 99144

Skládací deštník z ponžé 190T s rukojetí potaženou 
pryží. Tento třídílný skládací deštník je odolný 
vůči větru a má automatické otevírání. Výrobek 
se dodává v pouzdře. 
     Ø970 mm | 310 mm | Obal: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 224,90

Kompaktní deštník z 190T pongee s gumovou 
rukojetí a automatickým otevíráním. Tento 
deštník je dodáván v obalu. 
     Ø980 mm | 320 mm | Obal: Ø50 x 240 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 254,50

Automatické uvolnění
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DRIZZLE • 99150

STELLA • 99147

Kompaktní deštník z ponžé 190T s rukojetí potaženou 
pryží. Tento třídílný skládací deštník je odolný vůči 
větru a má automatické otevírání a zavírání. Výrobek 
se dodává v pouzdře. 
     Ø970 mm | 280 mm | Obal: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 253,50

Kompaktní deštník z 190T pongee s automatickým 
otevíráním / zavíráním a pogumovanou rukojetí. 
Tento deštník je dodáván v obalu. 
     Ø965 mm | 285 mm | Obal: Ø55 x 225 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 280,00

AUTOMATICKÉ  
OTEVÍRÁNÍ A ZAVÍRÁNÍ
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TIGOT • 99135

MARIA • 99138

Kompaktní deštník z polyesteru 190T. Výrobek 
je skládací na 3 části a dodává se v pouzdře. 
     Ø960 mm | 240 mm | Obal: Ø40 x 215 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 108,60

Kompaktní deštník z polyesteru 190T. Výrobek 
je skládací na 3 části a dodává se v pouzdře. 
     Ø960 mm | 240 mm | Obal: Ø40 x 225 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 125,50
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TOMAS • 99139

Skládací deštník z polyesteru 190T. Tento třídílný 
skládací deštník má automatické otevírání 
a dodává se v pouzdře. 
     Ø980 mm | 295 mm | Obal: Ø45 x 245 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
Kč 209,10
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SANDRA • 99213ISABEL • 99214PEDRO • 99215

0503

CHARLOTTE • 99021 TORY • 99018

Pláštěnka, univerzální velikost. 
     Jedna velikost 
     STI - 60 x 40 mm
Kč 13,30

Pláštěnka. Tento výrobek se dodává 
v obalu s háčkem. 
     Jedna velikost 
     PDP - 20 x 20 mm
Kč 23,60

Pláštěnka. Tento výrobek se dodává 
v obalu s háčkem. 
     Jedna velikost 
     PDP - 15 x 15 mm
Kč 34,20

Multifunkční šátek 
z mikrovlákna (130 g/m²). 
     250 x 470 mm 
     TRS - 150 x 180 mm
Kč 28,20

Fleecová čepice (180 g/m²). 
     295 x 230 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
Kč 48,10
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THOM • 99016 ALEXANDRE • 99019

JASON • 99011PRABAL • 99017

Fleecová šála (200 g/m²). 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 45,40

Šála. Zimní »eece: 200 g/m². 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
Kč 47,90

Rukavice z materiálu polar »eece (200 g/m²). 
     Velikost: 8 
     TRS - 50 x 50 mm
Kč 42,30

Rukavice ze syntetické síťoviny 
s dotykovými špičkami prstů. 
     Velikost: 8 
     TRS - 50 x 40 mm
Kč 37,20
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BLASS • 99409

JOSEPH • 99572

PATRICIA • 99454

Klobouk ze 100% polyesteru s nastavitelnou šňůrkou. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 92,80

Rybářský klobouk z bavlněného plátna a polyesteru. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
Kč 60,20

Šestidílný bavlněný a polyesterový safari klobouk. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm
Kč 44,50
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RADO • 99431

CHRISTOPHE • 99412

CHRISTIAN • 99406

Bavlněná čepice s nastavitelným 
kovovým klipem. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm
Kč 54,60

Kšiltovka ze 100% česané bavlny s 6 díly 
a nastavitelnou kovovou přezkou. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm
Kč 63,20

Kšiltovka ze 100% bavlněného plátna 
z 8 dílů a s nastavitelnou kovovou přezkou. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm
Kč 54,60

“SANDWICH”

6 PANELŮČESANÁ  
BAVLNA 

BAVLNĚNÉ PLÁTNO 
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JONES • 99418 MIUCCIA • 99415

CLAIRE • 99568

Polyesterová Kšiltovka z 6 dílů 
s nastavením na suchý zip. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 65 x 55 mm
Kč 41,10

Baseballová čepice z polyesteru 
s nastavením na suchý zip. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 60 x 40 mm
Kč 38,80

Polyesterová čepice s re»exními prvky a nastavitelným 
suchým zipem. Jde o reklamní výrobek. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 45,60
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PHOEBE • 99457

BROWNE • 99425 NICOLA • 99426

Ri»ová baseballová čepice, bavlna a polyester, 
6 dílů a nastavování kovovou přezkou. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 55 x 45 mm
Kč 59,20

Baseballová čepice z mikrovlákna a síťoviny 
s nastavením na suchý zip. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 60 x 55 mm
Kč 52,00

Baseballová čepice z polyesteru a síťoviny. 
Čepice se nastavuje plastovou přezkou. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 45,90
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JONATHAN • 99453 OLSEN • 99574

BAILEY • 99410 STEFANO • 99537

Baseballová čepice z polyesteru 
s nastavením na suchý zip. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 29,10

Kšiltovka ze 100% bavlny 
s nastavitelným suchým zipem. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 33,30

Polyesterový klobouk ve tvaru “bucket”. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 42,40

Polyesterový klobouk ve tvaru “bucket”. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 29,20
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CAMPBEL • 99547
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Baseballová čepice z polyesteru 
s nastavením na suchý zip. 
     Velikost: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
Kč 29,10
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BURTON • 99428EDWARD • 99423JEAN • 99419

MANOLO • 99427 DIANE • 99449

Páska na klobouk 
ze 100% polyesteru. 
     650 x 24 mm 
     TRS - 380 x 18 mm
Kč 3,90

Přírodní slaměný klobouk. 
Stuha není součástí. 
     Velikost: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
Kč 42,80

Přírodní slaměný klobouk. 
Stuha není součástí. 
     Velikost: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
Kč 42,80

PP klobouk. Stuha není součástí. 
     Velikost: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
Kč 35,40

Stuha z netkané textilie 
na klobouk (80 g/m²). 
     650 x 22 mm 
     TRS - 380 x 16 mm
Kč 2,40
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TH CLOTHES – THE BRAND 
Značka TH Clothes se zrodila v roce 2006 s cílem splnit požadavek na 
zajištění certi�kovaných kvalitních produktů za adekvátní ceny. Tato textilní 
značka má svou hlavní myšlenku - spokojenost svých klientů bez při 
dodržování sociální zodpovědnosti a požadované kvality zboží.
Všechny produkty splňují požadovaná kritéria STANDARD 100 od OEKO-TEX®, 
což zajišťuje, že klienti a koncoví uživatelé dostávají kvalitní produkty.

Odpovědnost za výrobu textilu 
a zajištění kvality. 
Testování na použití  škodlivých látek 
podle Oeko-Tex® Standard 100.

EVENTY & PROPAGACE

SPORT & VOLNÝ ČAS

ŠKOLA & DĚTI

SPOLEČENSKÉ UNIFORMY

VYSOKÁ VIDITELNOST

PRACOVNÍ ODĚVY

MÓDA & ZNAČKY
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LUANDA XS - XXL
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SOFIA S - XXL
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Pánské žerzejové tubulární tričko ze 100% bavlny 
(150 g/m²). Barva 83: 90% bavlna/10% viskóza. Límec 
se žebrováním 1x1 a žerzejové žebrování. Dvojité 
prošití na rukávech a spodním lemu. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 64,80

Kč 81,20

Dámské žerzejové tričko přiléhavého střihu ze 100% bavlny 
(150 g/m²). Barva 83: 90% bavlna a 10% viskóza. Tenký 
žerzejový límec se saténovým žebrováním. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

Kč 64,80

Kč 81,20

ZPEVŇUJÍCÍ 
SATÉNOVÁ 

PÁSKA

83
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ANKARA XS - XXL
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ANKARA WOMEN S - XXL
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Pánské žerzejové tubulární tričko ze 100% bavlny 
(190 g/m²). Barva 83: 90% bavlna/10% viskóza. Límec se 
žebrováním 1x1 a žerzejové žebrování. Dvojité prošití na 
rukávech a spodním lemu. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 89,30

Kč 101,50

Dámské žerzejové tričko přiléhavého střihu ze 100% bavlny 
(190 g/m²). Barva 83: 90% bavlna a 10% viskóza. Tenký 
žerzejový límec se saténovým žebrováním. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

Kč 89,30

Kč 101,50
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ATHENS WOMEN S - XXL

06

30117 06

Pánské tričko ze 100% bavlněného piké (195 g/m²). Barva 83: 85% bavlna 
a 15% viskóza. Límec s tenkým žebrováním 1x1. Bez cedulky v límci. 
Střiženo a sešito. Žebrování na rukávech. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 172,90

Kč 209,60

Pánské žerzejové tričko ze 100% bavlny (150 g/m²) tubulárního střihu. 
Barvy 94, 95 a 99: 60% bavlna a 40% polyester. Krátký rukáv. Výstřih do 
V. Vyztužené lemování. Žerzejový límec. Dvojité prošití na rukávech a 
spodním lemu.  
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 90,30

Kč 107,10

Dámské žerzejové tričko ze 100% bavlny (150 g/m²). Barvy 94, 95 a 
99: 60% bavlna a 40% polyester. Tričko má krátký rukáv, výstřih do V 
s překrytím, vyztužené lemování a žerzejový límec. Má dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

Kč 90,30

Kč 107,10
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BUCHAREST WOMEN S - XXL
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03 34 05 99

BUCHAREST S - XXL

9594

30123 06

Dámské žerzejové tričko s dlouhým rukávem ze 100% bavlny 
(150 g/m²). Barvy 94, 95 a 99: 60% bavlna a 40% polyester. 
Žerzejový lem výstřihu. Dvojité prošití na rukávech a spodním lemu. 
Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 112,70

Pánské žerzejové tričko s dlouhým rukávem tubulárního 
střihu ze 100% bavlny (150 g/m²). Barvy 94, 95 a 99: 60% 
bavlna a 40% polyester. Žebrový límec 1x1 a žerzejové 
žebrování. Dvojité prošití na rukávech a spodním lemu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 131,60

Kč 112,70

Kč 131,60
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IBIZA XS - XXL

30121

TIRANA S - XXL

06
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Pánský žerzejový nátělník ze 100% bavlny (140 g/m²). Barvy 
94, 95 a 99: 60% bavlna / 40% polyester. Barva 83: 90% 
bavlna / 10% viskóza. Velké průramky. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 91,80

Kč 108,10

Dámské žerzejové tílko ze 100% bavlny (160 g/m²) s boxerskými 
zády. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

Kč 78,50

Kč 90,30
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NICOSIA  S - XXL
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NICOSIA WOMEN  S - XXL
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Pánské funkční tričko, 100% žerzejový polyester (125 g/m²). 
Krátký rukáv. Vyztužovací páska ve výstřihu. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 92,80

Kč 92,80

Dámské funkční tričko ze 100% polyesteru (125 g/m²), přiléhavý 
střih. Krátký rukáv. Vyztužovací páska ve výstřihu. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

Kč 92,80

Kč 92,80
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ADAM S - XXL

30130 06

21 15 03 34 05 13 09

28 24 14 11 32 54 19

58 64 52 68 18

49 84 08 89 83 1696

EVE S - XXL

30134 06

Pánská polokošile ze 100% bavlněného piké (195 g/m²). Barva 
83: 85% bavlna a 15% viskóza. Polokošile má žebrovaný límec a 
rukávy, vyztužení límce a 3 barevné kno»íky. Spodní část 
s bočními rozparky a náhradní kno»ík ve vnitřním švu. Střiženo 
a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 164,70

Kč 187,20

Dámská přiléhavá polokošile ze 100% bavlněného piké 
(195 g/m²). Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. Žebrovaný 
límec a rukávy. Vyztužovací pásek v límci. Vyztužená léga 
se 4 barevnými kno»íky. Náhradní kno»ík ve vnitřním švu. 
Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

Kč 164,70

Kč 187,20
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MONACO S - XXL
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BERLIN S - XXL
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DHAKA S - XXL
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03 8384

VYMĚNITELNÝ 
VIDITELNÝ ŠTÍTEK

VYSOKÁ 
HMOTNOST: 

240 g/m²

Kč 220,80

Pánská polokošile, 65% polyester a 35% bavlna (200 g/m²). Žebrovaný 
límec a rukávy. Vyztužovací pásek na límci a vyztužená léga 
s 3 barevnými kno»íky. Náhradní kno»ík ve vnitřním švu. Střiženo 
a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 242,30

Pánská polokošile ze 100% bavlněného piké (240 g/m²). Barva 83: 85% 
bavlna a 15% viskóza. Žebrovaný límec a rukávy, žebrované vyztužení 
na límci a vyztužená léga s 3 barevnými kno»íky. Spodní část s bočními 
rozparky. Náhradní kno»ík ve vnitřním švu. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 262,70

Kč 269,80

Pánská polokošile ze 100% bavlněného “pique” úpletu (195 g/m²). Barva 
83: 85% bavlna a 15% viskóza. Žebrovaný límec a rukávy. Žebrovaná 
výztuž na límci a vyztužená léga s 2 barevnými kno»íky. Spodní část s 
bočními rozparky. Náhradní kno»ík ve vnitřním švu. Střiženo a sešito. 
Výpustková kapsa. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 100 x 60 mm

Kč 299,90

Kč 298,90
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ROME WOMEN S - XXL ROME S - XXL

Dámská přiléhavá polokošile ze 100% bavlněného piké 
(195 g/m²) s bočními rozparky. Barva 83: 85% bavlna a 15% 
viskóza. Krátký rukáv. Žebrovaný límec a rukávy. Dvoubarevný 
kontrast na límci, léze a rukávech. Vyztužená léga. Náhradní 
kno»ík ve vnitřním švu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

Kč 248,40

Pánská přiléhavá polokošile ze 100% bavlněného piké (195 g/m²) 
přiléhavého střihu s bočními rozparky. Barva 83: 85% bavlna 
a 15% viskóza. Krátký rukáv. Žebrovaný límec a rukávy. 
Dvoubarevný kontrast na límci, léze a rukávech. Vyztužená léga. 
Náhradní kno»ík ve vnitřním švu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 248,40

Kč 282,50 Kč 282,50
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30145 03 34 05 14 02 8315

30140 06

BERN S - XXL

30141 03 34 0515 13

28 14 11 19 83

30144 06

BERN WOMEN S - XXL

Kč 247,40

Pánská polokošile s dlouhým rukávem ze 100% bavlněného piké 
(210 g/m²). Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. Žebrovaný 
límec a rukávy, žebrovaná výztuž na límci a vyztužená léga 
s 3 barevnými kno»íky. Spodní část s bočními rozparky. 
Náhradní kno»ík ve vnitřním švu. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 280,00

Kč 247,40

Kč 280,00

Dámská polokošile s dlouhým rukávem ze 100% bavlněného piké 
(210 g/m²). Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. Žebrovaný límec a 
rukávy, žebrovaná výztuž na límci a vyztužená léga se 4 barevnými 
kno»íky. Spodní část s bočními rozparky. Náhradní kno»ík ve vnitřním 
švu. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm



476

TR

30210

30150

30149

03 34 93

03 34 9315

03 34 9315

MILAN WOMEN  S - XXL

MILAN  S - XXL

MILAN RN  S - XXL

Dámský pulovr s výstřihem do V, 70% bavlna a 30% polyamid 
(220 g/m²). Žebrované manžety a spodní lem. Rukávy jsou 
vsazeny stylem fully-fashion. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 280 x 200 mm

Kč 476,90

Pánský pulovr s výstřihem do V, 70% bavlna a 30% polyamid 
(220 g/m²). Žebrované manžety a spodní lem. Rukávy jsou 
vsazeny stylem fully-fashion. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

Kč 476,90

Pánský pulovr s kulatým výstřihem, materiál ze 70% z bavlny 
a ze 30% z polyamidu (220 g/m²). Žebrované manžety a spodní 
lem. Rukávy jsou vsazeny stylem fully-fashion. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

Kč 476,90
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30211

30213

03 34 24

03 24

BATALHA WOMEN  S - XXL

30214 06

BATALHA  S - XXL

30212 06

Popelínová dámská košile - materiál 35% bavlna a 65% 
polyester (115 g/m²). Dlouhý rukáv. Neviditelný kno»ík pro pevný 
límec. Přiléhavý střih. Léga se 7 barevnými kno»íky. 2 záševky 
na zadním dílu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Kč 378,40

Kč 378,40

Popelínová pánská košile - materiál 35% bavlna a 65% polyester 
(115 g/m²). Dlouhý rukáv. Neviditelný kno»ík pro pevný límec. 
Léga se 7 barevnými kno»íky. Nastavitelné manžety s 2 kno»íky. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Kč 378,40

Kč 378,40
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30157

30153

30151

24

03 24

PARIS  S - XXL

30194 06

30200

LONDON  S - XXL

06

TOKYO  S - XXL

30196 06

03 24

Pánská popelínová košile, 68% bavlna, 28% polyamid 
a 4% elastan (115 g/m²). Dlouhý rukáv. Přiléhavý střih. Léga 
se 7 barevnými kno»íky. Nastavitelné manžety s 2 kno»íky.  
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Kč 507,50

Kč 507,50

Kč 451,40

Pánská oxfordská košile, 70% bavlna a 30% polyester (130g/m²). 
Dlouhý rukáv. Kapsa na levé straně. Límec s 2 kno»íky. 
Nastavitelné manžety s 2 kno»íky a léga se 7 kno»íky. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Kč 451,40

Kč 446,30

Kč 446,30

Pánská oxfordská košile, 70% bavlna a 30% polyester 
(130 g/m²). Krátký rukáv. Kapsa na levé straně. Límec 
s 2 kno»íky. Léga se 7 perlovými kno»íky. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm
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30158 24

24

03 2430152

PARIS WOMEN  S - XXL

30195 06

LONDON WOMEN  S - XXL

30201

TOKYO WOMEN  S - XXL

30154

06

30197 06

Kč 507,50

Dámská popelínová košile, 68% bavlna, 28% polyamid 
a 4% elastan (115 g/m²). Dlouhý rukáv. Přiléhavý střih. Léga 
se 7 barevnými kno»íky. Nastavitelné manžety se 2 kno»íky. 
2 záševky na zadním díle.  
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Kč 507,50

Kč 446,30

Kč 451,40

Kč 446,30

Dámská oxfordská košile, 70% bavlna a 30% polyester 
(130 g/m²). Krátký rukáv. Přiléhavý střih. Léga se 7 perlovými 
kno»íky. 2 záševky na zadním a předním dílu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Dámská oxfordská košile, 70% bavlna a 30% polyester 
(130 g/m²). Dlouhý rukáv. Přiléhavý střih. Nastavitelné manžety 
s 2 kno»íky a léga se 7 kno»íky. 2 záševky na zadním a předním 
dílu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Kč 451,40
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30253

30159

30163

1303 34 0515

142809 832949

03 34 94 8373

30202 06

DELTA S - XXL

BUDAPEST S - XXL

03 34 68 83

VILNIUS XS - XXL

Kč 305,50

Kč 305,50

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% polyester (300 g/m²). Česaná 
vnitřní část. Žebrování 1x1 a dvojité prošití na límci, manžetách 
a v pase. Vyztužovací páska na límci. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% polyester (320 g/m²). Česaná 
vnitřní část. Se 1/4 zipem v příslušné barvě. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

Kč 458,00

Unisex mikina s kapucí. 50% bavlna a 50% polyester: 
320 g/m². S rolákem a taftovou kapucí všitou do límce 
(s plastovým zapínáním). Žebrování 1x1 na zápěstích a v pase. 
2 kapsy s plastovým zapínáním. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 645,20
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30164

30165

30166

03 34 05 2913 28

03 34 13 2902

03 34 05

06

06

HELSINKI WOMEN S - XXL

30205

HELSINKI S - XXL

30204

VIENNA S - XXL

Pánská »eecová bunda na zip. 100% polyester (280 g/m²). Barevný zip. 
Boční kapsy. Pružný pásek na rukávech. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

Kč 397,30

Kč 397,30

Kč 397,30

Dámská »eecová bunda ze 100% polyesteru 280 g/m². Barevný zip. Boční 
kapsy. Pružný pásek na rukávech. Přiléhavý střih. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

Kč 397,30

Unisex »eecová bunda ze 100% polyesteru (280 g/m²). 
Se zapínáním na zip do 1/4 . Pružný pásek na rukávech. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

Kč 376,90
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30162

30161

9503 839434

9503 839434 05

AMSTERDAM S - XXL

AMSTERDAM WOMEN S - XXL

Pánská mikina se zipem a kapucí, 50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Kapuce s podšívkou a šňůrkou. Česaná vnitřní část. 
2 klokaní kapsy. Plastový zip s krytím. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

Kč 520,20

Dámská mikina se zipem a kapucí, 50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Kapuce s podšívkou a šňůrkou. Česaná vnitřní část. 
2 klokaní kapsy. Plastový zip s krytím. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

Kč 520,20
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30207

30189

30160

06

06

3

03 34 05 48 09 28 14

32 49 69 16 58

64 52 68 18 59

83 96

MOSCOW S - XXL

30203

PHOENIX XS - XXL

53 63 34 05 8314 68

Kč 482,00

Kč 402,90

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% polyester (320 g/m²). Česaná 
vnitřní část. Žebrování 1x1 na zápěstích a v pase. Klokaní kapsa. 
Kapuce a stahovací šňůrka v kontrastní barvě. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 482,00

Unisex mikina s kapucí, 50% bavlna a 50% polyester (320 g/m²). 
Česaná vnitřní část. Žebrování 1x1 na zápěstí a v pase. Klokaní 
kapsa, kapuce s očky a barevnou stahovací šňůrkou. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 402,90
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30215

30190

30183

29191403 34 05

03 05 4934

1303 34 05

DUBLIN  XS - XXL

OPORTO  S - XXL

LIUBLIANA  XS - XXL

 
KAPUCE SE SÍŤOVANOU 

VNITŘNÍ VRSTVOU

Zateplená unisexová parka. Vnější část ze 100% polyesterové ponžé 
240 s potahem z voděodolného PVC. Vnitřní část ze 100% polyesterového 
taftu. Výplň: polyester (80 g/m²). Límec je podšit černou síťovinou 
z materiálu polar (zapíná se páskem se suchým zipem). Skládací 
kapuce na límci, nastavitelná pomocí černých brzdiček. Klopa, barevný 
zip, suchý zip a černé kno»íky. 2 vnější kapsy s klopou a 2 vnitřní kapsy 
(1 na mobilní telefon) se zapínáním na suchý zip. Vnitřní manžety 
s žebrováním 2x2. Nastavitelné vnější manžety s pásky na suchý zip. 
Tepelně utěsněné švy. Zip v dolní části zadního dílu pro potisk. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 90 x 60 mm

Kč 974,10

Pánská sportovní bunda ze 100% polyesteru (160 g/m²). 
2 přední kapsy. Manžety a pas z dvoubarevného materiálu. 
1 zadní kapsa vhodná pro potisk. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 290 x 200 mm

Kč 724,20

Unisex větrovka ze 100% polyesterového taftu (65 g/m²). 
Kapuce s brzdičkami a síťovinovou podšívkou. Postranní kapsy 
s plastovým zapínáním. Utahovací gumička s brzdičkami 
ve spodní části. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 80 x 40 mm

Kč 303,50
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30246

30254

03 34

SKOPJE  S - XXL

BRUSSELS  S - XXL

03 34

Pánská bunda, s kapucí. Polyester 300T 
(95% polyester a 5% spandex): 150 g/m². Kapuce s brzdičkami. 
Vnitřní kapsy. Horní část v oblasti hrudníku vhodná pro potisk. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Podšitá unisex parka. 100% polyester. S vnitřními kapsami 
a elastickými manžetami. Voděodolné zipy. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL 

Kč 673,20

Kč 1 494,30
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30181 03 74 29141334 05

1303 34 05

14 49 74 29

ZAGREB S - XXL

ZAGREB WOMEN S - XXL

Pánská softshellová bunda s odnímatelnou kapucí, 96% 
polyester a 4% elastan (280 g/m²). Vodoodpudivý povrch 
(třída III). Podšívka ze síťoviny z materiálu polar. 2 přední kapsy 
na zip. Diagonální náprsní kapsa na zip. Nastavitelné manžety 
s páskem na suchý zip. Odnímatelná kapuce se stahovací 
šňůrkou a páskem na suchý zip pro upevnění k límci. Zaoblený 
dolní okraj zadního dílu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

Kč 963,90

Dámská softshellová bunda s odnímatelnou kapucí. 96% 
polyester a 4% elastan (280 g/m²). Voduodpudivý povrch 
(třída III). Podšívka ze síťoviny z materiálu polar. 2 přední kapsy 
na zip. Diagonální náprsní kapsa na zip. Nastavitelné manžety 
s páskem na suchý zip. Odnímatelná kapuce se stahovací 
šňůrkou a páskem na suchý zip pro upevnění k límci. Zaoblený 
dolní okraj zadního dílu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

Kč 963,90
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30177

30252

34 1303

BAKU  S - 3XL

03 34 13

STOCKHOLM  S - 3XL

Unisex softshellová vesta. 96 % polyester a 4% spandex 
(2 vrstvý): 280 g/m². Odolná proti větru. Voděodolný zátěr. 
3 kapsy: jednoduchá náprsní kapsa a 2 kapsy na zip. Zadní díl 
prodloužený. Oblast určená pro potisk. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 100 x 80 mm

Kč 584,00

Zateplená pracovní vesta s podšívkou ze 100% polyesteru 
a límcem podšitým síťovinou z materiálu polar. 6 kapes: 
5 předních, včetně 2 vkládaných na zip a 1 na mobilní telefon. 
1 vnitřní kapsa. Boční gumička na uzpůsobení k tělu. Zip v dolní 
části zádního dílu pro lepší uzpůsobení. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
     TRS - 70 x 25 mm

Kč 533,00
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30249

30178

30182 88

34 1303

ZAGREB WORK  S - XXL

WARSAW  XS - XXL

34 1303 11

MINSK  S - 3XL

30250 06

Pánská softshellová re»exní bunda ze 100% polyesteru (320 g/m²). 
Voduodpudivý povrch (třída III). Podšívka ze síťoviny z materiálu polar. 
TPU membrána. 2 přední kapsy na zip. Diagonální náprsní kapsa na zip. 
Nastavitelné manžety s páskem na suchý zip. Odnímatelná kapuce 
se stahovací šňůrkou a páskem na suchý zip pro upevnění k límci. 
Zaoblený dolní okraj zadního dílu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Kč 1 361,70

Pánské pracovní kalhoty -materiál 80% bavlna a 20% polyester 
(250 g m²). 8 kapes. Re»exní plochy v přední části. 3 kapsy 
se zapínáním na suchý zip. Přední kapsa vhodná na mobilní telefon. 
Otvory na kolenní vycpávky. Pružný pas. 
     Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

Kč 600,30

Kč 453,90

Unisex pracovní plášť. 20% bavlna a 80% polyester: 190 g/m². Stylizovaný 
límec. Elegantní a stylový střih se 2 bočními kapsami. Elastické manžety. 
Zapínání na patentky. Zadní rozparek pro větší svobodu pohybu. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 70 mm

Kč 453,90
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30251

30247

30248

ASTANA  S - 3XL

TALLINN  S - 3XL

BRATISLAVA  S - 3XL

34 1303 11

34 1303 11

34 1303

Unisex polstrovaná pracovní bunda. 100% polyester. 
Odnímatelné rukávy na zip. Límec podšitý »eecem. 3 kapsy 
na zip. Zapínání na zip. Zadní část vhodná pro potisk. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 200 mm

Kč 795,60

Pánské pracovní kalhoty. 98% bavlna a 2% spandex: 240 g/m². 6 kapes: 
2 boční kapsy se zipem, 2 přední a 2 zadní kapsy. Pružný pas na bočních 
stranách. Přiléhavý střih. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 80 x 80 mm

Kč 586,30

Pánská pracovní bunda. 98% bavlna a 2% spandex: 240 g/m². 
Stylizovaný límec. 2 boční kapsy a 1 náprsní kapsa. Částečně 
elastické manžety a pas. Zapínání na patentky. 2 záhyby 
na zádech. 
     Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TXP - 80 x 80 mm

Kč 678,30



490

TR

30191

30174 03 34 02 8354

29191403 34 05

 

30206

PHOENIX KIDS  2 - 12

06

DUBLIN KIDS  6 - 14

KAPUCE 
V SOULADU S 

BEZPEČNOSTNÍMI 
NORMAMI 
EVROPSKÉ 

UNIE

VYMĚNITELNÝ 
VIDITELNÝ 

ŠTÍTEK

Kč 373,30

Unisex dětská mikina s kapucí, 50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Česaná vnitřní část. Žebrování 1x1 na zápěstí 
a v pase. Klokaní kapsa. Kapuce s žerzejovou podšívkou 
v souladu s bezpečnostními normami Evropské unie. 
     Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

Kč 373,30

Větrovka ze 100% polyesterového taftu (65 g/m²). Kapuce 
se síťovanou podšívkou. Boční kapsy s plastovým zavíráním. 
Gumičky s brzdami ve spodní části. 
     Velikosti: 6, 8, 10, 12, 14 
     TXP - 80 x 40 mm

Kč 260,10
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30173

30169

30171

06

ADAM KIDS  2 - 12

30172

34 05 1409 0815 54

03 34 05 28 02 19 44 08

06

QUITO  2 - 12

ANKARA KIDS  2 - 12

06

30168

30170

03 05 09 12 1428 02

19 44

54

84 08 8389 64 18

Kč 177,00

Dětská polokošile ze 100% bavlněného piké (195 g/m²). Polokošile 
má žebrovaný límec a rukávy, žebrované vyztužení límce, vyztuženou 
légu s 3 barvenými kno»íky, spodní část s bočními rozparky a náhradní 
kno»ík ve vnitřním švu. Střiženo a sešito. 
     Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

Kč 158,60

Kč 84,20

Unisex žerzejové dětské tričko ze 100% bavlny (190 g/m²). Žebrový límec 
1x1 a žerzejové žebrování. Dvojité prošití na rukávech a spodním lemu. 
Střiženo a sešito. 
     Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

Kč 76,00

Kč 66,80

Unisex žerzejové dětské tričko ze 100% bavlny (150 g/m²). Žebrový límec 
1x1 a žerzejové žebrování. Dvojité prošití na rukávech a spodním lemu. 
Střiženo a sešito. 
     Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

Kč 58,70
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MODEL
Vyberte si naše Tube, Sublimation, 
Nautic, Cork nebo Leather modely

DOPLŇKY
Tkanina - Vyberte si barvu tkaniny a tvořte různé kombinace z více než 
8 dostupných barev nebo si vyberte barvu, která pasuje Vašim potřebám 

Štítek - Vyberte si svůj štítek a uzpůsobte Vašim logem

K dispozici jsou 2 velikosti: 43 x 22 mm a 43 x 15 mm (s výjimkou gumových cedulek)

Příslušenství - Dokončete naše ozdobné šňůrky naší nabídkou kroužků a karabin

BARVA
Vyberte si jednu ze standardních barev, které jsou k dispozici, nebo barvu 
Pantone® dle vašeho vlastního výběru podle Original Lanyards®

VELIKOST
Vyberte si velikost, tloušťku nebo šířku 
v závislosti na vašem Original Lanyards®

Gumový štítek Polyester Polyester Žakárový Bavlněný Bavlněný Žakárový 

Ceny a možnosti úprav na požádání 
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TUBE

Gumový štítek Polyester Polyester 
Žakárový

Bavlněný 

DOPLŇKY

Kroužek nebo Karabina Bezpečnostní zámek

8 standardních barev 

Tkanina Etikety

DoplňkyPříslušenství

Dostupné Pantone® barvy 

BARVA
Více než 20 standartních barev

38,3 Kč
OD

ROZMĚRY
Krátké (ø8 x 175 mm)
Nebo dlouhé (ø8 x 470 mm)

MIN MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
Standard: Nejste limitováni žádným minimálním 
množstvím při objednávce
Special: 200 ks

DODACÍ LHŮTA:
Standard: od 3 pracovních dnů 
Special: od 11 pracovních dnů

Dostupné Pantone® barvy 
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NAUTIC

DOPLŇKY

ROZMĚRY

Krátké (175 mm)
Nebo dlouhé (ø6 x 470 mm)

BARVA
Více než 10 standartních barev

DODACÍ LHŮTA:
Standard: od 3 pracovních dnů
Special: od 11 pracovních dnů

MIN MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
Standard: Nejste limitováni žádným minimálním 
množstvím při objednávce
Special: 200 ks

Gumový štítek Polyester Polyester 
Žakárový

Bavlněný 

Kroužek nebo Karabina Bezpečnostní zámek

8 standardních barev

Tkanina Etikety

DoplňkyPříslušenství

Dostupné Pantone® barvy 

Dostupné Pantone® barvy 

36,7 Kč
OD
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SUBLIMATION

20 mm15 mm

Sublimační tisk dostupný 
v barvách CMYK

DOPLŇKY

ROZMĚRY

Tenký (15 x 470 mm)
Nebo široký (20 x 470 mm)

NEJSTE LIMITOVÁNI ŽÁDNÝM MINIMÁLNÍM 
MNOŽSTVÍM PŘI OBJEDNÁVCE

DODACÍ LHŮTA:
od 3 pracovních dnů

Kroužek nebo Karabina

Příslušenství

BARVA

13,8 Kč
OD
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CORK
ROZMĚRY
Tenký (ø3 mm) nebo široký (ø5 mm)
Krátké (175 mm) nebo dlouhé (470 mm)

DODACÍ LHŮTA:
Standard: od 3 pracovních dnů
Special: od 11 pracovních dnů

MIN MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
Standard: Nejste limitováni žádným minimálním 
množstvím při objednávce
Special: 200 ks

DOPLŇKY

Gumový štítek Polyester Polyester 
Žakárový

Bavlněný 
8 standardních barev 

Tkanina Etikety

DoplňkyPříslušenství

Dostupné Pantone® barvy 

Kroužek nebo Karabina Bezpečnostní zámek

66,3 Kč
OD
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LEATHER
ROZMĚRY
Krátké (10 x 200 mm)  
Nebo dlouhé (10 x 500 mm)

BARVA

Hnědá nebo černá kůže

DOPLŇKY

Ražba

NEJSTE LIMITOVÁNI ŽÁDNÝM MINIMÁLNÍM 
MNOŽSTVÍM PŘI OBJEDNÁVCE

DODACÍ LHŮTA:
od 5 pracovních dnů

Příslušenství
Zákaznická 

úprava

Kroužek nebo Karabina

206,1 Kč
OD
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NEJSTE LIMITOVÁNI ŽÁDNÝM MINIMÁLNÍM 
MNOŽSTVÍM PŘI OBJEDNÁVCE

DODACÍ LHŮTA:
od 6 pracovních dnů

INNOVATIVNÍ A KREATIVNÍ SLUŽBA
Pošlete nám Vaše návrhy, převedeme je do 3D projektu

Vyberte si vhodný produkt nabízený v katalogu hi!dea

Vyberte si jednu z našich šablon a vložte do ní své logo

K DIZPOZICI JE MNOHO BAREV 
Řekněte nám, jaká barva vyhovuje Vaší značce 

Vyberte si z 25 možných barev

Zkombinujte až dvě barvy v jednom produktu 

TROJROZMĚRNÝ TISK
Kvalitně vytiskneme Váš 3D model

FINÁLNÍ VÝSLEDEK
Unikátní produkt uzpůsobený potřebám Vaší značky s 
označením vyrobeno v Evropě

• Podléhající přirozenému rozkladu

• Recyklovatelný

• Přírozeně se vyskytující

• Bez přísad

• Polymer 100% PLA

MATERIÁL

Ceny a možnosti úprav na požádání 
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Dvourozměrný model Vrstvený modelTrojrozměrný 
model 

Konečný výsledek

VAŠE ZNAČKA VE TŘECH DIMENZÍCH

PŘIKLAD TECHNICKÉKO POSTUPU MODELOVÁNÍ
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Buďte 100% kreativní

Umístěte svou značku na jeden z někol ika dostupných vzorů

Přizpůsobitelná kuličková pera. Stačí nám 
poslat Váš text. Nabídka na míru.

Přetvořte si produkty z kolekce hi!dea vaším vlastním logem vytisknutým ve 3D
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Pošlete nám Váš 3D design a my Váš projekt uskutečníme

DIY

Příklad technického postupu modelování

Dvourozměrný model Plátkový model Trojrozměrný model Konečný výsledek
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MODELY
Vyberte model tašky, 
který Vaší značce 
padne nejlépe:

MATERIÁL
Materiál Vaší tašky:
Matný křídový papír 170 gm2

Lesklá laminace
Základ z lepenky

POTISK
Vyberte jednu  
z možností potisku:

ÚCHYTY
Vyberte šňůrku nebo 
stuhu pro vytvoření 
úchytů Vaší tašky:

VÝSLEDEK
Vámi kompletně navržená taška!

Jiné barvy na vyžádání

DODACÍ LHŮTA:
Od 14 pracovních dnů

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
500 ks

Standardní 
úchyty

Polyesterové 
stuhy

CMYK tisk UV lak

JAK OBJEDNAT VAŠI PAPER'IN TAŠKU:

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.
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72886 / 72896

72887 / 72897

72899

72888 / 72898

MODEL

Taška. 
72886: 248 x 198 x 88 mm 
72896: 180 x 230 x 80 mm 
Provaz - 300 x 6 mm

Taška. 
72887: 250 x 250 x 80 mm 
72897: 320 x 420 x 120 mm 
Provaz - 300 x 6 mm

Taška. 
100 x 380 x 100 mm 
Provaz - 300 x 6 mm

Taška. 
72888: 415 x 320 x 140 mm 
72898: 320 x 420 x 120 mm 
Provaz - 350 x 6 mm
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SLOŽKY SE ZAVÍRACÍ KLOPOU

SLOŽKY BEZ ZAVÍRACÍ KLOPY

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
250 ks

VELIKOST TYP PAPÍRU POVRCHOVÁ ÚPRAVA

310 x 450 mm 350 gm2 křídový Matná laminace

Lesklá laminace

DODACÍ LHŮTA:
Složky se zavírací klopou: od 8 pracovních dnů
Složky bez zavírací klopy: od 7 pracovních dnů
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GRAFICKÉ SLUŽBY  
PRO VÁS!

VELIKOST

TYP PAPÍRU

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

300gm2 křídový

Matná laminace Lesklá laminace Ofsetový lak

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
100 ks

DODACÍ LHŮTA:
od 7 pracovních dnů

210 x 100 mm

POZVÁNKY



A4

A5

A6

STANDARD

508

C
I

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Vizitky Objednací karty Věrnostní karty

Standardní formát  
(85 x 55 mm)

Ostré okraje

Zaoblené okraje

315 gm2 CLA kartón

300 gm2 křídový

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
100 ks

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
100 ks

DODACÍ LHŮTA:
od 7 pracovních dnů

DODACÍ LHŮTA:
od 7 pracovních dnů

VELIKOST

TYP PAPÍRU OKRAJE 

KARTY

Lesklá laminace

Lesklá laminace

Matná laminace

Matná laminace

Ofsetový lak

Ofsetový lak

VELIKOST TYP PAPÍRU POVRCHOVÁ ÚPRAVA

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

210 x 297 mm

148 x 210 mm

105 x 148 mm

LETÁKY

300 gm2 křídový

90 gm2 matný křídový

125 gm2 lesklý křídový

Pouze lícová část Lícová i rubová část Brožury
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VELIKOST VELIKOST VELIKOST

BEZ MINIMÁLNÍHO MNOŽSTVÍ

BEZ MINIMÁLNÍHO MNOŽSTVÍ

DODACÍ LHŮTA:
od 9 pracovních dnů

DODACÍ LHŮTA:
od 9 pracovních dnů

VLAJKA “DROP” VLAJKA “NŮŽ”VLAJKA “SVÍČKA”

790 x 1740 mm
1040 x 2350 mm
1290 x 2980 mm

630 x 1740 mm
681 x 2680 mm
870 x 3480 mm

580 x 2080 mm
681 x 2680 mm
860 x 3480 mm

MATERIÁL

Odolný a větruvzdorný materiál

Kotvící vrtný trn Kotvící vrtný trn 
do písku

Podstavec pod 
auto / nájezdový 

stojan

Malý křížový 
podstavec

Velký křížový 
podstavec

Vodou plnitelný 
stojan

REKLAMNÍ BANNERY

DOPLŇKY

ROLL-UP L-BANNER

Roll-up (click clack) L-banner (standardní)

850 x 2000 mm 800 x 2000 mm

MATERIÁL TYP POTISKU

Pololesklá plachtovina 340 gm2 Digitální
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MODEL
Vyberte si mezi kulatými 
nebo obdelníkovými odznaky.

PŘÍSLUŠENSTVÍ
Vyberte si magnet, 
otvírák nebo odznak.

POTISK
Váš návrh bude vytištěn 
plnobarevně (CMYK).

VÝSLEDEK
Odznak kompletně 
navržený Vámi! 

DODACÍ LHŮTA:
od 7 pracovních dnů

MIN. MNOŽSTVÍ PRO 
objednávku:
100 ks

JAK OBJEDNAT BUTTON P’IN:

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.
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MODEL

OBDÉNÍK
PŘÍSLUŠENSTVÍ

PŘÍSLUŠENSTVÍ

Magnet

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Magnetická 
spona

Ø38 mm

Otvírák 
s magnetem

Ø59 mm

Dvojitá magnetická 
spona

Ø50 mm | Ø59 mm

Odznak

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Ø25 mm Ø59 mmØ50 mmØ38 mm

KULATÝ

53 x 78 mm 
svislý

78 x 53 mm 
vodorovný

Odznak Magnet
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JAK OBJEDNAT VÁŠ DOM'ING:

MODEL
vyberte si z odznaků nebo přívěsků 
na klíče. Vyberte oválný, čtvercový, 
obdelníkový formát nebo si navrhněte 
speciální formát dle Vašeho požadavku.

DOPLŇKY
vyberte si doplňky a barvy.

POTISK
Vaše logo bude  
natištěno v plných 
barvách (CMYK).

VÝSLEDEK
Odznak nebo přívěsek na klíče 
kompletně navržený Vámi.

DODACÍ LHŮTA:
od 7 pracovních dnů

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
250 ks

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.
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PEVNÉ ODZNAKY

FLEXIBILNÍ ODZNAKY

MODEL

MODEL

BARVA ODZNAKU Zlatá

Zlatá

Stříbrná

Stříbrná
BARVA 
ODZNAKU

PŘÍVĚSKY NA KLÍČE

SPECIÁLNÍ FORMÁTY

SPECIÁLNÍ FORMÁTY

Od 9 do 18 cm2

20 x 18 mm 19 x 15 mm 

KOLEČKO

Ø18 mm

ČTVEREC OBDELNÍK 

Ø15 mm  
Ø20 mm
Ø25 mm  
Ø30 mm

15 x 15 mm
20 x 20 mm  
25 x 25 mm

25 x 15 mm
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Od 3 do 7 cm2
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Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

JAK OBJEDNAT VAŠE CONNECTINGYOU USB:

MODEL
Vyberte si jeden 
z 45 dostupných modelů.

KAPACITA
Vyberte si kapacitu  
od 1 do 32 GB.

POTISK
Vyberte si jednu 
ze 7 potiskových technologií. 
Zahrnuje potisk dvěma barvami 
na 1 pozici nebo gravírování 
laserem na 1 pozici.

DOPLŇKY
vyberte si jednu 
z 9 speciálních dárkových 
krabic. 
Zahrnuje standardní 
individuální krabici. 

VÝSLEDEK
USB kompletně 
navržené Vámi!

Rozhraní USB 2.0 a 3.0 
(dostupné u vybraných 
modelů).

Kompatibilní s ROHS

DODACÍ LHŮTA:
od 8 pracovních dnů (ref. 77630)  
a 10 pracovních dnů (ostatní modely)

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
100 ks od modelu nebo barvy,  
kromě položky 77700

VLASTNOSTI
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77506 77591 77595

77505 77501 77523

77432

300 312

342 346

342

305

340

300 302
345 344

341

340

320 300

303

300 303

301 302

302

316

320

320 323 300

307

USB »ash disk. Imitace kůže. V jakékoliv 
barvě Pantone® od 500 kusů. 
     80 x 21 x 16 mm

USB »ash disk. 
     42 x 22 x 9 mm

USB »ash disk. Imitace kůže. V jakékoliv 
barvě Pantone® od 500 kusů. 
     73 x 33 x 14 mm

USB »ash disk. Imitace kůže. S karabinovou 
sponou. V jakékoliv barvě Pantone® 
od 1000 kusů. 
     100 x 26 x 11 mm

UDP »ash disk. 
     60 x 18 x 10 mm

UDP »ash disk. 
     62 x 29 x 4 mm

UDP »ash disk. Hliník. V jakékoliv barvě Pantone® 
od 1000 kusů. 
     57 x 24 x 3 mm
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775087768977435

77681 77696 77509

332

332
300

301

7769577692 77610

301301301

333

333

333

UDP »ash disk karta. Dostupné dřevo: javor, 
ořech a bambus. 
     90 x 53 x 5 mm

USB »ash disk. Recyklovaný plast. 
V jakékoliv barvě Pantone® od 1000 kusů. 
     53 x 19 x 6 mm

USB »ash disk. Dostupné dřevo: javor, ořech 
a bambus. 
     60 x 19 x 10 mm

USB »ash disk. Kraftovaný papír. 
     Ø19 x 66 mm

USB »ash disk. Korek. 
     Ø22 x 49 mm

USB »ash disk. Dostupné dřevo: javor, 
ořech a bambus. 
     59 x 19 x 12 mm

UDP »ash disk karta. 
     86 x 54 x 3 mm

UDP »ash disk karta. 
     86 x 54 x 2 mm

Krabička na USB »ash disk. Průhledný PP, 
s magnetem. Prodává se pouze s USB »ash 
diskem. 
     103 x 72 x 10 mm



C
I

517

302
300

305 301

302
303301

300

77503

77559

77434

7750477562

77518 77502

7743677673

300

342

315 300 302 301

300 302 311

305

316 308 342

302

342300 312 304 308

340
342 340

305

Mini UDP »ash disk. Kov. 
S karabinovou sponou. 
     51 x 12 x 5 mm

USB »ash disk. V jakékoliv barvě Pantone® 
od 1000 ks. 
     57 x 17 x 7 mm

USB »ash disk. Kov. LED. Laser 
potisk. 
     58 x 23 x 12 mm

Mini UDP »ash disk. 
     39 x 15 x 7 mm

Mini UDP »ash disk. Hliník. 
     12 x 37 x 5 mm

USB »ash disk. S mikro USB. V jakékoliv 
barvě Pantone® od 250 kusů. 
     70 x 17 x 8 mm

USB »ash disk. Nerezová ocel a ABS. 
S karabinovou sponou. V jakékoliv barvě 
Pantone® od 1000 kusů. 
     61 x 18 x 9 mm

USB »ash disk. Kov. 
     50 x 12 x 7 mm

Mini UDP »ash disk. Hliník. V jakékoliv barvě 
Pantone® od 500 ks. 
     33 x 12 x 6 mm
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301

301

301

342

333

333

342

300

300

308

302

310

311

304

301

DIRECT IMPORT SERVICES FROM ASIA

775137750077515

776147761877602

776017760477603

UDP »ash disk s kuličkovým perem. Kuličkové 
pero s černým inkoustem a dotykovým hrotem. 
     Ø14 x 136 mm

UDP »ash disk s kuličkovým perem. Kuličkové 
pero s černým inkoustem. V jakékoliv barvě 
Pantone® od 1000 kusů. 
     Ø14 x 135 mm

USB »ash disk v kuličkovém peru. Kuličkové pero 
s černým inkoustem. V jakékoliv barvě Pantone® 
od 500 kusů. 
     134 x 17 x 15 mm

Krabička na USB »ash disk. Průhledný PP, 
s magnetem. Prodává se pouze s USB »ash 
diskem. 
     95 x 46 x 21 mm

Krabička na USB »ash disk. Kov. Prodává 
se pouze s USB »ash diskem. 
     115 x 85 x 22 mm

Krabička na USB »ash disk. ABS. 
S PE okénkem. Prodává se pouze s USB 
»ash diskem. 
     89 x 89 x 20 mm

Krabička na USB »ash disk. PP. Prodává 
se pouze s USB »ash diskem. 
     68 x 25 x 15 mm

Krabička na USB »ash disk. Recyklovaná 
lepenka. Prodává se pouze s USB »ash 
diskem. 
     91 x 40 x 23 mm

Krabička na USB »ash disk. Bambus. 
Prodává se pouze s USB »ash diskem. 
     80 x 51 x 25 mm
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303 302300 301

307

301

300 305 302301

301

77516 7763077560

7770077641

77423

77664

77688 77561

302

300

310

307

311

305

USB »ash disk. Rozhraní 3.0. 
Spona: chrom. 
Tělo: v jakékoliv barvě Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

USB »ash disk. Spona: chrom. Tělo: 
v jakékoliv barvě Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

USB »ash disk. Spona: v jakékoliv barvě Pantone® 
od 1000 ks. Tělo: v jakékoliv barvě Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

USB »ash disk. PVC. Jakýkoliv 
speciální model od 250 kusů. 

USB »ash disk. V jakékoliv barvě Pantone® 
od 2.000 ks. 
     74 x 18 x 10 mm

USB »ash disk se šňůrkou. V jakékoliv 
barvě® od 500 kusů. 
     16 x 500 x 8 mm

Náramek s USB »ash diskem. 
V jakékoliv barvě Pantone® od 250 ks. 
     219 x 20 x 9 mm

USB »ash disk. V jakékoliv barvě Pantone®. 
     55 x 17 x 10 mm

USB »ash disk. Spona: chrom. Tělo: v jakékoliv 
barvě Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm
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75440 75441

JAK OBJEDNAT VÁŠ 
CONNECTINGYOU 
LANYARD:

DODACÍ LHŮTA:
Od 16 pracovních dnů, 
ref. 75444 od 18 pracovních dnů

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKÁU:
1.000 ks

MODEL
Vyberte si svůj model 
a barvu. Dostupné v jakékolov 
barvě Pantone®.

POTISK
Zahrnuje potisk 
dvěma barvami.

DOPLŇKY
Pro váš anyard si můžete 
vybrat jeden nebo více 
z 7 dostupných doplňků. 
Zahrnuje standardní poutko.

VÝSLEDEK
Lanyard kompletně 
navržený vámi!

Šňůrka. 
     20 x 440 mm

Šňůrka. 
     15 x 440 mm

MODEL

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Jakákoliv barva 
Pantone®

Jakákoliv barva 
Pantone®

Sítotisk 
(přímé barvy)

Sítotisk 
(přímé barvy)
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75443 7544475442

DOPLŇKY 

Fólie na ID Fólie na IDPoutko na 
mobilní telefon

Bezpečnostní sponaKlasická karabina Plastová sponaOválná karabina

Šňůrka. 
     20 x 440 mm

Šňůrka. 
     Ø5 x 440 mm

Šňůrka. 
     10 x 440 mm

Jakákoliv barva 
Pantone®

Jakákoliv barva 
Pantone®

Jakákoliv barva 
Pantone®

Žakárový vzor až do 5 barev
(základní barva + 4 barvy)

Sítotisk 
(přímé barvy)

Žakárový vzor až do 5 barev
(základní barva + 4 barvy)
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OBJEM
Vyberte si láhev dle 
požadovaného objemu.

BARVY
jakékoliv přímé 
nebo metalické 
Pantone® barvy.

POTISK  
AŽ DO 360º
Vyberte si laser, 
sítotisk, nebo transfer.

DOPLŇKY
Navrhněte si uníkátní láhev 
díky našim doplňkům.

VÝSLEDEK
Láhev kompletně 
navržená Vámi!

DODACÍ LHŮTA:
Od 70 pracovních dnů 

MIN. MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁVKU:
2500 ks

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

JAK OBJEDNAT VAŠI LÁHEV CONNECTINGYOU:
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74650 7465274651

Láhev. Hliník. Objem 
až 400 ml. 
 

Láhev. Hliník. Objem 
až 750 ml. 
 

Láhev. Hliník. Objem 
až 500 ml. 
 

Barevná víčka Karabina Zdarma potisk 
láhve CMYK

MODEL

DOPLŇKY
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DRŽÁKY KARET 116 - 117, 385, 389 - 391, 393
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NAFUKOVACÍ POLŠTÁŘE 436
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OBAL, TEPELNÝ 406
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TRIČKA 466 - 471, 491
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INDEX PIKTOGRAMŮ

SCHÉMA BAREV

SCHÉMA BAREV

100% bavlna

280 stran

Vodotěsnost

Nerezová ocel

Bezpečné pro potraviny

bez BPA 

Přenosem bluetooth

Kapacita  + 600ml

Kapacita 750 ml

Kapacita 1 litr

Kapacita  1.3 litru

Carioca ©

3D etiketa

Reflexní prvky

Modrá náplň

Černá náplň

Černá, modrá a červená náplň

Černá, modrá, červená 
a zelená náplň

tří metrová meřící páska

pěti metrová měřící páska

Nelinkované listy

Slonovinových stran bez linek

Slonovinový tečkovaný arch

Linkované listy

Slonovinových linkovaných stran

V dárkové krabičce

Ženský

Mužský

Unisex

Sklolaminátová konstrukce deštníku

Magnet

Mechanická tužka 0,5

Mechanická tužka 0,7

Dlouhý kabel 

Laser

LED

COB LED

Vyrobeno v EU

Rukojeť s tlačítkem

Kůže

Laptop v palcích

Produkt šetrný k životnímu prostředí

Ekologický produkt 

Recyklovatelný produkt 

Patentovaný produkt

Termální ochrana

Rotační sítotisk

Formát A4

Formát A5

Formát A6

Formát A7

Formát B6

Formát B7

Rozměr kapsy

Tritan™

Vhodné pro studené nápoje

Vhodné pro teplé nápoje

Vhodné do mrazáku

Vhodné pro mytí 
v myčce na nádobí
Možno používat 
v mikrovlnné troubě

Uvedené ceny nezahrnují personalizaci/potisk. Personalizaci/potisk zahrnují pouze v případě, že je tak výslovně uvedeno. 
Varování: Vlivem grafického zpracování se mohou barvy položek od fotografií nepatrně lišit.
Rozměry produktu a jejich doporučené pozice potisku jsou pouze orientační a mohou se měnit bez předchozího upozornění.

Vícebarevná
Hnědá
Růžová
Černá
Modrá
Červená
Bílá
Stříbrná
Žlutá
Zelená
Transparentní
Světle hnědá

Světle růžová
Šedá
Královská modrá
Bordó
Pastelově bílá
Zlatá
Tmavě žlutá
Světle zelená
Tmavě hnědá
Tmavě růžová
Světle šedá
Světle modrá

Saténově stříbrná
Oranžová
Tmavě zelená
Béžová
Fialová
Tmavě šedá
Námořnická modrá
Saténově zlatá
Tmavě oranžová
Limetkově zelená
Lila
Černá/Saténově stříbrná

Tyrkysová
Ocelově šedá
Limetkově žlutá
Vojenská zelená
Světlá přírodní
Pastelově růžová
Černá/Bílá
Modrá aqua
Měděná
Pastelově žlutá
Pastelově zelená
Přírodní

Fluorescenční růžová
Černá/Světle šedý melír
Pastelově modrá
Šampáň
Lososová
Tyrkysově zelená
Tmavá přírodní
Antracitově šedý melír
Petrolejově modrá
Korálově oranžová
Fluorescenční zelená
Světle šedá

Tmavě modrá
Fluorescenční žlutá
Mátově zelená
Šedý melír
Modrý melír
Červený melír
Bílý melír
Zelený melír

Černá
Bílá
Červená
Modrá
Světle modrá
Královská modrá
Zelená
Světle zelená
Žlutá
Oranžová
Růžová
Bordó

Fialová
Hnědá
Béžová
Šedá
Fluorescenční žlutá
Fluorescenční oranžová
Vícebarevná
Světlá přírodní
Přírodní
Tmavá přírodní
Stříbrná
Zlatá

Saténově stříbrná
Ocelově šedá
Měděná
Šampáň
Černá/Bílá
Černá/Šedá
Černá/Královská modrá
Černá/Světle modrá
Černá/Červená
Černá/Růžová
Černá/Oranžová
Černá/Žlutá

Černá/Zelená
Fluorescenční žlutá/Fluorescenční růžová
Fluorescenční žlutá/Fluorescenční oranžová
Fluorescenční žlutá/Královská modrá
Fluorescenční žlutá/Černá
Fluorescenční oranžová/Královská modrá
Fluorescenční růžová/Světle modrá
Fluorescenční růžová/Královská modrá
Fluorescenční zelená/Fluorescenční růžová
Fluorescenční zelená/Oranžová
Fluorescenční zelená/Černá
Žlutá/Světle modrá

Žlutá/Zelená
Fialová/Světle modrá
Hnědá/Béžová
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11278	 OSTADE 416
12310	 THICK 170
12463	 MAGNUS 164
12514	 BETA DOMING 156
12531	 PETTYS 155
12577	 BETA PENCIL 156
12581	 ZELDA 170
12582	 EASEL 161
12584	 DIGIT FLAT 164
12585	 DIGIT 164
12597	 LIPS 170
13212	 ADOLIA 182
13574	 BETA ROLLER 148
13925	 AISHA 170
21109	 SEVAL 261
21120	 CAMPER 258
21125	 GLOAMIN 379
21127	 PUSHLITE 265
21129	 SEE 238
21131	 CAPSULE 264
21132	 CASTOR 260
21133	 HADIR 245
23185	 BOXER 380
23187	 FORLUCK 370
23192	 KEYTER 382
23200	 OREN 267
23203	 ATRIA 370
30101	 LUANDA 466
30102	 LUANDA 466
30105	 SOFIA 466
30106	 SOFIA 466
30109	 ANKARA 467
30110	 ANKARA 467
30113	 ANKARA WOMEN 467
30114	 ANKARA WOMEN 467
30115	 ATHENS 468
30116	 ATHENS 468
30117	 ATHENS WOMEN 468
30118	 ATHENS WOMEN 468
30119	 TIRANA 470
30120	 TIRANA 470
30121	 IBIZA 470
30122	 IBIZA 470
30123	 BUCHAREST 469
30124	 BUCHAREST 469
30125	 BUCHAREST WOMEN 469
30126	 BUCHAREST WOMEN 469
30127	 NICOSIA 471
30128	 NICOSIA WOMEN 471
30130	 ADAM 472
30131	 ADAM 472
30134	 EVE 472
30135	 EVE 472
30136	 ROME 474
30137	 ROME 474
30138	 ROME WOMEN 474
30139	 ROME WOMEN 474
30140	 BERN 475
30141	 BERN 475
30144	 BERN WOMEN 475
30145	 BERN WOMEN 475
30149	 MILAN 476
30150	 MILAN WOMEN 476
30151	 PARIS 478
30152	 PARIS WOMEN 479
30153	 TOKYO 478
30154	 TOKYO WOMEN 479
30157	 LONDON 478
30158	 LONDON WOMEN 479
30159	 DELTA 480
30160	 PHOENIX 483
30161	 AMSTERDAM 482
30162	 AMSTERDAM WOMEN 482
30163	 BUDAPEST 480
30164	 HELSINKI 481
30165	 HELSINKI WOMEN 481
30166	 VIENNA 481
30168	 QUITO 491
30169	 QUITO 491
30170	 ANKARA KIDS 491
30171	 ANKARA KIDS 491
30172	 ADAM KIDS 491
30173	 ADAM KIDS 491
30174	 PHOENIX KIDS 490
30175	 BERLIN 473
30176	 BERLIN 473
30177	 STOCKHOLM 487
30178	 WARSAW 488
30180	 ZAGREB 486
30181	 ZAGREB WOMEN 486
30182	 ZAGREB WORK 488
30183	 LIUBLIANA 484
30185	 SAN MARINO 468
30186	 SAN MARINO 468
30187	 MONACO 473
30188	 MONACO 473
30189	 MOSCOW 483
30190	 DUBLIN 484
30191	 DUBLIN KIDS 490
30192	 NICOSIA 471
30193	 NICOSIA WOMEN 471
30194	 PARIS 478
30195	 PARIS WOMEN 479
30196	 TOKYO 478
30197	 TOKYO WOMEN 479
30200	 LONDON 478
30201	 LONDON WOMEN 479
30202	 DELTA 480
30203	 PHOENIX 483
30204	 HELSINKI 481
30205	 HELSINKI WOMEN 481
30206	 PHOENIX KIDS 490

30207	 MOSCOW 483
30208	 DHAKA 473
30209	 DHAKA 473
30210	 MILAN RN 476
30211	 BATALHA 477
30212	 BATALHA 477
30213	 BATALHA WOMEN 477
30214	 BATALHA WOMEN 477
30215	 OPORTO 484
30246	 SKOPJE 485
30247	 TALLINN 489
30248	 BRATISLAVA 489
30249	 MINSK 488
30250	 MINSK 488
30251	 ASTANA 489
30252	 BAKU 487
30253	 VILNIUS 480
30254	 BRUSSELS 485
42092	 HOME 114
45192	 CHARGE 121
45194	 LEGOLAS 106
45255	 SELFIE 118
45293	 CASE I 106
45314	 LUMEN 111
45315	 OCULARS 118
45326	 CARTECH 121
45327	 WRIST 82
45328	 FUSION 102
45331	 TOBY 119
51110	 JADE 177
51113	 MILU 177
51437	 TOUCH 149
52166	 NAGOYA 199
52167	 PUNE 198
52296	 KANPUR 186
53388	 MISU 64
53396	 BLOGER 52
53413	 ELIANA 52
53414	 BRISA 56
53423	 LINKED 54
53428	 GIFFER 63
53434	 SHENNA 63
53569	 YEATS 67
54139	 SALSA 316
54142	 FLARE 315
54145	 GRILL 315
54388	 ETHAN 282
54506	 GOBLET 286
54620	 PEPE 293
54629	 TOWN 295
57328	 CURIE 84
57431	 THIKER I	 37, 77
57951	 HIDE 111
58412	 TURTLE	 226, 423
58823	 MATTHEW 377
66511	 ADALIA 209
71023	 NEVADA 267
71025	 VANCE 270
71071	 NOSLIP 120
71989	 TABLETO 112
72023	 NORMAN 218
72185	 LANCE 213
72280	 CARLET 112
72292	 WIGGINS  257
72398	 HILTON 218
72414	 AURORA 222
72422	 CHERINE 212
72425	 OLOMOUC 214
72426	 IAN 207
72428	 LOAN 217
72432	 NILS 217
72438	 SENNET 218
72465	 NOLLIE 214
72468	 JOSIE 216
72472	 GRAYSEN 225
72473	 HEDY 212
72478	 SANCHO 361
74650	 523
74651	 523
74652	 523
75440	 520
75441	 520
75442	 521
75443	 521
75444	 521
77423	 519
77432	 515
77434	 517
77435	 516
77436	 517
77500	 518
77501	 515
77502	 517
77503	 517
77504	 517
77505	 515
77506	 515
77508	 516
77509	 516
77513	 518
77515	 518
77516	 519
77518	 517
77523	 515
77559	 517
77560	 519
77561	 519
77562	 517
77591	 515
77595	 515
77601	 518
77602	 518

77603	 518
77604	 518
77610	 516
77614	 518
77618	 518
77630	 519
77641	 519
77664	 519
77673	 517
77681	 516
77688	 519
77689	 516
77692	 516
77695	 516
77696	 516
77700	 519
81000	 WASS 147
81001	 NEO	 22, 126
81003	 HOOK MATTE	 22, 126
81005	 WASS TOUCH 147
81007	 KIWU METALLIC 167
81008	 KIWU CHROME 167
81102	 KISO 172
81125	 LEA 150
81126	 EDGE 155
81127	 COLLINS 146
81128	 LINZ 155
81129	 BOOP 168
81130	 TILED 168
81131	 FUNK 165
81132	 MOVE 165
81133	 AROMA 162
81134	 BOLT 154
81135	 LEVI 177
81136	 LUCY 177
81137	 HELIOS 161
81138	 STAND	 67, 176
81139	 KANT 146
81140	 POPPINS 156
81141	 BETA SOFT 157
81143	 MATCH 151
81144	 JULIE 150
81145	 DURBAN 140
81146	 VERSAILLES 137
81147	 BLAZON 141
81148	 SPACIAL 154
81150	 SLOPE	 67, 176
81151	 GAIA 172
81152	 AURY 169
81153	 PATI 130
81154	 JANUS 166
81155	 DANEY 149
81156	 CLARE 150
81157	 ALVA 149
81158	 ZOE BK 158
81159	 SANS BK 160
81160	 SLIM BK 175
81161	 MOVE BK 165
81162	 GREENY 130
81163	 HERA 130
81164	 JOAN SOFT 159
81165	 BETA BK 157
81168	 CAMILA 132
81169	 CORVINA BK 172
81170	 SILVERIO 141
81171	 EDMOND 138
81174	 MOLLA 171
81175	 OCTUS 176
81176	 OCTAVIO 171
81177	 MAYON 164
81178	 MARIETA PLASTIC 162
81179	 MULTIS 176
81180	 MILEY SILVER 166
81181	 DARBY 171
81182	 BETA PLASTIC 162
81183	 THEIA 161
81184	 REMEY 171
81185	 LESLEY METALLIC 155
81187	 MARIETA 153
81188	 MARIETA METALLIC 153
81189	 MARIETA SOFT 152
81190	 LANDO 146
81191	 LANDO ROLLER 148
81192	 OLAF SOFT 152
81193	 ORLANDO 138
81194	 IMPERIO 138
81195	 EZEKIEL 140
81196	 EZEKIEL ROLLER 140
81197	 CALIOPE 145
81198	 CALIOPE ROLLER 145
81199	 CALIOPE SET 142
81200	 UWE 141
81201	 LAPOINT 144
81203	 DEVIN 133
81204	 TERRY 133
81205	 AUTOGRAPH	 20, 127
81206	 SIGN I	 20, 125
81207	 SIGN II	 20, 125
81208	 STAIN	 20, 127
81209	 ROYAL 139
81210	 EZEKIEL SET 139
81211	 GRAND 180
81401	 CORK 129
82475	 SPIKER 248
91017	 RIOJA 147
91019	 SWING 165
91216	 CORVINA 172
91219	 WOODY 134
91247	 SLIM 175
91256	 CARIBE 173
91290	 RECICLA 134
91291	 BIO 134

91292	 NAIROBI 135
91311	 BETA 157
91334	 BREL 147
91335	 BACH 131
91339	 LAKE 131
91342	 CENTUS 162
91348	 MONTREAL 143
91362	 ELLORA 144
91378	 BAMBU 130
91396	 TOUCAN 169
91428	 BERN 145
91430	 SURYA 154
91439	 MOON 139
91441	 HUDSON 148
91442	 TARTAN 136
91444	 MIRO 158
91448	 GAUSS 163
91477	 BONO 154
91482	 HYDRA 134
91485	 WALK 155
91489	 LOUVRE 137
91495	 CONVEX 146
91498	 MARS 174
91499	 MARS CRYSTAL 174
91600	 LENA 163
91604	 MEMORY FLASH 180
91608	 BERTRAND 182
91613	 SPARK 180
91615	 TRIAN 180
91621	 PAPYRUS 135
91623	 ARCADA 160
91624	 ZOE 158
91625	 STRACED 169
91628	 REMI 135
91633	 CURL 173
91634	 SANS 160
91635	 AERO 174
91640	 SPECTRA 160
91642	 TECNA 161
91643	 CIRCLE 168
91644	 SUNNY 173
91645	 RIFE 173
91646	 BETA TOUCH 159
91647	 NATURA 131
91649	 BETA SET 148
91671	 ELBE 164
91674	 BRIGT 166
91693	 ANA 175
91694	 JOAN 151
91699	 ESLA 160
91716	 CORNWELL 178
91721	 ERNSTER 179
91725	 GRAFIT COLOUR	 178, 248
91736	 ATENEO 178
91737	 BRENTANO 179
91738	 RIZZOLI 179
91746	 CROCO 418
91747	 COLOURED 418
91750	 BIRD 418
91751	 ROLS 419
91752	 CYLINDER 419
91754	 EAGLE 418
91755	 JAGUAR 414
91756	 DOODLE 417
91758	 ANIM 414
91759	 BARTER 178
91767	 MEMLING 419
91768	 GRAFIT	 178, 248
91816	 DOURO 142
91819	 LUANDA 128
91820	 BAHIA 128
91833	 CANNES 142
91835	 CHESS 136
91836	 WARHOL 136
91837	 SINATRA 145
91841	 IKAROS 144
91842	 BENTON 138
91843	 SKETCH 143
91844	 DOUBLETTE 143
91845	 RUBIC 140
91846	 LEAF 135
91849	 JOAN 159
91899	 HALEY 143
91904	 BEETLE 420
91917	 AUSTEN 65
91929	 CHAMELEON 420
91932	 RHOMBUS	 179, 417
91935	 SIZA 65
91937	 CAR 416
91938	 FILZ 416
91940	 PARROT 417
91951	 CORSO 181
91955	 CASIE 181
91960	 VILA 182
91969	 SPEARE 181
91970	 PENDULO 181
91973	 LELLO 181
91975	 KIKA 182
92032	 GORDON 72
92038	 BIELO 72
92040	 FITZGERALD 73
92041	 CLARK 73
92044	 PASZO 72
92046	 POE 74
92049	 CUSSLER 73
92053	 DANNY 331
92058	 CHRISTIE 71
92061	 TRUFFLE 331
92066	 PYNCHON 70
92067	 RIORDAN 70
92068	 SALINGER 70
92069	 SERPA 71

92071	 DURRELL 74
92072	 TORGA 73
92073	 AUSTER 71
92075	 OSCAR 69
92115	 PUEBLA 186
92125	 KATHRINE 186
92129	 MOURA 187
92132	 AIRLINE 266
92142	 MELBOURNE 186
92144	 VIGO 185
92159	 BRUGES 185
92160	 PERTH 185
92162	 VIANDEN 206
92164	 LUNAR 199
92165	 BRIDGE 195
92168	 WILTZ 200
92169	 BRUSSELS 204
92170	 SHADES 202
92171	 SHADES 202
92172	 BRIDGE 195
92173	 SHADES 202
92174	 ADVENTURE 201
92176	 AVEIRO 197
92177	 AVENIR 187
92179	 VIENA 205
92180	 ISTANBUL 196
92197	 GARBI 207
92198	 JENETTE 401
92236	 DOHA 209
92257	 SEOUL 208
92258	 CHICAGO 206
92260	 NANTES 208
92266	 SANTANA 204
92269	 NASH 210
92270	 ANGLE 194
92271	 ANGLE 194
92274	 NISA 200
92276	 OLYMPIA 198
92280	 ZIPPERS 194
92283	 NOTE 187
92284	 GRAPHS 203
92285	 HEXA 206
92286	 GRAPHS 203
92287	 ZIPPERS 194
92289	 METZ 204
92290	 SEATTLE	 113, 206
92291	 TANGRAM 208
92292	 PATH 209
92314	 THOMAS 112
92316	 MILO 209
92352	 AVERY 113
92357	 KAYL 210
92359	 EMPIRE SUITCASE II	 10, 189
92360	 EMPIRE SUITCASE I	 11, 189
92414	 REGENT 346
92415	 VICTORIA 346
92456	 HANOVER 348
92471	 TURIM 212
92490	 GERE	 210, 362
92497	 SAVILE 356
92499	 STRATFORD 358
92511	 FIT 217
92516	 ZIPPERS 219
92518	 DETROIT 219
92520	 GIRALDO 219
92521	 MOTION BAG	 17, 193
92522	 SHANNON 214
92545	 APRIL 215
92546	 LAGOS 215
92547	 LAHORE 215
92567	 BUSAN 217
92568	 TORONTO 216
92569	 MUNICH 216
92614	 ROCKET 423
92617	 BISSAYA 422
92619	 DRAWS 415
92620	 TIGER 423
92622	 KIEV 205
92626	 ROCCO 204
92627	 KARDON 198
92628	 MOUNTI 213
92660	 VISEU 212
92666	 KIMI 211
92667	 BERNA 211
92668	 GRAPHS 203
92669	 BARCELONA 216
92670	 VOLGA 432
92671	 PURUS 432
92674	 TRAVELLER 201
92675	 BOSTON 196
92676	 NIELS 211
92680	 EMPIRE BACKPACK	 9, 188
92681	 MOTION BACKPACK	 17, 193
92682	 DYNAMIC 2 IN 1 BACKPACK	 13, 191
92683	 URBAN BACKPACK	 15, 190
92713	 LOREN 399
92715	 CROWE 396
92717	 ANNIE 396
92720	 VALENTINA	 269, 398
92721	 MARIE 399
92722	 DENIRO	 269, 398
92724	 WILLIS 394
92727	 MARILYN 396
92728	 KEVIN 394
92729	 VIVIANI	 386, 399
92730	 EASTWOOD 394
92731	 ELIZA 397
92732	 WAYNE 395
92799	 YATES 257
92819	 BORBA 325
92820	 BETO	 220, 341
92821	 BONDI 347

92822	 EDMONTON	 220, 344
92823	 BRAGA	 220, 342
92824	 VILLE	 221, 344
92826	 KOLONAKI 347
92827	 SHANTI 342
92828	 TIZZY 342
92832	 WOODBURY 358
92833	 MILLENIA 354
92835	 RULES	 241, 362
92836	 MONCO 334
92839	 CANARY 359
92840	 WEMBLEY 358
92843	 SHOPPER 356
92844	 BAIRD 330
92845	 ROTERDAM 358
92847	 COVENT 352
92850	 SAWGRASS 354
92851	 GWENNO 270
92853	 TOBOL 434
92854	 MACY 359
92856	 WESTFIELD 355
92859	 ARLETA 355
92869	 FERIA 341
92871	 CITADEL 350
92872	 CABAZON 350
92873	 GRANT 350
92874	 KELLY 351
92875	 LEIA 350
92876	 ELLEN 350
92877	 TAYLA 350
92878	 KIRA 351
92879	 BAZAR 345
92881	 HARROD 357
92882	 MERCAT 343
92895	 NOTTING 359
92902	 WHARF 346
92904	 BOXP 360
92905	 BEACON 356
92906	 SHOPS 352
92908	 NICK 356
92910	 CARNABY 360
92912	 COLMAR 361
92913	 ROMFORD 344
92914	 ILFORD 348
92915	 PLAKA 353
92916	 DALE 356
92919	 SABLON 343
92920	 RYNEK 345
92921	 TARABUCO 357
92922	 ORLEANS 349
92924	 ARASTA 355
92925	 FOLA 353
92993	 ARLON 352
92997	 CARDINAL 352
92998	 PERTINA 353
93056	 BOWEN 381
93062	 LIME 381
93063	 BOLING 381
93071	 NOHO 378
93076	 BELAIR 381
93077	 GRIPITCH 373
93082	 LOCK 368
93084	 ULRICH 371
93089	 FIDO 376
93124	 MILLER 386
93141	 LERGAN 379
93143	 BALE 366
93145	 CORKS 365
93151	 BAITT 377
93158	 ZABEL 368
93159	 BEAT 376
93167	 HOMIER 376
93170	 INDURAIN 373
93171	 BACHMANN 366
93172	 KLODEN 366
93177	 ALBRIGHT 373
93178	 BUMPER 373
93191	 HEARTY 380
93222	 BARRYMORE 393
93267	 TORCHEN 262
93279	 MALINI 392
93280	 MILLARD 391
93298	 GASPARO 393
93306	 COSTNER 390
93307	 REEVES 390
93308	 SMITH 391
93309	 SANDLER 391
93310	 BRONI 390
93314	 TRAVOLTA 389
93316	 KUTCHER 393
93317	 AFFLECK 392
93318	 LONE 393
93319	 DANIEL 391
93320	 SHELLEY 116
93321	 CARVER 116
93323	 MURPHY 389
93324	 LAVRE 365
93326	 GOLIASH 392
93329	 AMOR 370
93330	 DUENA 424
93331	 FRANCK 117
93332	 MULLER	 117, 390
93333	 MEITNER 117
93334	 BLOCK 117
93339	 BERRY	 242, 378, 424
93340	 RESIDENCE	 242, 378
93341	 WAGONER 371
93350	 SINNET 376
93353	 BLACKWALL 367
93354	 WATOH 367
93356	 STITCH 376
93357	 FORSYTH	 67, 386

INDEX PRODUKTOVÝCH KÓDŮ



527

93359	 WHITMAN	 67, 386
93360	 CLEAT 378
93362	 CLOVE 374
93363	 BOURCHIER 367
93364	 PAW 376
93365	 BOHR 375
93367	 BLAKE 375
93368	 RINGBOLT 375
93369	 ANCHOR 374
93370	 LESKOV 367
93371	 RALDIC 365
93372	 BECKET 372
93391	 BASSO 372
93394	 HELLI 371
93395	 DIAMOND 369
93396	 FROOME 369
93397	 FLEMI 369
93398	 TRUDY	 234, 377
93399	 PORTHOS 368
93419	 ROCK 59
93421	 STOOKY 64
93422	 BRONTE 62
93425	 MEYER 56
93426	 LEWIS 64
93427	 RINGORD 58
93429	 PLATH 58
93439	 KOSTOVA 61
93440	 STORY 420
93448	 JAMES 64
93461	 BULFINCH 62
93463	 PUZO 74
93466	 CUCKOO 415
93476	 MILTON 60
93480	 PORTEL 44
93482	 ROTHFUSS 60
93485	 DICKENS 44
93486	 DICKENS 44
93487	 HEMINGWAY 56
93488	 PORTEL 44
93491	 CHAMBERI 55
93494	 TWAIN 54
93495	 ECOWN 61
93497	 CHAUCER 46
93498	 MIRONTE 60
93518	 SUNDERLAND 66
93531	 WILLIAM 66
93532	 FREDERICK 66
93533	 BECKY 66
93553	 ARTHUR 66
93565	 STEPHENIE 66
93573	 WAKSMAN 114
93574	 PITAGORAS 421
93575	 GEOM 421
93576	 RULER 66
93590	 LANYO II 53
93591	 HUGO 49
93592	 ROTH 53
93593	 TORDO 45
93594	 DENIM 49
93595	 CARRE 55
93596	 GEOMETRIC NOTEBOOK	 19, 42
93597	 DYNAMIC NOTEBOOK	 13, 41
93598	 EMPIRE NOTEBOOK	 9, 43
93607	 SCHOOLI 422
93614	 HUMMINGBIRD 422
93619	 COLORIT 422
93621	 AGUZA 416
93707	 MARLOWE 61
93708	 GARDEN 58
93709	 FLAUBERT 61
93710	 WOOLF 60
93711	 WILDE 62
93712	 KAFKA 50
93713	 ROOTS 50
93714	 MORAES 46
93715	 ASIMOV 58
93716	 DUMAS 50
93717	 CORBIN 57
93718	 PETER 64
93719	 ADAMS 44
93720	 ADAMS 44
93724	 LISPECTOR 46
93725	 CARREY 49
93732	 BECKETT 56
93733	 JOYCE 54
93734	 PESSOA 47
93735	 TAZY 65
93736	 BERGSON 52
93737	 TILES NOTEBOOK	 19, 42
93775	 PORTMAN 55
93788	 RUSSEL 47
93789	 SHAKESPEARE 48
93790	 PLOT 51
93791	 COOPER 62
93792	 ELIOT 63
93793	 LOVECRAFT 63
93794	 FAULKNER 65
93795	 SHAW 51
93799	 MORIAH 48
93804	 KENNY II 310
93805	 COLE 301
93806	 MOCCA 309
93827	 GARCIA 331
93828	 PISANI 331
93829	 FABRIS 319
93830	 WOODS 317
93831	 SESAME 318
93832	 CINANDER 304
93833	 COMANDER 307
93834	 AVOINE 307

93836	 VERNON 307
93837	 COLBY 306
93842	 LATTE 310
93843	 WOW 303
93855	 NAIPERS 308
93857	 MATTIE 333
93858	 DABNEY 326
93861	 MUSTARD 320
93866	 RHUBARB 332
93869	 INFUSIONS 301
93870	 TOKEV 333
93871	 PARSLEY 332
93872	 MIKUS 333
93873	 EXPRESSO 300
93875	 CHARLES 320
93879	 PIGGY 425
93880	 BANON 318
93881	 CITRIC 332
93883	 COOKERY 332
93885	 PICKLED 319
93886	 LYNCH 309
93887	 BARINE 308
93888	 MATCHA 304
93889	 CUMARI 320
93891	 CREARY 316
93892	 VERMENTINO 326
93895	 MACHIATO 300
93896	 LAFFANI 302
93897	 MOCHA 303
93898	 PAPRIKA 319
93937	 CURCUM 308
93957	 CHALKIE	 309, 425
93958	 GUILLE 338
93959	 SCHMITT 338
93966	 CAPERS 318
93967	 GAUTHIER 323
93968	 PEPPER 321
93969	 SALVY 321
93971	 BUCHANIO 329
93975	 MALVIA 317
93989	 SMARTPEPPER 320
93990	 ANISEED 303
93995	 BURDOCK 322
93996	 ARNICA 322
93998	 SOARES 316
94009	 ROGLIC 256
94014	 TOOLPEN 256
94016	 DUNITO 254
94017	 GABRO 256
94018	 CHERT 256
94019	 TUFF 255
94020	 BASALT 256
94021	 BENNET 255
94022	 MAGNUM  254
94023	 BORDEAUX 311
94024	 SOFFY 310
94030	 LAWRENCE  251
94031	 FALCON II 251
94032	 NORRIS 251
94033	 GUNTER 250
94034	 SPENCER 252
94035	 ALICK 249
94036	 NINJA 249
94037	 FRED 249
94038	 SPLIT 250
94039	 LERY 316
94040	 WILD 253
94044	 PANTHONY 305
94045	 PANTHONY MAT 305
94046	 PANTHONY OWN 304
94047	 LISETTA 302
94049	 SUBLIM 303
94052	 FRANZ 302
94054	 ROYCE 304
94070	 STRAW 292
94089	 WRAP 326
94091	 DRINKY 329
94097	 COCKTAIL 329
94103	 TANAT 327
94114	 CARIN 327
94115	 MALTE 328
94116	 FUNFAYE 328
94117	 MALBEC 327
94118	 BARLEY 328
94119	 MORETO 325
94124	 ASHLEY 382
94129	 COPPI 382
94131	 SOLDEN 253
94133	 ARAD 253
94134	 HOLZ 328
94135	 HOUSE 382
94147	 KAPRUN 252
94155	 GRODEN 252
94159	 BELPIANO 250
94185	 GARMISCH 250
94187	 LOFER 253
94189	 SYRAH 323
94190	 CABERNET 323
94191	 BARREL 324
94192	 VERBIER 252
94193	 MACABEU 326
94194	 COLOMBIA 330
94197	 VINET 324
94198	 MALENA 324
94199	 BOTLER 327
94210	 GULIVER III 247
94228	 MERIBEL III 246
94229	 MERIBEL V 246
94230	 GULIVER V 247
94231	 KATSU 406

94232	 VANCOUVER III 247
94233	 VANCOUVER V 247
94303	 HOFFMAN 410
94304	 SNIPES 410
94305	 JIMMY 410
94306	 ROBERTS 410
94307	 NERO 410
94352	 CLAUDE 406
94353	 CORDEN 406
94356	 LOVELY 406
94357	 KYLE 407
94401	 ANQUETIL 384
94402	 MURRAY 385
94405	 LARIAT 384
94408	 WEAVE 385
94409	 VALMONT 384
94446	 NICOLAUS	 116, 385
94501	 BALIC 248
94510	 PAYTON 248
94550	 SHOW 289
94601	 LANDSCAPE 287
94604	 READY 425
94607	 LIVE 284
94608	 NOAH 284
94609	 DURANT 280
94610	 KARPOV 282
94612	 KWILL 296
94614	 WINGS 284
94615	 LUKA 282
94616	 LOWRY 296
94617	 GASOL 286
94618	 SERENA 288
94621	 CONLEY 297
94622	 ODRET 297
94625	 BATUM 284
94626	 CINNAMON 298
94628	 DUDLEY 293
94630	 PORTIS 297
94631	 KORVER 288
94632	 CLOUDS 294
94633	 SPORTY 287
94634	 EXPRESS 279
94635	 TEJO 415
94636	 TISANA 299
94637	 PETRELLI 298
94638	 CANNA 298
94639	 LILARD 287
94640	 MINT 285
94641	 LARRY 285
94643	 RAMON 294
94646	 RAISE 292
94648	 ROZIER 295
94649	 LEMON 288
94663	 JIM 295
94664	 HIMALAYAS 312
94665	 NOVAK 312
94666	 WERNER 286
94667	 HEAT 280
94668	 DHABI 290
94669	 WILLIAMS 290
94671	 NELS 306
94672	 MOCCA WHITE 309
94673	 VERNON WHITE 307
94674	 PRESSO 300
94675	 JAMIE 283
94676	 HASSI 283
94677	 RONDE 279
94678	 HYGGE 279
94679	 LITER 282
94680	 SAFE 281
94681	 MONARDA 283
94682	 INGRAM 281
94683	 NATUREL 281
94684	 MUSE 312
94690	 GILDED 296
94691	 BACURI 299
94692	 DUWAL 301
94693	 NELS WHITE 306
94698	 RAJANI 285
94699	 DAKAR 291
94720	 EDDIE 260
94732	 LOUIS 260
94734	 SADO 260
94736	 FLASHY 261
94738	 GRANJA 259
94739	 PAVIA 258
94740	 HANK 258
94741	 DROMO 239
94742	 HARRIER 238
94743	 NESBIT 68
94744	 GRAHAME	 68, 80
94745	 CORTS 262
94746	 BRIGHTER 261
94747	 STANY 245
94748	 TOKEN 379
94749	 NOBEND 259
94750	 LIGHTY 265
94751	 BALADE 276
94752	 SHINE 262
94753	 EVEREST 264
94754	 MIRA 263
94755	 MAYOR 263
94756	 LATOK 239
94757	 BEAMER 245
94758	 ZOOMIN 259
94759	 FLASHMER 272
94760	 DIG 273
94800	 PIAF 402
94835	 GAVIS 403
94843	 NADIA 400

94845	 AMELIA 403
94851	 JOLIE 404
94853	 STREEP 403
94855	 HARPER 268
94856	 ANISTON 402
94857	 LOPEZ 400
94860	 SHIMMER 403
94861	 RASPERA 402
94862	 VILMA 401
94879	 BILBO 268
94880	 SCARLETT 405
94881	 BARDOT 405
94882	 ALBA 405
94890	 DAMON 407
94891	 ERIC 404
94899	 FLORENCE 399
94970	 SECCUR 234
95018	 SULLIVAN 380
95019	 BUS 380
95103	 TROTTE 276
95373	 COOLIT 330
95500	 BEAR 413
95504	 GRIZZLY 413
95505	 BEARY 413
95817	 SWEET 338
95880	 HOWIE	 242, 378
97060	 HENRY 114
97065	 EDEM 115
97070	 DENE 115
97084	 ILSE 115
97086	 PYTHAGORAS 118
97120	 PLUG 121
97150	 GEORGES 119
97152	 RIEMANN 107
97153	 EMMY 107
97154	 STEVENS 100
97155	 WATT 121
97156	 PLANCK 120
97157	 NOETHER 107
97160	 HOUSTON 100
97203	 RUNY 236
97206	 BRYANT 237
97207	 CONFOR 237
97208	 TEDS 81
97209	 LINNAEUS 90
97210	 CHARGAFF 90
97252	 FLOREY 83
97253	 PEREY 85
97255	 EDISON 83
97256	 GLASHOW 85
97257	 BLARE	 30, 78
97258	 THUNDER	 31, 79
97304	 BLACKWELL 110
97307	 UREY 122
97311	 GIBBS 104
97316	 PAULING 121
97318	 JANNES 106
97320	 ALVAREZ 122
97321	 GOODALL 95
97323	 HEVESY 104
97326	 CHARGI 105
97327	 SEABORG 105
97331	 VOLTA 95
97333	 TURING 84
97335	 HOYLE 82
97338	 EULER 120
97340	 EUCLID 84
97342	 LAVOISIER 119
97343	 FERMAT 102
97344	 MARCET 102
97346	 COUSTEAU 101
97351	 NOBEL 102
97354	 FIBONACCI 92
97355	 EDWIN 91
97356	 HILLEMAN 91
97357	 GARDNER 106
97358	 GERMAIN 94
97359	 PINEL 94
97360	 FARADAY 94
97361	 WOESE 100
97362	 REDI 100
97365	 BARON 91
97366	 WALLIS 120
97367	 HOOKE 122
97369	 SKINNER 111
97385	 ECCLES 81
97386	 KEPLER 84
97387	 HILBERT 119
97388	 CHECKIN 267
97389	 MONTIGNY 334
97390	 DARWIN	 115, 338
97391	 OMAR 105
97395	 GANTE 81
97398	 CRICK 110
97424	 NICOLLE 80
97425	 MENDEL 80
97429	 METRONOME	 37, 77
97431	 THIKER II	 37, 77
97524	 SAVERY 109
97535	 VENTER 108
97536	 WALLACE 108
97566	 SIMON 109
97567	 BOYLE 109
97568	 BRAGG 109
97765	 ENFIELD 114
97903	 CAROLINE 101
97904	 NATTA 103
97905	 RAMAN 103
97906	 HIPERLINK 101
97908	 BURNELL 101

97909	 FITCH 98
97910	 POWER 99
97911	 MOTT 99
97912	 KANDEL 90
97913	 OTTO 92
97914	 OLAH 93
97915	 KOHN 98
97916	 THINK	 33, 97
97917	 CROWD	 34, 97
97919	 HEARKEEN	 29, 88
97920	 MAGNET	 35, 96
97921	 HORDE	 35, 96
97922	 DESCRY	 28, 86
97923	 VIBRATION	 29, 89
97925	 TRENCHER	 34, 97
97926	 WIRETAP	 28, 86
97927	 SYNTH 82
97928	 GROOVY	 27, 87
98001	 PLAYTIME 275
98004	 MIGUEL 274
98006	 MIKA 274
98007	 GAMY 426
98012	 DEEP 409
98016	 IOIO 426
98023	 PITCH 275
98031	 JUMPI 426
98035	 FILIPINAS 438
98054	 CHILL 409
98057	 HOUS 408
98059	 REDS 409
98067	 BLUS 409
98073	 CLAPPY 234
98074	 DOMIN 426
98076	 BUBBLY 427
98077	 DUCK 427
98078	 DUCKY 427
98080	 CARTES 274
98081	 JOHAN 274
98086	 BRADY 236
98089	 EDDY 274
98091	 LOHAN 408
98092	 RUGBY 408
98093	 NEESON 408
98096	 RELAX 236
98108	 RENAU 270
98111	 EMIL 266
98112	 FANNY 266
98113	 DOZY 268
98114	 TROYE 268
98117	 COBB 270
98122	 SOLDEU 272
98123	 SIVAN 266
98124	 FINDO 266
98125	 CLAVIS 267
98126	 LAURIEN 272
98127	 CLUBBER 232
98131	 THRONE 230
98171	 SEVENTH 271
98180	 STRADA 269
98181	 ENCAMP 272
98182	 TARTER 272
98184	 AMIGO 273
98191	 SUNSHADE 273
98192	 GUARDSUN 273
98196	 FONTAINE 271
98197	 TRAVELX 269
98219	 PECONIC 440
98259	 MOOREA 439
98260	 KARON 439
98264	 PARAGUAI 440
98265	 TENERIFE 440
98266	 EGEU 437
98274	 CRUISE 440
98293	 TIMOR 436
98300	 SENEGAL 436
98313	 CELEBES 434
98316	 PLATTE 436
98317	 NIGER 434
98319	 MEKONG 434
98320	 PARANA 431
98321	 ZAMBEZI 435
98323	 SANTORINI 435
98332	 DERING 431
98375	 SARDEGNA 433
98377	 CALIFORNIA 433
98406	 JEDDAH 226
98407	 JAKARTA 224
98408	 JAIPUR 225
98409	 IZMIR 226
98410	 ROTTERDAM 224
98413	 OSAKA 226
98414	 LUTON 225
98415	 MELVILLE 225
98416	 SEBASTIAN	 226, 423
98417	 LOLLA 222
98418	 SINGAPORE 224
98420	 PHILADEL 222
98421	 ARBOR 229
98422	 VILLA 229
98423	 MAYFAIR	 224, 354
98424	 KENZA 221
98425	 COAST 223
98426	 BASKIT	 223, 231
98452	 YUKON 438
98454	 SAINZ 234
98456	 SNOWY 427
98457	 ALDAN	 427, 439
98458	 JURUA 438
98483	 GUAVIARE 436
98490	 MAGNETIC 426

98501	 MIKE	 240, 424
98502	 THIEM 240
98503	 YELLOWSTONE 240
98504	 ROGER 240
98505	 RAFAEL 243
98510	 ILLUSION 241
98511	 LABYR 238
98512	 MOLLEMA 238
98513	 TWICE 257
98514	 FLORIAN 243
98515	 VISIBLE 243
98709	 RUBLEV 235
98710	 ANDREI 235
98711	 VOLEI 235
98712	 CROSSLINE 235
98808	 GALILEY 244
98816	 ZIKMUND 244
98820	 FARRI 377
98821	 NIBALI 242
98824	 CLOSE 244
98825	 CYRIL 244
99011	 JASON 457
99016	 THOM	 118, 457
99017	 PRABAL 457
99018	 TORY 456
99019	 ALEXANDRE 457
99021	 CHARLOTTE 456
99022	 KOV 237
99023	 PICCHU 237
99051	 SULENA 336
99063	 MOOSE 413
99071	 WARMY 337
99072	 AUSTIN 336
99074	 THORPE	 230, 336
99075	 DYLEAF 337
99076	 RILEY 231
99077	 FLEECE 231
99100	 BETSEY 450
99109	 ROBERTO 450
99115	 KAREN 449
99116	 PATTI 451
99126	 GUIL 446
99130	 FELIPE 446
99131	 ALBERT 444
99133	 BAMBI 428
99134	 MICHAEL 448
99135	 TIGOT 454
99136	 HEDI 447
99137	 JENNA 448
99138	 MARIA 454
99139	 TOMAS 455
99140	 DUHA 447
99141	 SOBRAL 443
99143	 NICHOLAS 450
99144	 JACOBS 452
99145	 ALBERTA 446
99146	 ANGELA 445
99147	 STELLA 453
99150	 DRIZZLE 453
99151	 CAMPANELA 452
99152	 MEGAN 449
99153	 SILVAN STRIPE 447
99155	 SESSIL 444
99156	 PULA 445
99213	 SANDRA 456
99214	 ISABEL 456
99215	 PEDRO 456
99336	 FAUNE 414
99406	 CHRISTIAN 459
99409	 BLASS 458
99410	 BAILEY 462
99412	 CHRISTOPHE 459
99415	 MIUCCIA 460
99418	 JONES	 241, 460
99419	 JEAN 464
99423	 EDWARD 464
99425	 BROWNE 461
99426	 NICOLA 461
99427	 MANOLO 464
99428	 BURTON 464
99431	 RADO 459
99449	 DIANE 464
99451	 PANAMI 428
99453	 JONATHAN 462
99454	 PATRICIA 458
99456	 CHILKA 428
99457	 PHOEBE 461
99537	 STEFANO 462
99547	 CAMPBEL 463
99568	 CLAIRE 460
99572	 JOSEPH 458
99574	 OLSEN 462
99800	 CHILLI 335
99811	 CURRY 335
99822	 CHIVES 335
99824	 NAEKER 334
99826	 LAVENDER 428
99830	 GINGER 335
99831	 ROSEMARY 334
99832	 CELERY 334
99834	 NILO 415
99962	 CANCHA 232
99963	 GEHRIG 232
99964	 GOLFI 232
99966	 TRAVIS 232
99967	 JULES 233
99968	 ARTX 233
93465 / 93464	 FROG / LION 420
94848 / 94849	 SONIA 400
97548 / 97549 / 97433	 CLAUDIUS	 108
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